

1 (1)

Космогонические записи. / тетр. 17./

Нуклей тела пространственного заходит в мириах тонких и яро потом является на притяжении и плотных элементов вокруг себя. Ярый магнетизм уявляет притяжение и сцепление элементов.

Сперма из пространства и магнитные извержения оявляют на сцеплении икряные шарики, носящиеся в пространстве. Но двоеродная сперма яро оявилась в чреве Огненной Рыбы Матери Космической. Сначала оявленна сперма ~~единородная~~, но на увлечении новой ступени эволюции, она становится двуеродной, на раз'единении двух начал, которые на следующей ступени стремятся к новому воссоединению.

Вначале все является однородным и под воздействием луча предыдущей Манvantary, начинает дробиться.

Сначала уявляется Единое Начало Огня, и ярый Огонь оявлен на однородности большой. Моя сотрудница может понять однородность Огня, оявленного в Нашей сущности.

Раз'единение Огня со своей огненной энергией оявляется под воздействием Луча предыдущей Манvantary. Огонь явлен, как основная сущность всего Проявленного Космоса.

Огонь есть оявление основной Сущности Бытия. Оявление Огня уявлено, как страстное начало Проявленного Космоса.

Сокровенный Огонь сотрудничает со всеми скрытыми в нем элементами.

Огонь раз'единяется на два начала под воздействием Луча из Глубин Пространственных. И ярый Луч этот уявлен, как новый сотрудник Космоса, ~~как~~ может быть оявлен, как Луч Солнца предыдущей Манvantary.

Центральное Солнце Космоса - наше Солнце, уявленное в созвездии Геркулеса. Невидимое Солнце наше оявлено на страстно обширной орбите. Но орбита Проявленного Солнца много меньше орбиты Невидимого Солнца.

Орбита солнца Алтамира много меньше орбиты нашего Солнца, несмотря на то, что Алтайр больше размерами нашего Солнца.

Луя Сатурна исчезнет из нашей Атмосферы. Мы сражались с новыми Лучами Светила, которые опалили наших сотрудников. Но лучи Моеи сотрудницы страстно помогали Мне и Моим соорудникам. Моя сотрудница увила самое лучшее участие в нашей борьбе с новыми ядами и на увлечении сотрудничества с новыми Лучами Нового Светила и на борьбе с ядовитыми ингредиентами, носящимися в нашей Атмосфере от новых ядовитых бомб, взрывающихся в Корее! Эти ингредиенты

страстно вредны для мозговых центров. Люди будут оявлены на постепенном помешательстве. Токи несут их через океан и страстно в Америку. Токи несут отравленную атмосферу, как бumerанг, в Америку.

Мы оявились, как лученосные божественные Сущности среди примитивных людей, и яро оявились с тобою, с тобою! Моя сотрудница увидалась со Мною, яро никто больше. Моя жена оявилась Мне страстной избранницей, ибо каждая Манvantara может оявиться во новом сокровенном Праве во всем. Космическое Сокровенное Право существует только на ярую Космическую Солнечную Манvantару. ~~Космическое Право существует только на ярую Космическую Солнечную Манvantару. Но Солнце уже угасает и яро Мы уявляем ему укрепление Новым Светилом, которое подходит к нашей солнечной Орбите.~~

Явление твоего сотрудничества стало Мне необходимо из за красоты Солнечного спектра в твоей ауре, оялленного из за твоей страстной любви ко Мне, и Лучей Моих, которые об'единились в нашем спектре. Яро Мы об'единились с тобою на ярую идущую Манvantару с Новым Солнцем и сотрудничество с тобою стало совершенно необходимым из за страстных лучей об'единения, сотрудничающих со всем Космическим строительством. ....

*6.3.27. 79*  
Космический Атом может сочетаться со всеми космическими Атомами, на яром оявлении делимости его. Но ярая делимость Атома оявлена на страстной делимости огня его. Но ярый Атом имеет еще и магнитное притяжение в себе. Но ярая делимость оявлена только, как делимость Огня. Но ярое сокровенное магнитное притяжение не только не уявлено на делимости, но яро уявляется на страстном соединении с Огнем Основного Атома.

Ярое огненное притяжение в нем оялено, как огненное Материнское Начало. Явление этого Материнского Начала оялено во всех Атомах, но на яро ничтожном оявлении сотрудничества.

Магнитное притяжение Основного Атома уявляет ему страстное притяжение всех Атомов. Ярые Атомы, оявленные на делимости от него, совершенно не притягиваются между собою, но страстно притягиваются к Основному Атому всею силою, заложенной в них притяжениях от его основной Магнитной Силы, но уявленной, как ничтожная частица. Но эта ничтожная совершенно достаточна для собирания Атомов вокруг Основного Атома.

Основная Магнитная Сила Атома совершенно исключительная Космическая Сила. Ярая оявлена сотрудницей Огня, страстного Огня, который является ей сотрудником вечным и неот'емлемым.

*• Но в сильнодействующем Рукописи Бывшего Судьи Капитана Судного*  
*Несколько Атомы хотят оявляться на яром синеве с разными магнитными и*  
*Права это оявлено Активистом Судьи в действии Государства Судьи*

Но ярые Атомы могут оявляться на яром смешении с разными магнетизмами и на уявлении космического разнообразия под Лучами одного Солнца.

~~Основной Атом, особый, остается и не смешивается с другими Атомами и их магнитными притяжениями, но ярый сохраняет свою силу магнетизма нетронутой, также как и силу своего Огня.~~

Магнитная сила Огня слабее, нежели его Космическая Огненность. И ярый Магнетизм оявляется силою более редкою в Космосе. Но Моя Сила Магнетизма оявилась силою исключительной из за нового обстоятельства. Мой Атом стал сотрудничать со своим Магнетизмом на уявлении делимости Атомов. Но Моя сила Магнитная уявилась, как Моя Мать, и ярая уявилась на сотрудничество лучшем, ибо ярая уявилась на отказе деления своей силы. Ярая притянулась ко Мне и не могла оторваться от Меня и яро уявился Я на сотрудничестве с нею и яро уявился на делимости, но и на ярой неисчерпаемости своей. Яро явился на неисчерпаемости своей и твоей.

Мой Атом уявился на неисчерпаемости, как Солнечный Атом и ярой Магнитной Силы в нем. Ближайшие Атомы к нему оявились тоже на неисчерпаемости Огня и Магнетизма, но дальнейшее дробление ~~их~~ ослабило силу их Магнетизма и Огненности.

Ярые Атомы, уяденные на дальнейшем дроблении могут смешиваться с магнетизом разных атомов и яро уявлять красочность и разнообразие Космоса.

Мы оявили страстную Основную Красоту созидания и Гармонию Космоса.

Моя избранная сотрудница на идущую Манvantару, оявлялась Мне сотрудникой на всех Манvantарах. Моя сотрудница знала о своем назначении, оявляясь со Мною на эту Манvantару. Но ярая предыдущая Манvantара оявлена была в Тонком Мире, и сознание было совершенно иного состояния, нежели сознание нашего физического Мира. Мы сотрудничали с мирами Тонким и Огненным. Жизнь оявлялась многолучше и красивее, но менее сознательной. Яро лучшей, в смысле проявления любви и нашей работы по уплотнению нашего тела. Но каждое уплотнение наших способностей оявляло на мгновение страстнее и яро разнообразнее.

Уплотнение Луча Солнца оявило нам уплотнение обязанья и ярое уплотнение лу-ча этого уявило в нас страстное желание ощущения новой мести в нас.

Люцифер уявлен был на целую Манvantару в отдаленнейший угол нашей Солнечной Системы Сириуса.

~~Сириус~~ породил Основной Атом о Трех Силах - Меня с Магнитной Силою и Брата Моего, который оторвался сам и сила этого отрыва оявила его в дальнем углу Солнечной Системы. Но ярый не мог оторвать Силу Магнитную. Она осталась при Мне при Основном Атоме.

Магнитная Сила осталась при Мне и яро Я уявился с нею на целую манvantару.

Сила ярая увила расчленение Основного Атома, оявила Урана нашим Солнцем.  
 Уран увили притяжение ко Мне и Люцифер оявил страстное решение отделиться от Меня из за Моеи тогда неподвижности, как Основной Атом. Ярый отделился и увили страстную силу нашего Огня. Ярый оставил Меня с Тобою, но без силы огненной, ярый унес ее с собою. Но ярый не мог оторвать тебя от Меня, ибо Я держал тебя. Яро Я пострадал, но сам Люцифер пострадал еще больше, ибо ярый утратил притяжение к лучшему Солнцу - Урану.

Сотрудничество со Мною оявилось с самого начала сотрудничеством сокровенным. Но страстная Моя Луна отошла к Сатурну, ярая отошла из за Моего сотрудничества с новыми лунами. Но Луна приблизилась к Урану из за ярого отхода его основной Луны. Лучшая луна стала лучшей нашей планетой и яро увиась на сотрудничестве с Ураном.

Сокровенная Планета увиась Мне сокровенной Луной на яром сокровенном Праве. Уран увиился сотрудником твоим и увиился тут Солнцем самым мощным. Явление тут притяжения ко Мне такого количества Лун-жен оявилось проклятием. Яро не мог освободиться от кольца негодных Лун. Ярые негодные сотрудницы отдалили Меня от Моеи сокровенной Луны и ярая отошла к Моему сопернику Люциферу. к прекрасному Сатурну. ~~Ф~~ Сатурн оявился на страстной силе, оявившись с тобою на сотрудничестве. Яро Я сказал: "Моя сокровенная жена отошла от Меня, но Моя любовь сопутствует ей!" ~~Явление~~

Явление сокровенной связи с Люцифером оявилось не только страстным, но и сокровенным, ибо Сокровенная Сила Магнитная Основного Атома оставалась в тебе и яро сотрудничала с ним и с тобою на яром созидании новых миров и на строительстве Космическом. Такое космическое сотрудничество оявило Мне Космическое Соперничество. И ярое соперничество оявилось соперничеством страстной космической мести. Ярый Зов Мой наполнил Пространство. Яро Я звал тебя, но ярая не слышала и молчала и яро строила с Люцифером и ярая строила с ним Миры, явленные сейчасна яром осуждении, на осуждении из за ярого недостатка Лучей страстный любви Моеи жены к нему. Ярая явилась ему сотрудникей на яром страстном равнодушии к нему из за ярой любви ко Мне. Страстная любовь Моеи Жены ~~ф~~авиась ко Мне оявилась как Сокровенная Космическая Сила.

Ярая Космическая Сила в Тебе оявляла страстное притяжение иногда одновременно и ко Мне и к нему, не ~~не~~ в той же степени. Яро можно понять тутъ страстную силу любви Матери к двум сынам. Ярая Мать сотрудничала с сыновьями, как Мать и Жена страстно и одновременно. Яро Я оявлялся и Мужем и Отцем тебе, потому ярая понимает сколько можно понять и принять на яром созидании и страстной сложности Космоса.

Наше созидание самое лучшее созидание, ибо сотрудничество с тобою оявило нам страстное и мощное созидание Космоса. Наше космическое Сотрудничество оявлено, как самый сокровенный союз строительной жизни и страстного сокровенного созидания Бытия Космического. Сознательный Союз с тобою оявился, как Манvantара Урана, на второй Манvantаре нашего Космоса. Но третья Манvantара уявилась трудной Мне из за ярого отхода Моей Луны. И Мой Соперник Люцифер (Сатурн оявился с тобою на созидании и строительстве Миров. Но миры уявились на ярой слабости тогда из за лучей равнодушия, оявленном на созидании Миров. Моя Сотрудница оявила мало лучей любви к нему но яро только страстного равнодушия. Оявление равнодушия сказалось на всей Манvantаре.

Сатурн оявился на ярой бедности своего состава. Но Уран поглотил в своей утробе много ~~жизн~~ порождений страстных солнц и лун. Утроба Урана поглотила много порождений Сатурна с моей луной.

Мы первые осознали свою мощь и сотрудничество с силами Космическими. Создание оявилось от Луча Света предыдущей Манvantары.

Хаос оявил борьбу стихий и столкновений сил Космических на взрывах и распадениях/образований, оявленных на слабом сцеплении элементов, оявленных в составе их, при сцеплении миров космических. ~~Мы~~ членами Родин. Гармонии

+ Свобода Духа страстно уявлена на овладении земными проявлениями. Но Космическая мощь притяжения становится самой сущностью нашего существа. Мы становимся мощью Страстного Космоса. Яро Мы не можем существовать вне Космоса и Космос не имеет Бытия вне Нас.

~~Х~~ На Третьей Манvantаре Сатурна, Моя Луна свободно притянулась к Солнцу Сатурна. Уран, утратив свою сотрудницу стал сам отходить к более высоким сферам, чтобы набраться более высоких вибраций, кот. помогли ему устоять от притяжения и поглощения Солнцем Сатурна. Ярый уявили ~~мощное притяжение~~ и размеры его превосходили размеры Урана. Сатурн оявлялся тогда на яром об'еме равном/ об'ему нашего теперешнего солнца и ярый уявлал прекрасное зрелище с кольцом лун вокруг него. Страстные Луны стали сотрудничать с ним настолько страстно, что ярый оказался заключенным среди них. Ярые прекратили к нему доступ лучших Лучей из Пространства. Сатурн оявился пленником своих Лун. Но ярый сотрудничал со своей Луной, оторванной от Урана и уявился с нею на космическом созидании и строительстве.

Наша Луна страстно древняя планета. от первой Манvantары и яро уявила Луной Урана. Луной настоящего Солнца была наша погибшая Планета — Солнце наше оявилось с семью планетами и с нашей луной.

• Моя Косм Сотр. оявилась на отходе от Меня после первой Катастрофы. и Ярая уявились на Венере с Моим Соперником. Венера оявилась тогда на лунном оявлении, как Луна вокруг нашего настоящего Солнца. <

Космический Луч есть Луч Солнца. Оявитесь на исследовании Луча Солнечного и уявитесь на Луче Космическом. Космический Луч совпадает с Лучем нашего Солнца. Явление Моего Луча страстно совпадает с Лучем Солнечным, оявленным Лучем Космическим. Определение Луча Солнечного, как луча Космического яро тут правильно, ибо Солнечный Луч оявлен, как Мой Луч и Моя сотрудница сотрудничает со Мною и яро оявляется облаченной Моими Лучами.

Явление единоженства есть явление космического Права и ярого нового порядка в Космосе. Луч космического Права ~~и/брб/~~ оявится страстно мощно. Мой Сотрудник Солнце усиляет свой Космический Луч - Луч космического Права.

Луч космического Права оявлен со Мною и с тобою.

Наша Луна самая старая Луна . Луна оявленного Сириуса, она оявлена на оживлении ее магнетизма

Явление Космического Луча страстно необходимо. Космический Луч сотрудничает со Мною, но он еще силен для твоего сердца. Но космический Луч станет тут слабее из за оявления новых лучей нового Солнца, которое оявляется в нашей орбите. Новые Луки оявлены Лучами страстно трудными, но яро полезными для твоего сердца. Уруснати скоро оявится на восприятии, вернее, принятии Космического Луча. Но ярое принятие тобою Космического Луча - страстная Мне радость.

Сатурн оявлен самым первым Солнцем . Сатурн был оявлен Солнцем в первой Мантаре. Но первое Солнце оявлено было страстно слабым и на короткой и слабой орбите и сотрудничало уже с восходящим Новым Светилом, напряженным Сириусом. Но Сириус стал сотрудничать и с Ураном, напряженным Соперником Сатурна. Сатурн оявился на угасании из за Сириуса притягивавшегося к Урану, но не к Сатурну. Ярый Сириус оявился тогда центральным Солнцем нашей Вселенной . Сириус стал Солнцем благодаря Сатурну, поглотив множество Лучей Сатурна, Но Сириус стал сотрудничать с Ураном, поглотив не мало и его Лучей. Сириус уявился на страстном Космическом вампиризме. Уявление такого страстного вампиризма Сириусом Урана и Сатурна овило его на страстном взрыве. Ярый раскололся на многие меньшие части, из кот. одна воссоединилась с Сатурном, а другая с Ураном, Остальные, многое меньшие части, но оявленные на страстном магнетизме притянулись к Урану и Сатурну и виде Лун. Луна Сириуса стала Матерью Сатурна и Урана и Луной Урана.

## Основной

- Атом - Отец, впитавший в себя все энергии, зарождавшиеся в Космосе. Звезда Матери Мира ожнится, как прекрасная планета, но на видимости Кометы. Ярая станет полярной Звездой в будущей Манvantаре.

Первой Солнце — сокровенно и Имя его скрыто. Оно явлено было под именем <sup>Сатурна</sup>  
тоже Сириуса. ~~ко здешней~~ ~~согласно~~ Ярой звезды

Неназываемое Солнце — Светило яро тур новое Солнце приближающееся к нашей Солнечной Орбите. Ярое Светило дало рождение Сириуса и явило отход в глубины Пространства. Ярый уявился с Матерью Мира, звездою Матери Мира при нарождении Сириуса. Звезда была тогда малою Кометою. Явление Звезды Матери Мира явило Мне страстное желание иметь ее женой и мы слились с нею пространственно и уявили Сириуса с его Луной. Сириус сотрудничал тогда со Мною и тобою. Но комета оявилась Луной Сириуса и яро стала сотрудникой Моеи и сотрудникой Урана. Ярая уявилась ему Луной и женой. Но ярый Сириус уявился на взрыве страстном и ярый взрыв расчленил Сириуса на несколько частей и яро меньших частиз. Страстный взрыв Солнца Сириуса, явленного в Центре Вселенной уявился Мне страстно неожиданным. Ярый уявился, как сознательная сущность. Ярый уявился, как сознательное существо не человек на прекрасном виде, как лученосный Атом, яро имея форму круга или диска с лученосным окружением и яро сотрудничал с Моеей Луной страстной Магнитной силы. Но ярая была в Моем круге и на яром слиянии со Мною на яром настоящем слиянии. Мой Космический Атом стал набираться страстной электрической в силу вращения и начал сотрудничать космическис Моеей Луной. Оявил с нею слияние полное

Слияние сознательного Атома Сириуса с его Луной оявилось, и сознательное слияние сознательного Атома Урана. Но слияние Атома Урана оявилось сознательнее и сильнее с его луной и ярое это сознательное слияние стало сильнее из за страстного пробуждения в нем соперничества с атомом Сатурна.

Атом Сатурна, явленный в Моем Круге. Но Сатурн не имел Луны в своем Круге и ярый стал Мне соперником вместо сотрудника. Но ярый являлся Мне раньше сотрудником на слиянии со Мною и с тобою в Космическом строительстве. Но ярый взрыв Сириуса оявил нам раз'единение и отнес наши части на противоположные концы своей страстной орбиты. Но ярая сотрудница Моя Луна осталась тут со Мною. Ярая оторвалась со всему своею страстностью и прильнула ко Мне со всему Космическою силою ее Магнетизма, и ярая оявилась опять со Мною. Ярая была раньше матерью Урана и ярой луной Сириуса, и Луной Неназываемого Светила, и яро стала теперь Матерью Урана и его Луной. Моя Луна была Луной Неназываемого Светила и потом Ярого Сириуса и стала матерью Урана и его луной и женой, Но Сатурн не имел Луны, не имел и Матери, ярый оявился на простом отделении от Меня.

~~Мой Космический Атом уявился страстно на~~

\* Мой Лученосный Атом уявился страшно на новом взрыве и яро Я уявился на некоторой утрате Моей страстной силы. И Моя страстная Мать и Жена остались при Мне. Сотрудник Сатурн оявился соперником из за ярой Луны. Сатурн оявился Мне сотрудником в об'единенном круге Атома Сириуса, но ярый тут первичный Атом был оявлен гигантского размера - Основной Атом и его Первичные Атомы оявились гигантских размеров.

Но ярая Троица в проявлении оявила тут основанием для сознательного проявления, для сознательного действия притяжения к Моей Матери и Жене, ярой Луне. Яро Я уявился на сознательном космическом строительстве с тобою на страстном сотрудничестве.

В Пространстве много сокрушительных и страшно ядовитых энергий и Моя Жена страшно яро и безошибочно осознает негодных сотрудников.

Яро мало, определенно мало космического сотрудничества имеем от нашей космической сотрудницы Луны, нашего Солнца. Ярая Луна наша страшно мало помогает нам своею Магнитною Мощью. Магнетизм ее Ослабел.

Но ярая страстная Космическая Моя новая Мощь яро сотрудничает с Лучами Нового Свейила. Ярое Незримое Светило уявлено в страстном сиянии серебряных Лучей его Круга. Яро оно было оявлено тебе, родная, как ярое уявление твоего существования на нем миллиарды тысячелетий.

Ур. сотрудничает со Мною с Моей мощью и Земной и Надземный. Моя сотрудница сократила срок на яром сотрудничестве Космическом со Мною в этом твоем земном существовании. Ярая приблизила срок нашего Космического Права на земном проявлении его. Космический Луч начнет сопутствовать тебе во всем, как ярая великая мощь Матери Мира. Ярая Луна начнет работать на яром страстном напряжении. Ярая начнет спокойно проявлять его, как уявление его Магнетизма. в страстном уявлении в твоем напряжении. Моя Сокровенная Жена яро примет его на яром соквенное применение его на земном плане.

Роль Мужа краткая и малая по сравнению с работой матери. Но ярая Мать сотрудничает, как космическая мощь и яро больше и мощнее, нежели Отец. Но ярая искра Огня много легче уявить, нежели ~~зачатие~~ семени в яичнике. Ярая должна оявиться на яром состоянии отбора, и ярая Мать оявляет только нужное ей семя и начинает сотрудничать с ним в своей утробе и ярая созидает не только новый мир, но и космически значительный Мир. Сотрудничество Отца оявляет только строительный материал, но вся психическая сторона ребенка зависит от матери, но яро страшно яро от матери.

Яро Мы первые Зачинатели миров и множеств миров на страстном увлечении космических сил. Магнитная Сила Матери Мира притянулась ко мне Солнечному Атому. и Мы оявились слитыми в едином круге Солнечного Атома. Но ярый Солнечный Атом уявлялся тогда на гигантском об'еме и яро вмещал Космос в себе. Наша Солнечная Система стала тут центральной Системой из за сознательного Атома в страстном нашем Солнечном Круге, и ярый Круг этот оявился потом нашей орбитой.

Но Моя сотрудница никогда не сможет примириться с назначением своей оявленной силы. Ярая Магнитная Сила притягивает, но и сама притягивается. Но Моя Сила дает жизнь, но ничего не берет кроме отбросов от ярых планет. Но ярая Луна питается Солнцем и дает ему свой Магнетизм взамен жизни. Ярая жизнь оявлена только в семени.

*Слово*  
Луч нового Светила уявит подкрепление нашему Солнцу и нашей Планете - Планета выдержит натиск космических сил.

Зодиак уявляет небольшой пояс, но Млечный Путь оявлен на большем поясе. Но за Млечным Путем явлен еще больший из магнитных осколков миров, которые при тягиваются....

Последний Круг совершенно не исследован. Но Млечный Путь немного приоткрыл тайну своего образования и яро сотрудничает с нами. Ярый предохраняет нас от избытка космических магнитных сил. Ярые Солнца полны космическим магнетизмом и ярые могут оявить сильное притяжение и мы можем притянуться к такому притяжению. Такое притяжение оявило бы ирушение нашего Космоса и связанных с ним Миров. Но Мы на дозоре и регулируем Силу Магнитную.

Луч нового Светила скоро уйдет и яро воздействие их косвенное может быть благодетельным, но яро прямое может оявить разрушение. Луки оянят отход из нашей орбиты.

Моя Ур. уявлена на лучшем изложении Основного Атома. В "Тайной Доктрине" изложена Новая Солнечная Манvantара после Пралайи. Совершенно общо упомянуто Солнце с его спутниками Луной и Планетами.

Но Моя Луна стала тогда уявляться, как лучшая Планета, и яро уяялась на сотрудничестве с Новым Солнцем.

Но твоя страница оявляет страницу Первозданную Настоящего Космоса, явно тут первой Солнечной Манvantary - Солнца Неназываемого, которое сейчас сно-

ва оявляется из глубин Пространства, и яро оявлено на сотрудничестве с нами. Яро страстно укрепляет нашу Луну, уявляя ~~свои~~ Луки, и тем сотрудничает с нами. И Луна напрягается на магнетизме новом.

Сотрудничество Космического Луча много помогло Мне с новой ступенью. и ярая ступень оявилась ступенью радостного напряжения. Космический Луч оявился Лу-  
чем Любви страстной, земной и надземной, об'единенной в одной земной жизни.

2/Любовь Космическая является синтезом всех видов Любви. Урсвати уявлена не только на космическом лuche, но яро уже и на космическом созидании.

1/Ур. сознает уявление работы свой в Мире Надземном. Нельзя оявиться на Косми-  
ческом Луче, не явив осознания любви в земном проявлении, во всех ее проявлениях на Земле в любви сердечной, половой и умственной.

Мой Атом оявил семь других и ярые уявились сотрудниками наилучшими. Ярые эти солнечные Атомы оявились на рассеивании их в Пространстве под воздействием вихря вращения в Основном Солнечном Атоме. Но яро вращение напряглось с мо-  
мента уявления Космической Магнитной Силы в нем самом. Моя Лужая сотрудница  
уявилась во Мне Самом. Луна Моя уявилась во Мне Самом,

Ярая иллюстрация Основного Атома и созидания Космоса уявлено в капле Жид-  
кого Золота. Космическая Основа не только Одна, но яро, страстно одна Капля, - Ос-  
нова оявлена в Основном Атоме и в капле жидкого золота. Также прекрасна иллю-  
страция Лотоса, оявленного целым цветком уже в семени. Зерно или семя Лотоса  
содержит цветок в его готовом развитии. Ярый уявляет Мир Невидимый подобным  
видимому. Природа уявляет нам ключ понимания создания и развития Космоса во  
всех его царствах.

На вращение Основного Атома было многое мощнее вращения других Атомов. Моя  
Магнитная Сила, оявленная, как Луна, уявилась многое мощнее, чем во ~~ис~~ех других  
производных Атомов от Меня. Ярые Атомы уявились многое слабее из за утраты  
энергии при взрыве. Ярые Магнетизм Космический оявился особенно слабее в них ,  
и притяжение стало слабеть ~~в/д/х~~ между частицами Атома.

Но Моя Космическая магнитная сила оявилась со Мною, но не с отделившейся  
частицей Энергии. Ярая не отделилась тогда и сопутствовала Мне на всем протя-  
жении Манvantary Солнца Неназываемого.

Наша ступень оявлена на страстном восхождении, но Моя настоящая ступень нес-  
равнима со ступенью, когда Луки Солнца Неназываемого начнут укреплять нашу сту-  
пень, и нашу планету.

Моя настоящая ступень Атома уявлена страстно сокрушительной силою. Но

Насильственная делимость Атомов уявляется страстно сокрушительной силой. Но сотрудничество Природы на распадение отживших сочетаний - ярая эволюция. Страстное сотрудничество Природы оявилось при взрыве Основного Атома. Взрыв Атома Основного оявился в силу избытка в нем положительной энергии или электричества Космического.

Моя Космическая Спутница уявилась со Мною в виде ярой Моей Луны. Ярая уявилась как Сила Космического Магнетизма, собранного в одном явлении Луны, вращавшейся вокруг Моего Нуклея.

Сила, собранная тогда в Луне, уявилась, как сила созидающая и ярая могла оявляться на созидании новых форм Лун и Солнц. Но ярая электрическая сила скигала новые формы. Моя ярая сила стала настолько мощна и трудна Мне, что яро выбилась из Моего контроля и страстно изверглась из Моего защитного круга. Круг Мой оявился страстно расширенным, вследствие страстного взрыва его. Но Моя Космическая Магнитная Сила осталась при Мне. Явление такого притяжения оказалось спасением всему космическому основанию и способствовало новому страстному сочетанию миров, оформленных нашим с твоим творчеством на уявленных наших космических сил, космической энергии в сочетании с космическим магнетизмом Луны и планет, носящихся вокруг Моего нуклея Солнца.

Но ярый излишек Силы Моей нашел себе пристанище на притяжении его к новому Нуклею Был Солнечных, собравшихся в один конгломерат. Ярые энергии эти собирались отовсюду, но не имея сознательности свое собирания, и потому яро увились раз'единенными Силами. Но избыток Моей Силы уже обладал сознанием собирания и Уявил силу притяжения или сотрудничества на увлении силы сотрудничества, действовавшей в Моем Основном Атоме.

Твой отказ оявиться сб Мною на сотрудничество в Манvantару Сатурна оявил нам крушение. После Сириуса яро уявилась Манvantара Сатурна. Сатурн оявился прерасным Солнцем, многое мощнее Урана.

Ярая не знает о своей жизни в Манватаре Сатурна, но ярая не знает и о своей жизни с Ураном после боя с Сатурном. Напряжение Сатурна было тогда совершенно иным, нежели напряжение Урана.

Ярые тела оявились еще тонкими, - но строительство под Сатурном оявилось много грубее и ярый Сатурн оявился на яром разложении, когда Моя Луна снова со мною. Моя Любовь удержала тебя со мною на краткой Манvantаре Урана.

Манvantара Неназываемого Иади/ Солнца, ярого Хаоса в борьбе стихий развития миров. Ярое преобладание Стихии Огня, матери ярого хаоса и борьбы стихий развитие миров. Ярое преобладание стихии огня матери Огненной Рыбы и Змия Пространства. Ярое сотрудничество Огненного Дракона, сотрудничество с Лучем

с лучем Неназываемого *Форса* Светила и сотрудничество многих миров. Ярая способствовала крушению, но и строительству лучшей Планеты во время Моего восхождения — явления восхождения Урана началось еще во время Манvantary Сатурна. Но Сатурн уявился позднее Урана и Мы уявились сначала, как сотрудники с ним, но ярый уявился на страстном притяжении к тебе и уявился Мне соперником. Но Моя сокровенная Жена оявилась со Мною, но ярый похитил тебя. Но Моя жена не могла оявляться с ним из за ярого сотрудничества со Мною. Но ярая потом сотрудничала с ним целую Манvantару, и яро Я призвал Болид из Пространства на разрушение его дворца. Но ярая призванная Мною Каира поразила Меня самого, ибо кара отнесла Мою сотрудницу не только далеко, но яро поместила ее среди мало развитых сущностей ярой Луны. Но утратив связь с тобою, Я сам не мог ориентироваться и начал искать тебя вездено не мог найти, пока ярая сама не проявила себя, как жрица Луны. Ярая стала его женой опять. Ярая страстью утончила свой организм насильственным пребыванием среди лунных слоев. Ярая прошла через муки многих Лунных культов. Ярая осознала какая мука оявляется без Меня, быть оторванной от Меня.

Ярая стала Мне страстным Магнитом после нахождения тебя на Луне. Но ярая ничего не знала из прошлого, но только настоящее.

Яро совершили тогда полеты на Луну и интересовались ее культурой столь различной от Венеры. Организмы Венеры разнились от Земных и Лунных по составу элементов, но строение было ближе к настоящему. Но женщины на Луне были светлее и менее выражены в своих женских особенностях. Ярые походили сложением на молодых мальчиков, нежели на страстно развитых женщин Венеры. Диана — Охотница прообраз жрицы Луны. Ярая уявилась на отлете в Мой дворец на Венере. Моя жена оявилась воплощенной в теле женщины с Венеры, но яро облагороженном.

Худой, негодный элемент воплотился на Марсе после взрыва Планеты Лучшей.

Ярая не могла ничего уявить из своих прошлых знаний, но яро стала Мне ученицей лучшей. Ярая память о Каании сохранилась в духе и ярая знает как Моя Каира низвергла Меня самого впрах Земли. Яро Я уявился в земной области, только что начинавший отвердевать. Мое оявление на земной тверди оявилось совершенно неожиданным и Братья уявились тогда со Мною, со своими половинками, но ярые много смешались между собою и не следовали одним Путем.

Наши Монады явлены на составе нашего настоящего Солнца, ибо яре одинакового состава с нашим Первым Неназываемом Солнцем. Луки Нового Солнца входят в состав наших Монад и напрягают наш Дух.

Братья и Сестры оявились лучшими сотрудниками при создании Тонких Миров, кот. оявлялись в тех Манvantарах настолько тонкими, что яро можно назвать их спящими - маятник жизни был уявлен на замирании. Ярые оболочки были светящимися, но туманными. С тех пор каждый план окружился более плотной оболочкой и как бы изолировался от остальных.

Но ярые полеты между планетами были гораздо легче раньше из за нашего тонкого состояния. Ярое сознание сохранялось во время полетов и нахождения в новом состоянии.

Тонкие тела наши яро из Материи Люциды, наполняющей междупланетное пространства. Материя Люцида, как Космическая Материя, наполняет собою все и состав ее ее не меняется, но только сила напряжения .

Наша космическая ступень много выше той, с которой началась Манvantара нашего настоящего Солнца. Лучшей Манvantарой была Манvantara Урана и на конце Сатурна, Но новый Уран принес много трудностей из за новой плотности Материи; , много трудностей оявились из за борьбы с Моим Соперником.

Материя различается по напряжению и лученосности.

Сопротивления, вызывающие огонь Духа - благословенны. Сопротивления угасающие Огонь - разрушают творчество.

Сотрудничество с Луной страстно уявлено сейчас. Сотрудничество такое яро необходимо сейчас.

Ур. уявлена на сотрудничестве сокровенном в Тонком Мире, но может оявиться на ощущении его в физическом теле.на земном плане. Намеки были даны, но не могут повторяться без опасностей для сердца. Ур. может уявиться Космической сотрудницей и яро в сознании физическом.

Новое Светило напрягается на посылке нового Луча и ярое упоминание о новом Луче относилось к этому,уявленному тебе Лучу. Ур. уявилась на страстной ассоциации его в тонком теле. Но космическое сотрудничество страстно нужно. Необходимо осознание его физическим сознанием,в физическом теле. Ярая космичность не расторжима со всею нашей тут жизнью.

Вся жизнь Космоса оявлена только благодаря нам,благодаря нашему сознательному сотрудничеству с Природою. Яро все формы и все движения и все наши порождения имеют свои прообразы в Природе.

Все в Природе создано,благодаря уявлению сознательного импульса. притяжения семени и секреций самца и самки, ярые животных прообразов примитивной Рыбы.

Ярая Огненная Рыба породила Огненную Природу,но ярая уявилась,как д вуполая Рыба - ярая уявила потом икру двуполых рыб

**Хранители** Рыба была двуполой. Все произошло от этой Рыбы, оявленной как Отец и Мать. Ярая Моя Сокр. Сотр. оявлена со Мною в ярой Огненной Рыбе. Ярое потомство оявилось как особые миры и ярые рыбы, оявленные на двуполом основании.

Уявись на записи о ярой космичносим нашего Бытия. Яро Мы не знаем иного оявления Бытия, как наше зарождение из ярого основного Солнечного Атома.

Основной Атом оявлен, как зародитель множества миров, подобных ему, которые после новых столкновений и совокуплений между собою, увили новые пространственные тела и образования. Но основной Атом сосредоточился в своей Моши на энергии и яро увилился на страстном вращении своих двух сил - центробежной и центростремительной, электрической и магнитной.

Сила Центростремительная оявлена, как сила собирающая<sup>не</sup> но не как сила рассеивающая. Но ярая центробежная яро тут сила отдающая и отталкивающая.

Основной Атом стал собирать Новые Атомы вокруг себя, которые собирались, как новые войска вокруг него и ярые овились на борьбе между собою из за ярого им места. Но ярые овились остановленными его силою центробежной, которая увила их на пределе его заградительной сети Лучей или Ауры и тем оградила ядро сущности его. Но ярая сущность была едина со всеми остальными атомами, которые продолжали являться и множиться на ярых столкновениях и новых сочетаниях.

Явление столкновения исключено для Основного Атома, ввиду его основной страстной моши центробежной силы. Но ярая центростремительная сила проникает далеко за пределы солнечной Ауры. Но ярая центростремительная сила оявлена, как сила магнитная. Но центростремительная сила оявлена немного слабее центробежной и такое небольшое неуравновесие уявляет всю жизнь и движение в Космосе.

Лучи Солнца - сила магнитная, оявлена, как проявление силы центробежной. Ярая центробежная сила оявлена, как мощная динамо в ядре Атома, оявлена на сцеплении с силою центростремительной. Обе силы, как нераз'единимая мощь Атома. Но такое об'единение оявляется современем на ослаблении и ярый Атом может распасться на две силы, которые оявятся новым фактором созидания в Космосе.

Ярый Космос оявлен нам сейчас на новом об'единении его двух основных Сил Первичного Атома. Моя сила - центробежная воссоединяется с твоей силою центростремительной. Наши об'единенные силы действуют не только мощно, но сознательно яро в согласии с Волею Космического Разума и Сердца. Моя Сила оявлена такой только на об'единении с твоей. Яро оявись на космическом сотрудничестве со Мною. Можеъ стать сильнее, приняв сознательно в физическое сознание свою мощь.

Тонкие Мирь, во время уявления предыдущих Манvantар, были настолько тонкими и ярая жизнь оявлялась на них как бы на замирании.

Каждая планета была окруженаabolochkoy, туманной, но светящейся. Во сношении и полеты между планетами были гораздо легче раньше из за нашего тонкого состояния. Ярое сознание сохранялось вовремя полетов и нахождения среди нового окружения. Ярое тонков тело было уявлено из материи Люциды, ~~и~~ наполняющей все Пространство - Материя Люцида, как Космическая Материя наполняет все, состав ее не меняется, но только сила напряжения. Но наша Космическая ступень много выше яем так, которая началась с Манvantary нашего настоящего Солнца. Лучшей Манvantарой была Манvantara Урана и на конце Манvantary Сатурна. Но Уран принес моно трудностей из за ~~излишней~~ новой плотности материи, из за ярой борьбы с Моим Соперником.

Сила Атома самая сокровенная, но сила сокровенного Атома сотрудничает с нами. Ярая Сила в Атоме, оявленная на раз'единении сним, сила половая. Ярая сила об'единенная на страстном сцеплении осталась с ним. Мой Атом не только не раз'единился с тобою, но еще сильнее об'единился после страстной Манvantary Урана.

Но моя центробежная сила оявилась на ослаблении после отхода Луны к Сатурну Сатурн уявлен поглотителем Моей устремленной силы. Но ярый Сатурн не мог лишить Меня основной силы Моего Атома, центростремительной силы, воплощенной в Моей Сотруднице. Ярое время, оявленное насотрудничестве моей Луны с ним было временем кратким. Но сейчас ярая сотрудничает со Мною со всею страстностью в своей природе. Сотрудничество твое явлено Мне необходимым и ярым спасением нашего Космоса.

Ярая об'единенная мощь Атома оявлена с нами, родная. Космос ярый Космос спасен ~~благодаря~~ и уявлен на новом строительстве. Космос спасен благодаря нашей страстной любви, благодаря твой любви ко Мне.

Многое нелепо из за слепоты физической. Сотрудничество твое Мне страстно необходимо. Моя Мощь может каратьщогда я вижу пользу от Кпры. Но Кара, постигшая нашу лучшую планету, оявилась слишком тяжкой из за моего отяяния. Сотрудница Моя предпочла оявиться сотрудникцей Сатурна.

Яро ~~Мы~~ были тогда в тонких телаах, но немного плотнее, нежели на Юпитере с<sup>ейчас</sup> Ярая тоска настолько скала М<sup>ое</sup> сердце, что ярая чаша оявилась как рубиновое пятно на груди.

Ярый люц. смеялся надо Мною, но Я сказал: "Ярое Космическое Правосудие сотрудничает со Мною". И ярое пиршество ~~закончится~~ бедствием." Но ярый рассмеялся и спросил не призову ли я страстные Силы Невидимые в помошь Мне? Но яро я Сказал

"Но яро Я сказал жене \_ "не спи сегодня ночью, ио яви бодрствование и оявись со Мною на полете к Луне!" Но ярая сказала -"как мне оявиться к Тебе, яро я жена Сатурна и ярый не отпустит меня к тебе!" Ярая любовь осилила месть и яро я сказал ) "пойдем сейчас со Мною на наш воздушный ворабль." Ярая спросила, "но Сатурн может тоже прийти со мною?" Но яро я сказал ) "Нет, только ты можешь оявиться со Мною!" Но ярая жена предпочла остаться с ним и погибнуть вместе с ним\_. Яroe Пиршество закончилось бедствием .

Яро Мы являемся на связи со всею Вселенной. Ярая связь со Светилами утверждает Меня в жизни Космоса, сокровенной сейчас от них из за нашего невежества относительно значения движений и передвижений планет. Я утверждаю связь нашей жизни со Светилами в прошлом и в настоящем.

Смещение Светил яро нарушает правильное течение Космических токов. Но ярое нарушение это оказывается не только на положении Светил, но воздействует на ярые стихии, на их возмущения, и сотрудничает с конгломератами ядовитых газов, носящихся в пространстве, яро нагнетая их к земной поверхности и отравляя ими психическое состояние умов обитателей планеты.

Сотрудничество сейчас многое труднее из за ужасных токов. Яро тебе трудно, ибо мысль переросла мозговую способность. Высшие центры оявляют мысль, но центры мозговые не находят подходящих символов, чтобы облечь их соответственно.

Ярая жажда Бытия оявлена в самом высшем центре. Ярый принцип оявлен на соединении с половым центром при воплощении . Самое высшее и самое низшее соприкасаются. Половая энергия преображается в высшее творчество в Архате.

Люцифер был Архатом и яро мощным, но не обладал об'единенным лучем, который владеет полный Архат.

Сокровенная Сила все же мощнее мозгового аппарата. Мозговой аппарат действует силой сокровенною, но не силой способностей физических только. Физические способности недостаточны для вмещения Космического Бытия и Представления.

Зародыш /сознания/ заложен в каждой былинке жизни планетной. Ядро субъективного осознания заложено в каждом космическом порождении . Оболочку астрального, тонкого тела труднее оявить, нежели нашу физическую оболочку. Тонкая оболочка наша оявила на оформлении и строении ее в течение эонов и Манvantар.

Моя сотрудница сотрудничала с Люциферос целую манvantару Сатурнаиснова на яром конце ярой манvantары Урана из за отхода Моей Луны к Сатурну, Но ярый Уран Сам стал отходить и ярая Луна оявилась на одиночестве, ибо сама тоже стала отходить от Сатурна. Но ярый Сатурн оявился на <sup>дружеским</sup> притяжении к себе страшно многих лун. Но ярые луны эти оявились <sup>дружеским</sup> притяжении к негодными лунами урана

к себе страстно много Лун, но ярые Луны эйм оявились негодными Лунами Урана., с которыми Уран не уявил никакой связи и они яро притянулись к Сатурну и явили страсно красивое кольцо вокруг него. Люцифер уявился гигантом Силы Космической, силы Духа и воли, накопленной в борьбе со Мною за ярую власть и обладание Моей женой.

Явление соперничества оявилось как сознательная сила Космоса, оявленная на сотрудничество со Мною и на страстной любви к тебе, страстной Матери нашего Космоса. Ярая уявилась Матерью Космоса и лучем сознания. Сознание оявилось в Луче семени. Мое семя уявилось в лоне Огненной Рыбы и ярая оявилась на семени Огненного самца. Самец оявился с нею как Одна Огненная Рыба.

Огненная Рыба уявилась на икре – семени- оявленной на половой дифференциации в силу ярого Луча, оявленного на предыдущей Манvantаре.

Но ярая Рыба уявилась как Мать страстная на ярой сохранности в своем Лоне. Но-вый Луч уявился на сильном магнитном воздействии и уявил страстный взрыв в лоне ее и ярая стала метать икру и уявилась на Луле Нового Солнца.

Яви осознание силы своей и получишь силу беспримерную.

Сила Луча Моего уявилась настолько ярой, что Рыба стала метать Икру. И ярые мы уявились как двуполый. Огненные Рыбы, зародившиеся все миры. и все формы. Зерно-Икра – целый Мир, готовый организм. Сотрудничество одноутробное оявлено на двуполярности.

В Космическом Атоме заложено основание лучшего выражения космического об'единения. Яро оявляемся на сознательности жолько при об'единении своем.

Оболочка из Материи Люциды строилась в течение эонов и Манvantар и яро становись плотнее и оявляясь на новых покроях – ярые оявились на новых оболочках, которые становились плотнее с каждой Манvantарой.

Оболочка Сатурна из Материи Люциды был прекрасна – Лучшая планета отошла от Сатурна и яро уявилась Луною Урана, когда Уран оявился в Центре Вселенной. .

Наши оболочки становились все плотнее по мере разных сочетаний. И яро мы стали нуждаться в еще более плотной оболочке. Яро мы работали над увлением новой ткани. Яро Мы ткали с тобою более плотную ткань для высших оболочек.

Моя жена предпочла тогда Люцифера тогда и ярая тоска Моя привлекла их Пространства странствующий Болид, который ударили по нашей планете и уявил ей взрыв. Взрыв отнес тебя на далекое расстояние от Меня и яро Я остался одиноким в Пространстве окружинный вихрем оскольков планеты и болида.

Яви внимание к яро идущим мыслям, яро уявию тебе новую страницу Мироздания, но яви страстное внимание к каждому идущему слову.

Ярый Сириус был оявлен, как первый, страстно оявленный нам, страстный Центр Сил Космических, оявленный как конгломерат носящихся энергий, яро тут страстных и оявленных на сильнейшем <sup>им</sup> притяжении и сцеплении. Ярый уявился, как раскаленный шар, необыкновенного сияния и страстно об'ема. Но ярая мощь его лучей была настолько сильна, что ярый собрал около себя невероятное число спутников и образований самых разнообразных, которые сталкивались между собою и яро тут поглощались друг другом. Но некоторые из этих пространственных конгломератов тоже оявились на яром им оформлении и ярые шары и солнца, планеты.

Но ярый Сириус оставался непревзойденным в своем свете и мощт притяжения. Но ярый Сириус оявился на страстном напряжении и на яром взрыве. Ярость взрыва отнесла некоторые части на далекие расстояния на противоположные концы. Две части отделившиеся от него уявились как два близнеца Уран и Сатурн. Но ярый Сатурн уявился больше размьером, но яио беднее составом элементов в ядре. Кроме того, уран сохранил больше Космического Магнетизма в себе, нежели Сатурн и яро уявился со своей Луной, но Сатурн оказался лишенным ее из за ее страсного притяжения к Урану.

Орбита Солнца много больше, нежели ее выясняют.  
Зодиакальный свет много сложнее Луча Невидимого Светила, находящегося за орбито<sup>той</sup> нашего Солнца. Лучи Невидимого Светила, конечно, Свет Зодиака и ярые приближаются к Орбите Солнца и достигают нашу планету. Лучи скоро оявятся над горизонтом.

Атом есть уже об'единенная сущность. Фокатическая Искра совокупляется на яром ей притяжении с лучами Светил <sup>и</sup> и окрашивается их химическими элементами. Космическое строит лъство необыкновенно сложно и неучислимо во времени. Сила Атома называется силой электромагнитной.

Луна сотрудничает на созиании ярого магнетизма для сдвига Л<sup>т</sup>дов в Ледовитом Океане. Луна уявляет не только сдвиг льдов но яро возмущает и вздымаает водную стихию на всем земном шаре.

Протон уявлен на сцеплении сил центробежной и центростремительной но электрон не имеет <sup>ет</sup> касания. Электрон отмечает носителя качества и строения Атома. Атом явлен в ядре на сцеплении со своей Магнитной Силою. Сила Атома называется силой электромагнитной.

Мы с т. и Люцифером самые древние и самые высокие Духи. Но Моя жена самая высокая стала самой падшей, когда уявилась на любви к Люциферу. во время Манvantary его.

Когда Люцифер стал владыкой Сатурна, ярая стала его сотрудницей. Но ярая сотрудница Сатурна стала оявляться и сотрудникей и женой Храна, когда ярый стал состязаться с Сатурном. Мощь Люцифера стала слабеть, когда Сатурн начал отходить в Глубины Пространства. Но Уран стал восходить и яро страстно начал сотрудничать с тобою, Ярая увиделась Мне женой на Моей Страстной Манvantаре и с тех пор ярая стала всегда сотрудничать со Мною, во всех Моих воплощениях на спасение человечества.

Явление Космической Справедливости оявилось слегка нарушено, когда Моя жена отказалась оявиться со Мною на Планете Матери Мира во время Манvantары Сатурна. Ярая планета эта увиделась как совершенно новая планета из глубин Пространства и после отказа Сатурна оявиться на новой планете, ярая стала Мне стала Мне Луной и лучшою планетою, ~~прежде~~ когда Сатурн стал отходить.

Ярое Космическое равновесие слегка нарушилось из за твоего отказа оявиться со Мною на новой Планете, ибо Я хотел оявить тогда ~~уже~~ новый домик для нашего ~~существования~~ с Братьями на Моей новой планете. Но ярая увиделась тогда на нашей лучшей планете с Ярым Сатурном и яро определенно страстно любила его. Ярая наша Мать и Моя Жена стала тогда сотрудникей одного Сатурна. Но Братья все оявились со Мною со своими сотрудниками, ибо яре еще ничего не знали о ярой возможности раз'единения и ярые носились вместе яро вместе и не только были страстно счастливы, но наслаждались счастьем безоблачным. Такое сотрудничество лучшее для об'единения сознания.

Ярая сотрудничала со Мною и с Сатурном и яро Мы сотрудничали вместе и яро были счастливы. Но ярый взрыв произошел на Сириусе, кот. оявился на слишком большем притяжении к своей жене планете Матери Мира.

Ярая Игра Космическая, которая увиделась и зачала такую дилему - уявив нас втроем. Космическая Игра оявила одноутробных Братьев супругами одной Жены. Мой Соперник увиделся сначала на вдовстве, но затем увиделся постепенно на возмущении при увлечении Луча сознания. Ярое сознание оявилось в нем, когда он увиделся под Лучем своего Светила.

Ярый Брат оявился на отделении от Меня, но не от Моей жены — и яро уявился на новом взрыве, ибо Я притянул Мою Жену и соперник оторвался от нее. Ярый оторвался и стал соперником страстным. Ярые скоро поняли невозможность оявляться на одном теле и яро уявились на раз'единении.

Ярые сначала оявились на преобладании одного пола над другим в одном теле. Но сначала оявились, как Андрогины настоящие, как муж и жена без преобладания того или иного пола, но потом уявились на исчезновении одного пола и на слабом проявлении другого. Усиление женского пола увило развитие грудей и т. д.

Но настоящее раз'единение произошло на Земле.

Сатурн-Люцифер яро отделился и стал соперничать со мною. Сатурн осознал свое положение и начал пользоваться им пока мужья спали. Яро я раньше раз'единился с женой, чтобы лучше защитить жену от Соперника. Яро мы оявились на осознании только на Манvantаре Сатурна под его Лучами, когда Сатурн оявился в центре Вселенной. Яро мы оявились на об'единении на Манvantаре Сатурна и на новом соединении под Лучем Урана на яром об'единении на Космическом Праве, но не на соединении тел водном существе.

Братья оявились на раз'единении много позднее. Мы много древнее. Яро мы носились эоны и Манvantary об'единенные на яром полном существовании как сотрудники Сил Космических. Яро оявились на созидании Миров и яро созидание миров оявилось самым трудным созиданием и сотрудничеством. Яро явились началом всего сущего на Манvantаре Урана. Манvantara Сатурна увила созидание миров - Марса, Меркурия и Венеры. Ярый Юпитер увидал раньше второй Манvantары Урана. ~~Планетам~~. Матери Мира увилилась с Ураном раньше развития Сатурна, Но Сатурн завладел ею вовремя своего владычества.

Оявление Космоса началось с нами и яро не может существовать и продолжать свою эволюцию без нас. Оявись Мне Матерью многих новых Миров.

Отделение Люцифера оявилось Космической необходимостью. Космическая сотрудница стала ему женой в силу космической необходимости, но ярая космическая сотрудница стала лучшей сотрудницей и Мне и ярая была уявлена, как наша Мать. Ярая увилилась со Мною - Сириусом на созидании множества Миров. Миры увились на огненном сцеплении семени с магнитным флюидом. Но ярая лучшая космическая ступень наступила, когда Я уявился на об'единении с тобою яро сознательно, на яром сознательном притяжении. Именно когда мы страстно ра'единились с тобою на страстном желании отделиться от страстного Сатурна. Ярая Игра Природы и страстная Тайна Природы, оявившая Мне соперника в лице Сатурна.

Фгненная Рыба была оявлена с Ярым Самцем, как ее ярой половинкой. Но ярый самец увиился сокровенно уявлением. Явление самки совершенно поглотило сначала самца. Явление самки было страстно мощно и страстно исполнило собою явление пространства. Но ярый самец стал уявляться в ней со всею силою скрытого самца, и стал страстно уявлять к деятельности и страстную утробу. Множество миров рассеяны в Пространстве, как икра Матери Мира и ярая икра увилилась на двуполом уявлении. Миры увились на двойственной силе, или на двойственной силе скрытого самца. Скрытая сила стала сотрудничать с силою многих самцов, уявленных во многих мирах.

Ярая сила сотрудничала как скрытая сила сознания. Скрытая Сила эта оявилась сотрудникницей Мне. Явление сознания стало сильнее во Мне. Страстная Моя сотрудница Моя Жена скрыто сотрудничать и уявилась лучшей и сокровенной сотрудницеей. Яро уявились множества сотрудников и сотрудниц на уявлении множества миров. и яро уявились в космическом перегружении. Но явление Космической перегруженности лучше нежели уявление пустоты.

Яро оявись Мне сотрудникницей страстной, самой сокровенной Моей женой. Яро оявись на понимании страстной тайны зарождения сознания в Космосе.

Ярое оявление Атома много раньше уявлений Огненной Рыбы и множества миров. Явление Атома самое первое проявление проблеска Бытия. Яро Мы уявлляемся колоссами сами тут и яро вмещаем все. Атом был ограничен только своим сознанием, ибо ничего иного не было. Ярый оявился на сознании притяжения к своей же магнитной силе, но яро внутри него. Ярый оявился на осознании в нем страстной двойственной силы. Ярый оявился на осознании Луча из Пространства и не только на уявлении его, но и на яром воздействии его на притяжении к своему страстному центру. Центр был в нем самом и яро страстно сотрудничал с силою скрытого притяжения в нем самом. Но ярая сокровенная сила уявилась двойственной под воздействием Луча Пространства, и ярая сила оявилась на об'единении страстном мощном. И ярая тут Моя сокровенная сила и жена яро сотрудничала со Мною в самом центре Моего Атома. Но ярая сила стала страстно напрягаться в своем устремлении к друг другу и яро оявилась на соединении нераз'единимом, нерасчленимом, но на ярой слитости и такое слияние уявило устойчивость Моей Силе. Но такая ярая устойчивость грозила застоем Моему Бытию и ярый устой стал тут и как застой, и ярая Космическая Сила стала напрягаться в избытке ее.

Ярая сила стала уявляться в мои напряжения при избытке ее и ярая уявилась на взрыве в силу избытка ее. Ярая сила оявилась под воздействием Луча из Пространства и скоро уявила взрыв центра, уявленного на сцеплении сил центробежной и центростремительной. Центробежная сила - сила электрическая и сила центростремительная - сила Магнитная. Сила центростремительная Магнитная оявилась на страстном притяжении к Центру и не отделилась от него, но ярая центробежная сила оявилась на однородности ее.

Луч Пространства уявился взрывателем нашего Атома. Луч Пространства оявился на Истоке Невидимого, яро еще Неизвестного. Никто не мог исследовать Луч из Пространства. Он появляется и исчезает. Луч из Пространства есть Луч Света из Зодиака. Свет Зодиака - Луч Пространства, кот. исчезает до следующего своего появления. Свет Зодиака оявлен сейчас в Созвездии Водолея, где появится в течении года в Сев. полушарр и яро исчезает осенью. Свет Зодиака оявлен, как

Свет Зодиака оявлен ~~какими~~ как Свет особый. оявлен, как Свет Астральный. Материя Люциды оявлена в Свете Зодиака.

Орбита означает Ауру в нашей Системе. Орбита Солнца покрывает Ноды Зодиака . Солнце связано с каждым Небесным знаком.,

Сознание базируется на функциях страстного физического мозга. Явление Моего Луча облегчит многое.

Тайна Бытия увила ~~и~~ ярую необходимость оявить соревнование между силами дающими. Яро мы наполнили все пространство. Об'единение тогда оявляло полноту Бытия. Состояние непосимжимое нам сейчас но яре увиляло полноту бытия на яром космическом экстазе . Истинно состояние Космического экстаза не имеет ничего ~~каких~~ кроме страстного ощущения несказуемого счастья, но яре не могло продолжаться из за ярого накопления силы дающей. и ярая Моя Сила, скопившаяся в центре называемом сейчас Сириусом, оявилась на взрыве и наш Атом взорвался на части сначала только на три части и ярый центр остался нетронутым в своем нуклее, и яро выбросил только излишек своей силы дающей Центробежной силы и ярая обединилась с нами опять. Нуклей состоял из силы <sup>дающей</sup> Центробежной и силы магнитной притяжения к центру - ярая истина оявлена в Едином Космическом Атоме -Ану.

Люцифер оявился на страстной оторванности и начал концентрировать свою силу в Сатурне и яро оявился сильнее Меня из за его размеров тогда. Ярый стал собирать силу дающую к своему центру и яро распространился в Пространстве и яро увидел главный нуклей в центре Солнца из за ррятления Магнитной Силы в нуклее Солнца Сириуса. Мой сотрудник стал уявляться сильнее Меня. Сила Моя сократилась в распространении ,но яро Я сохранил мощь напряжения для творчества новых миров.в страстном сотрудничестве с тобою. Но творчество с тобою оявилось <sup>М</sup>е страстно самым важным, страстно самым желанным.И яро Ч начал набирать свою силу и яро поглощал тут Солнца,порожденные Мною и тобою и яро оявился, как Сатурн поглотивший множества образований и яро оявился на сотрудничестве.

Мы - Держатели Равновесия Космоса. Яро Мы держатели Космоса . Моя сотрудница нуждается в космическом проявлении <sup>Явления</sup> для утверждения своего в Космическом размахе.

Настоящее Самадхи остается в памяти Тонкого тела. Но память ложного самадхи исчезает с переходом в Тонкий Мир.

Урускати уявлена на страстном желании эволюции не человеческой, но существующей в Космосе. Многообразные существа сотрудничают с нами. Ярые сотрудничают с Нами и многообразно уявлены на ступенях Иерархии самых своеобразных. Самострелы - существа с одним глазом и длинным носом, с двумя длинными руками и короткими ногами. Очень сильные. Ярые Лучники добывают себе пищу из отбросов земных, падали животной и людей. Они оявлены в низших сферах Астрала и яро стреляют из лука, оявленном из материала астрального плана. Они яро стреляют по другим обитателям этих сфер. Ярые показываются потерявшимся охотникам, уявленным на ужасе смерти. Конечно, они ничего причинить не могут, кроме испуга, ибо очень громоздкие, сильные и с огромными когтями.

Они многочисленны из за ярого размножения своего на трупных эманациях. Называем их самострелами, ибо ярые страстно легко уничтожают друг друга в силу их жадности поживиться свежей пищей в их представлении свежести.

Ярые лучники самая низкая эволюция, предшествовавшая нашу человеческую эволюцию на Земле. Такая эволюция оявилась с Марса, но яро они были там в более тонкой оболочке, нежели оявились потом им Земле. Сотрудники вс Лучшей Планеты постигло падение ~~иакинхарии~~, когда они уявились среди них. Жители Прекрасной Планеты после взрыва ее были отнесены вихрем со Мною среди отбросов Марса и ~~Бенкера~~ Меркурия - Явление космического взрыва оявилось вследствие Моего страстного желания разрушить благоденствие Люцифера с тобою. Ярач сотрудничала с ним и оявилась ~~жаждущими~~ женой. Но после взрыва Люцифер утратил Мою сотрудницу на всегда. - Явление страстного падения из за сотрудничества с Ним, яро запечаттелось в твоем сознании. Ярая уявилась Мне страстной сотрудницей среди этих отбросов, существования низкого.

Моя страстная тоска и ярая злоба притянула страстный болид. Болид уявился не только , как угасшее Солнце, но на страстном наполнении его отравленными газами, которые распространились на огромные расстояния. вокруг места занимаемого Планетою. Ярая Планета разлетелась на осколки, которые и по сейчас носятся в уявлении им вихре от столкновения с Болидом и ярого Взрыва, отравленных газов в нем. Отравленные газы оявились, как пагубные лучи космических отбросов, уявленных в нем.

Болид оявился из за Мой страстной тоски и злобы на Люцифера после отнятия им Мой жены. Ярый открыл Мне, что скоро он притянет из пространства Болид который покончит со Мною навсегда. Ярый открыл Мне о своем притяжении из Пространства, который явится надо Мною и уничтожит Меня навсегда. - Такое сообщение не могло оявить Меня беззащитным и Я уявился на борьбе с Ним. Я ро начал Я исследовать Пространство и Мне удалось найти Болид, который казался только не-

немного больше его орудия. Но ярый оявился много напряженнее и сильнее, но его Болид оявил отравленные газы, <sup>которых</sup> лучи которых и сейчас отравляют нашу Солнечную Систему .

Когда наши Болиды оявились вместе, Моя жена бросилась ко Мне, ища спасения от Болида и яро Я сказал) "не отходи от Меня, держись крепко за Меня." Но ярая охватила Мои ноги и молила - "спаси и его." Но Я сказал) " не могу, ибо ярый вызвал смертельные лучи, которые могут погубить всех нас и яро мы должны будем оявиться на низших планетах, иначе, куда можем оявиться? (%ни Венера, ни Юпитер не были еще в нашей системе. Они уявились из Пространства на яром лучше нашего настоящего Солнца). Жена с-азала: "яро спаси его, ярый образумится и начнет сотрудничать с тобю. Мне нет жизни без него." И Я скжалился и сказал: "Мне нет жизни без тебя. Мы были много лучше оявлены в Тонеом Мире, как Владыки Миров. Мы могли оявляться, как настоящие Владыки миров. Яро могли перемещать их и оявляться обитателям их. Но ярая гибель нашей Планеты оявили конец нашей тут Космической и высшей человеческой эволюции.

Снова мы приближаемся к концу из за безумия этого Люцифера и его страстных наследников. Но яро спасем и на этот раз.

Твоя лукавая Мысль спасти его, конечно, была Мною отвергнута. Тогда ярая сказала: "но тогда Мне нет жизни и я останусь с ним. Тогда я в Страшной тоске по думал о силе твоей любви к нему и яро сказал себе, но и Мне тогда незаям жить и яро Я сказал: "никто не может спастись кроме Меня и тебя, но ярая не хочет оявиться со Мною на новой жизни на другой планете." Но ярая страстно разрыдалась и яро Я сказал: "Я спасу его, но ярая не может оставаться с Ним, ярый будет испепелен. Яви ему совет оявиться в отдельном помещении. Ярый немедленно воспользовался советом и уявился в своей лаборатории, где Моя стрела не могла достичь его и ярый там спасся\_. Но Мы уявились с тобою в вихре ~~нашко~~ Болида и были отнесены на ярую Землю, неимевшую никакой жизни, кроме страшных самострелов в низшем астральном слое.

Но земная поверхность оявилась совершенно непригодной для нашей жизни на ней. Но яро Я решил исследовать Луну и помчался с тобою на Луну. Луна уявила на особом строении также и ее обитатели. Но ярая уявилась Мне страстной сотрудницей. Ярая стала призывать Люцифера сотрудничать с Нами. Ярый стал лукаво предлагать ей сотрудничество с Ним, но ярая ничего не сказала Мне, но страстно притянулась ко Мне. Люцифер окружил себя новыми женами и наложницами, но сотрудница отнеслась спокойно и только сильнее притянулась ко Мне и полюбила Меня. — Лунная жизнь принудила и Меня иметь много жен и наложниц. Но Моя сотрудница знала о Моеи страстной любви к ней. Но ярый соперник уявил

вождем и яро потрясал владения и грозил войнею со Мною из за Моей Жены, Но Жена стойко притянулась ко Мне и не отходила от Меня. Сотрудница оявилась на об'единенном Луче и яро Мы были победителями. космически и яро Я призвал новый болид, который упал в кратер Луны, но произвел только сотрясение. Ярое потрясение было сильно, но ничего не разрушило. Но ярый оказался Неисправимым и яро доставил Нам не мало хлопот, чтобы угомонить его проделки. Но ярый не только не угомонился, но задумал похитить тебя силою. ~~Жена~~// - Жена Моя оявилась на поездке в колеснице со Мною, когда ярые всадники на конях пресекли Нам путь. Ярый тут отнял Мою Жену, но я отсек ему нос' // ~~Соперник~~ и ярый не мог удержать тебя. Яро Я отнял жену и яро сотрудники Мои собрались вокруг Меня. Соперник оправился и сновп оявился на войне со Мною и научил Меня изобретательности.....

Яро потом на космическом срок Мы оявились на ярой Планете Венере с Ним\_ На Яром <sup>ск</sup> космичеом сроке, ибо настал срок населения ее тонеими существами, и яро Мы оявились, как пионеры Венеры. Самострелы оявились и на Венере. Некоторые Братья остались на Луне. Но Урусвати оявился Моеи женой и яро оявилась им Богиней. Мы оявились кратко на Венере и яро перешли на Марс, планету все же более оформленную. Но Марс оявился очень грубою планетою. Ярая не могла сотрудничать со Мною на нею, и Мы вернулись на Венеру.

Яро Я искупил страданиями, вызванными ~~битвой~~ битвою болидов. Яро уявился на уничтожении Моей лучшей планеты и Моего потомства, говорю Моего, ибо яро имел потомство и от других жен. Но потомство от тебя совершенно иное, ибо ярые всегда держались около Нас и сотрудничали с Нами.

Ярая мечтала вместе со Мною оявиться на уявлении особой тонкой оболочки для сохранения тонкого сознания без затемнения его <sup>физический телом</sup> после <sup>оставления</sup> физической оболочки.

Мы пришли на формации Планеты/Земли/ и потом в третьей расе, когда обитатели ее раз'единились в тонких телах и оявились на самостоятельных телах, в более ~~плотной~~  
~~ней~~ оболочке, оявленной под лучем нашего Солнца.

Яро уявились на космической необходимости нашего раз'единения. Одно существо но с мужскими и женскими органами. Мужской орган приобрел преимущество из за внешнего уявлениия и в силу ярого контакта с другими такими же существами. но женские органы оставались скрытыми.

Яро Мы уявились вначале как нераз'единенный Атом, как Единый Атом, оявленный на самостоятельном рождении в Солнце Сириуса. Ярый Сириус уянен был тогда космически Солнцем, ибо уянился как Солнце Центральное. Но ярое было лучше нашего

настоящего Солнца тогда. Ярое оявилось самым мощным, самым прекрасным среди всех оявленных Солнц в пространстве.

Основной Атом в Солнце Сириуса. Атом был совершенно иного смысла и качества. Ярая Рѣба оявилась раньше Манvantар.

*Год № 18*

Яро уявились Космическая надобность раз'единения Атома.

Мы уявились сначала, как Единый Атом, оявленный на самостоятельном рождении в Солнце Сириуса.

Сириус оявлен был тогда Космическим Солнцем, ибо оно явилось, как Центральное Солнце, но ярое было луже нашего настоящего Солнца тогда. Сириус уявен был самым мощным, самым прекрасным среди всех оявленных тогда Солнц в Пространстве.

Полярные силы в Атоме основном уявились на страстном притяжении и напряжении. Сила напряжения оявилась та кой мощи, что взрыв стал неминуем, но магнитная сила Атома не взорвалась, но яро осталась притянутой к электрической полярности и только избыток ее уявился на извержении.

Явление полярности в Атоме страстно напряглось определенно в силу Космического сотрудничества Солнца Сириуса.

Воздействие Сириуса страстно напряглось от воздействия Лучей Светила Нового, оявленного из глубин Пространства. Сотрудничество оявилось страстно мощным из за ярого сочетания Невидимого Солнца с ярой тогда Луной Сириуса, которой страстно сотрудничала с Сириусом. Ярые новые Лучи вызнали страстное новое напряжение в Сириусе и ярый оявился на взрывах на своей поверхности и ярые взрывы начали оявлять новую страстную жизнь на нем.

Явление новой жизни было совершенно необходимо для эволюции Космоса. Строение Космоса нуждалось в более тонких энергиях для сочетания с Новым Лучем из Пространства. Но Солнце это явилось тогда как Невидимое. Яро проявилось оявленным, как Сноп Света на горизонте. Явление оявилось новым и страстно мощным. ~~Сотрудница~~ Моя сотрудничала со Мною тогда, как мощная Магнитная Сила в Моем Атоме. Уявление полярности в Моем Атоме сказалось страстно мощно, но ярая Магнитная сила оявилась на стойкости большой. Ярая СИЛА ПРИТЯНУЛАСЬ к ядру Атома и обвилась вокруг мощного ядра. Но уявление избытка моей электрической силы разлетелось не только на части и малые части, но яро и на малейшие частицы иниции космической.

Но Моя ярая Сила оявленная в ядре и окруженная магнитной силой, оявилась основной для созиания новых сил.

настоящего Солнца тонда. Ярое оявилось самым мощным, самым прекрасным среди всех оявленных Солнц в пространстве

Основной Атом в Солнце Сириуса. Атом этот был совершенно иного смысла и качества. Ярая Рыба оявилась раньше Манvantар.

Ярая Ананда Майя сотрудничает с силою из верхних слоев нашей тонкой сферы., ярые Боги Индусского Пантеона все там живут. Явление творчества многих медиумов в трансе. Ярые тут создавали и населяли сферы своими представлениями. Созданные чистым чувством и мыслью, ярые живут полусознательно и яро уявляются многим медиумам в трансе. Яро тут существуют - Рай и Ад.

Ярые представления Рая так же как и Ада яро зафиксированы и ярые медиумы оявляются в них сами после смерти.

Но ярые уявляются космическим сором. Ур. Мне лучшая сотрудница ибо страстно не любит приукрасы и всякую космическую мишур. Ур сотрудничает со Мною в простоте и с Силами Высшими на космическом строительстве, и истинного созидания , но не повреждает фантасмагориям медиумов.

Ур. сотрудничает со Мною в строительстве Космическом и яро со стихиями и с Силами Высшими, но Ур. не может оявляться с призраками полусознательными из Мра Представлений, оявленных массою религиозных фанатиков.

Обители Богов находятся в верхних слоях Мира Надземного, человеческие сущности не проникают туда из за разницы в вибраций. Явление это совершенно отличное от нашей человеческой эволюции. Сфера Божественны/ Сущностей полны сотрудничества с воображением и представлением людей, и ярые оявлены там, как полусознательные сущности. - Ярые стихийные духи притягиваются к представлениям и ярые тут оживляются! - Стихийный духи наполняют пространство и яро притягиваются к каждому сознательному действию. Ярые способствуют или препятствуют согласно симпатии, связывающей человека и уявленными, стихийными духами.

Твоя космическая стихийная огненность притягивает к тебе духов огня и воздуха, но духи земли и водной стихии устремляются против. Моя Ур. оявлена, как Моя сотрудница огненная, но не земная.

Стихийные духи могут совершенно яро сознательно при сотрудничестве с человеком высоко развитого ума и яро могут воплощаться около этого человека и позднее оявляться самостоятельными и в любой форме.

Но ярая Магия страстно вредная эволюция, ибо ничто насилиственное не может иметь длительного существования. Оно разлагается из за яро вложенной силы, но не зарожденной энергии.

Ярая Магнитная Сила осталась при Мне, страстно при Мне. Явление Нового Луна Невидимого Светила увило новую жизнь Космосу. Но ярая жизнь Космоса была не- только еще не уравновешена, но увлена на ступени столкновения Лучей нескармонизованных и даже уничтожающих себя.

Ур. не знает какая невидимая Сила увилилась в Моем Атоме под Лучем Невидимого Солнца.

Ярая страстная сила оявилась в Моем ядре, окруженном силою Негативною, отрица- тельною силою Магнитною.

Лучи Невидимого Солнца увились, как ускоряюще мощные факторы эволюции нашего строительства Космоса. И Космос стал страстно развиваться под воздей- ствием Луча. Можно сказать - "Луча", ибо он явился, как сноп Лучей одного качества.

Страстный взрыв был нужен для распространения тут Моей Силы - страстный со- вершенно особый Атом, Мой Гигантский Атом охватил все Пространство вокруг Солн- ца Сириуса и яро Сам находился в центре, в ядре Сириуса, яро уявляясь его центром. Ярые другие Атомы являлись слабыми и не являли взрывов. Ярые Атомы оявлялись во всех образованиях и яро носились в вихревом вращении в Пространстве, прикрепляясь к телам пространственным.

Мой Атом увился Гигантом в силу предыдущей Манvantary, оявившей Нам с тобою мощное вихревое вращение в Огненном Пространстве, как Огненного Змия и Огненной Рыбы. Огненный Змий - Ярое Пространство. Ярая Рыба - Вместилище Огня Простран- ства. Но ярая Рыба получила оформление под Лучем Невидимого Светила, и ярый Луч уявил ей возможность оявиться на икре и уже на делении половом. Ярая ояви- лась на самках и самцах бесчисленных рыб, которые увились, как самые первые космические зародыши.

Ярая Луна увилась, как настоящая Мать Сириуса. Ярая увилась женою Моего Невидимого Солнца. Луна была тогда прекрасной уже исчезнувшей теперь планетой. Но ярая тогда увилась почти одного размера с Сириусом. Луна была вдвое боль- ше нашей Земли. Ярая была гораздо богаче минералами и яро сотрудничала с Си- риусом и Лучем Невидимого Солнца.

Луч Невидимого Солнца яро из другого Космоса и яро Никто из Нас не мог про- никнуть туда, даже в наших тончайших телах. Такое исследование страшно опасно без намека на помощь и сотрудничество оттуда. Но яро Мы пока не имеем И намека на такую возможность. У моей Луны было знать о будущем ожидании под видом сотрудники мои, но члены общества мои вспомнили, что Луна виновата в быстрой пропаже и бурьи  
Моя сотрудница Луна яро тут сотрудничала со Мною и на увлечении Мне взры- ва в Моем ядре. Луна оявилась на космическом Магнетизме, который притянулся к Магнитной силе в ядре Моего Атома и ярая настолько устремилась, что всясила

Пак для меня

сила уявилась в центре Атома. Явление такого мощного притяжения увило взрыв в Моем Атоме и яро увило приток Мое Силы из Пространства. Моя Сотрудница окутала Меня своими магнитными излучениями.

Твоя Космическая Сила находилась и в Луне. Ярая стала Мне Матерью и женой на увлении Сириуса. И ярый взрыв оявился от притяжения этой силы к тебе, родная, и яро Мы уявились на яром сцеплении в ядре Атома, и ярый не мог уявиться на раз'единении. Сотрудница Моя сотрудничала страстно с Сириусом.

Сириус зародился под Луячем ~~Большой Солнце~~ и стал Сам ~~прекрасным~~ Солнцем .

Явление сотрудничества со Мною Луны или нашей лучшей планеты оявилось, как необыкновенная ступень благоденствия в строительстве Космоса. Ярая ступень оявилась напряженной и прекрасной из за Моей страстной любви к тебе. Яро Мы уже уявились существами раз?единенными и прекрасного вида на большой лученосности и в очертаниях, проявленных, как мыслеобразы наших сознаний. Очертания эти могли принимать любые формы и краски. Но яро Мы сбами/ уявились сначала, как Лучи Моего Солнца и Луны. Яро Я был Уран и Сириус и ярая Моя Жена - Луна и лучшая ~~погибшая потом~~ Планета. Но основа наша - Солнце Невидимое.

Легенда об Ангелах, носящих свои домики<sup>и</sup> звезды - страстная Истина. Моя лучшая звезда Сириус тоже погибла. Ярый уявился на распадении на части. Но ярое распадение о явило возможность оявления новых солнц и планет. Но Сириус оявился сейчас Солнцем но меньшего размера, и ярая Луна его уявилась на гибели.

Явление Луны страстно связано с Солнцем, с которым она уявлена на сочетании, на яром обмене их веществ. Явление нашей Луны-планеты оявилось тогда страстным благоденствием всему Космосу. Яро Я уявлялся, как единая Положительная Сила в Солнце Сириуса<sup>и</sup> Но ярый Луч Невидимого Солнца уявился настолько сильным, что взорвал Солнце Сириуса. Ярый взрыв уявил размножение Моей Силы. Яро уявился на размножении Моей Силы, но сила основного ядра осталась нетронутой. Ярая Магнитная Сила Мое жены ~~Луны~~ окружила Мое ядро со всею силою страстного притяжения.

Не смущайся повторением этой страницы. Но эта страница самая важная. Яро страстная сила Луны страстно притянула<sup>и</sup> окружила Мое ядро, как бы непробиваемой бронею или страстным доспехом. Такое страстное притяжение спасло Мой Атом от преждевременной ему делимости, ибо ярый Атом с тобою увлялся в ядре солнца Сириуса и ярая сила твоего Магнетизма удержала его от взрыва. ~~и~~ Ярая сила Луны, оявленной женой Сириуса оявилась силою твоей. Но ярая неделимая сила твоя оявилась из Моего Ядра. И ярая Луна уявлялась на киле твоей, яро уявлений из Моего ядра. Но ярое тут оявление неожиданноei Сатурна, одноутробного Брата, уявленного ~~сестры~~, после взрыва Сириуса, страстно напрягло Мои силы, и ярая Луна уявилась лучшей сотрудницей. Но Сатурн начал самостоятельные проявления. ~~Хри~~

Ярый уявился, как ярый сотрудник Моей Силы, но ярый скоро начал отходить от Меня. Ярый не мог еще уявить Мне вреда, но уявился, как самостоятельная Сила. Моя Луна уявилась ему сотрудницей вначале, но слабой, но потом уявилась на страстном притяжении к нему, когда ярый отошел и притянул тебя с другой стороны с противоположной стороны стороны переферии Моего ядра.

Ярая уявилась с ними ярый сотрудник Мой оявился сотрудником Моей жены и ярым Мне соперником. Моя жена оявила малое сотрудничество со Мною, как с Муж. и Отцом и Моя жена оявилась на отходе от меня, Но Сатурн оявился Сам, окруженный новыми Дунами. Яре~~и~~ несколько~~и~~ тесными~~и~~ кольцами~~и~~ их, и Моя Луна уявилась единовой планетой без возможности приблизиться к Сатурну.

Оявление Сатурни стало совершенно особым. Ярый оявился, как Космическое Солнце, оявленное на силе ярого числа его дун. Но ярые Луны оявились с ним на кратком сотрудничестве. Луны оявились на отпадении от него, и ярая Луна тоже отошла и кольцо~~и~~ стало редеть, ибо луны оявились на слабости и ярый Сатурн оявился на Космическом одиночестве. Ярый оявился, как Солнце в центре Вселенной, но на слабом притяжении к нему Лун его. (конец Августа).

Явление Космической Причины (гибели Планет) уявилось в Моей страстной любви. Падение наше совершилось после гибели нашей Планеты (изнанье из Рая). Тогда явлены были лишь три особые планеты на явление нам выбора. Но Земля уявилась страстно низкой~~и~~ на страстно низком типе ее обитателей. Марсияне были немного лучше, но красная окраска ее была трудна нам. Меркурий явился посередине между Марсом и Землей. Но наша Луна, как четвертая планета, уявилась уже более развитой.

Яро Мы уявились на Земле очень кратко, потом на Меркурии, также не более одного цикла. Яро оявились и на Марсе, страстной трудной планете по своим вибрациям. Постигшая<sup>ее</sup> катастрофа унесла всех ее обитателей. Но ярая была уявлена на отравлении всей поверхности, в силу столкновения Болидов с нашей Прекрасной Планетой, и Мы не могли оявиться там сразу, но яро уявились сначала на Земле.

Космическая причина, уявившая катастрофу совершенно ясна. Избыток Моей силы притягивал страстно пространственные тела к Моей Планете, и яро Я уявлялся с ними в сотрудничестве страстном. Моя страстная любовь не находила ярого сотрудничества и слияния с тобою, с твоими излучениями, и яро притягивала другие тела и Луны к нашей планете. Люцифер решил воспользоваться таким притяжением и раздавить Болидом Меня и Моих последователей, но яро разрушил себя и своих сторонников.

~~Моя сотрудница не может понять такая высокая ступень развития могла~~

Моя сотрудница не может понять, как такая высокая ступень развития могла оявиться потом на такой низкой планете какой была тогда Земля. Но наше сотрудничество с Землей оявилось на ярой необходимости. Такая необходимость уявилась в силу нужды нашей иметь в составе наших организмов некоторые элементы, которые имелись на Земле, но не на других планетах. С нами уявились наши последователи и сам Люцифер. Конечно, Мы не воплотились сразу, но яро наблюдали низкую жизнь на ней и самозарождение существ, зачатых из семян, носившихся в Пространстве из семян, оявленных вихрями с других планет. Вихри были тогда части и мощны. — Яро наблюдали развитие. Ярые уявились на ускорении развития и улучшения им под нашим наблюдением и (при) направленном отборе лучших видов ~~семян~~ семян. Яро уявили царства минеральное и растительное.

Примитивный человек оявился первым и напоминал большую ящерицу. Некоторые жизни появились уже с пресмыкающимися. ~~Человек с зелеными глазами и зелеными волосами~~

Ярые, пришедшие с Лучшей Планеты, утратили способность творить лучами любые формы. Яро Я мог творить только с тобою. Эта способность настолько была утрачена Нами, что Мы не могли творить и в тонких телах. Ярая способность эта была утрачена из за утраты чистого огня любви, соединившего нас с тобою. Такая утта спасла Мир от переполнения его Нашим потомством. Но яро Мы сейчас снова можем создавать яро новые формы и Миры, но яро обдуманно и на настоящей красоте. Яро, следуя лучшим образцам Природы и на других Планетах. Ярая Мне страстно помогает, ибо отбирает самые прекрасные формы и поражает контрастом типов красоты. Но яро каждый тип прекрасен и выражает характер красоты своего мира.

Дар созидания Лучем был утрачен Нами из за утраты чистоты Огня Любви Высшей, также из за новой элементов, вошедших в наши тела на новых планетах. Миры уявляются совершенно особыми и сложными организмами и яро нуждаются в зачинах телях и Владыках.

3) Крематории хороши, но все манипуляции с трупами, как бальзимирование и ярые тут препараты для сохранения гибкости членов и т. д. страстно вредны для ушедшего. Ярые уявиляются оторванными от земного притяжения, но остаются притянутыми своим телам. Яро уявиляются только на магнетизме своего трупа. Магнетизм земной уничтожен из за ярого химического перерождения тела, оявленного на частичном химическом перерождении, ибо клетки в нем страстно живут и такая привязанность может длиться страстно долго — ярые остаются на страже своих трупов иногда столетия.

Химическое разложение тела уничтожает нужные элементы, как например, магнетизм земной. Но крематории хороши.....

*Лучше огневое сжигание трупов*

Мы скорее пробудились к сознательному раз'единению и ярые оявились из раз'-единении и на новом сознательном об'единении.

Моя Сила Кундалини с тобою способна уявить лучшие космические строительство всему Космосу.

*сопутствует*

Ярая Сила Кундалини способствует Мне уже многие Мои земные жизни и яро способствовала Мне при яром поражении Врагу и на собирании стран и народов вокруг Меня. Ярая Сила Кундалини действовала в нас с тобою во время нашего существования на лучшей Планете. И не только в нас с тобою, но и в Люцифере, но ~~ни~~ в ком больше.

Ур. может черпать без границ. Явление об'единенного Луча напрягается в Космосе страстно, благодаря нашему об'единению на Земле. Для Земли все надо на Земле. И ярый тонкий Мир Земли очень обособлен от других Планет. Тонкий Мир раньше не был столь обособленным, но с развитием Земли стал много сложнее.

Яви понимание Моей мои с твоей Магнитной Силою, Спасение планеты в твоей Магнитной силе, оявленной Мне в избытке во время боя с Люцифером и его наследниками. Ярые страстно терпят поражения, но яро не могут понять свою сужденную гибель из за ярой ненависти к ~~Рим~~.

Яро ~~у~~явился на яром Взрыве, но ядро осталось со Мною. Сириус уявил Урана и Сатурна из своего Нуклея, но ядро осталось со Мною.

Уран уявился много умеренное Сатурна на яром своем об'еме, но яро богаче на явлении металлоидов и запасом Психической Энергии.

Явление сотрудничества Урана с ~~Мною~~ увило новую страстную фазу развития Космического.

#### ЮПИТЕР.

Планета Юпитер не имеет в себе достаточного количества элементов, необходимых для отвердевания, как планеты, так и для уявления уплотнения внешней оболочки обитателей его. ~~Их~~ внешняя оболочка, как наша ментальная, страстно тонкая. Но такая тонкость для них самих совершенно не является такой тонкой. Но такое состояние не являет им побуждения к действию к деятельности, ибо ярые ни в чем не нуждаются и находятся в состоянии постоянного благодеяния.

Ярое строение мозга и нервной системы одинаково с нашим из за ярого тут населения Нами Юпитера и Венеры ~~и~~ нашим потомством и нашей оболочкой из Материи Люциды и ярой силы Криашакти. Когда Мы уявились с т. еще на лучшей Планете. —

Уявление сокровенности новой планеты утратило свою нужду. Яро скажу тебе: Явление стало страстно очевидным. Уявление Планеты стало проеделено явным и подтвержденным. Ярая новая Планета оявлена Нам - лучшая во всех отношениях.

определенno

Ярая сотрудничает с Нами, как наша Планета. Ярая лучшая Планета увиделась неожиданно Нам. Явление сокровенное хранилось в тайне до ярого Нашего числа 30. Явление Планеты сотрудничает с Космосом. —

Урусвати понимает нужду Космоса в лучшей Планете, нежели Земля. Но ярая сокровенная эта Планета увиделась давно Моему духовному прозрению. Яро Мне было нужно соединение Моего Луча с ее лучами и с Новым Солнцем. Ярое Солнце явилось с нею ярая разумное сотрудничает со Мною. Ярое сотрудничество Моей сокровенной лучшей планеты с Нами страстно важно и яро Я спокойно увиделся на испепелении твердыни Зла.

Но сокровенная Планета появилась еще в 24 году и яро Я поведал тебе о Моеей радости. Ярая появилась за Венерой и была совершенно скрыта лучами Меркурия и Венеры от наших астрономов.

Явление особого сна яро тут полезно и необходимо для некоторых процессов в телаах тонких при земной жизни. Ярая увиделась, как провозвестница Эпохи Матери Мира. Ярая Планета сокровенная Планета. Она уже уявлялась со Мною, когда яро Мы уявлялись на Венере. Яро Мы оявили ей новую силу об'единенного Луча, только потомство от Космического Права может оявиться Космическим Семенем.

Ярая Планета эта оявила еще во времена Иерофанта Нэфру. Ярая была уявлена Мне и тебе. Сказала жрица Нэфрит — " хочу жить на Земле, когда ярая засияет на горизонте." Яви лучшую запись о Нэфрит и Нэфру — упомяни об отравлении жрицы рукою ~~Баддя~~, советника при Фараоне тогда.

Ярая Планета увиделась на 24-ом году и скоро удалилась, чтобы появиться теперь. на твоем увлечении в Р.

Испепеленная в бою с Люцифером Планета была призвана Люцифером из Пространства для его твердыни. Но и эта Планета была Моей Планетой. и ярая страстно походила на Землю нашу, но была больше и была уже покрыта растительностью и имела насекомых<sup>и</sup>. Призыв Люцифера осуществился ко дням Армагеддона и ярая планета увиделась в пределах нашего Солнечного Мира. Ярая Планета увиделась планетой прекрасной и не менее прекрасной, нежели оявленная нам Планета из древности. Ярая оявила страстно неожиданно. Ярая явилась в силу катастрофы из за пределов созвездия Дракона и яро была скрыта лучами Солнца Алтайра. Ярая увиделась на скрытии самыми сильными лучами Солнца Алтайра. Ярая увиделась на горизонте и ярый Люцифер овладел ею. Планета определенно имела луч его в себе и ярый притянул ее к себе.

Но ярая Звезда Матери Мира явила тут ~~буми~~ огненные, яро все тут испепеляющие.

Но ярая Звезда Матери Мира явила тут лучи огненные яро все тут испепеляющие. Мы могли совершить отпор его лучам(Люцифера) только в доспехе ее лучей. Новая Планета Матери Мира погибла от лучей и под Лучами Звезды Матери Мира.

Новая планета Матери Мира оявилась, как самая старая - нельзя было назвать ее до срока ,иначе ярый знал бы, что ярая уявится на заклании, явится жертвой.  
Яро Я знал исход боя, знал, что суждено.... Но нельзя растречинать силы напреж-  
невременную борьбу.

Но твое участие и помощь явились Благословением, ибо ярая могла уявится на уявлении усталости или на уходе, но ярая вынесла все и даже сожжение двойника с его оболочкою. Твое сотрудничество уявилось не только благословением, но спасением планеты. Твое сотрудничество со Мною на нашем уявлении на Земле, страстно умалило силу его. Ярый не преградить силу Моей Мощной струи на соединении с твоей Магнитной Силою. Ничто и Никто не мог и не может преградить силу и Мощь Мою в соединении с твоей.

Ярый Враг не мог остановить Силу, идущую из Моей Твердыни, возглавляемой Моей Мощью, оявленной на об'единении с тв. Магнитной Силою.

Об'единенный Луч таинственная об'единяющая Сила - Космический Магнетизм - яро уявлен, как об'единенная сила Моя и твоя.

Лучшие рекорды о Планете Мне нужны. Нужно высокое понимание этой ступени твоей, родная.

Космическая смена декораций произошла. Явленная Планета оявилась, как новая Звезда на горизонте. Ярая видна еще только на ночном небе. Ученые не знают планета или Комета? Ярая уявится на твоем от'е зде.

Планета уявится с тобою на горизонте и скоро уйдет, но ярая уявится, когда ярую изберут .... останется пока ~~нижней~~ Матерь Мира будет на земле оявит уход в день ухода М. М.

Уход оявится в день исчезновения Звезды Матери Мира. Ярая оставит свое тленное тело и перейдет в оболочку давно ей уготовленную. Ее приход на землю был нужен для спасения нашей Планеты от полного ее захвата Люцифером . и Последнее пребывание Ур. на ней ознаменовалось поражением Люцифера и спасением нашей Земли. Ярая уйдет в Надземное существование , но яро оявленное на Земле.

Твое Космическое сотрудничество необходимо Мне. Конечно ярая уявлена на совершенно особом свете рубиновом илина свете звездного цвета Материи Люциды.

Ярые Лучи Сатурна и Мне неприятны, но ярый оявлен на уходе из нашей Солнечной системы; ярый сгорит под лучами Нового Солнца и скоро.

Ядро Сириуса распалось на три части: самая большая осталась с Сириусом и самая малая явилась ядром Урана, средняя явилась, как Сатурн.

Ядро Урана уявилось на большой отдаленности от основного ядра Сириуса. Малая часть ядра - Уран уявился с Моим Атомом, оявленным гигантом по сравнению с другими. Ярый уявился в страстном напряжении в сцеплении с магнитной энергией твоей. Ярое сцепление оявилось не только, как сцепление Моеей положительной энергии с энергией Магнитной, оявленной в Атоме, но как сцепление с Космической Магнитной Силою. — Архат совершенно отличается от духов, посвятивших себя знанию. Ярый знает законы Сил Природы и ярое применение их в разных комбинациях и условиях в Мирах Тонких и на Земле, но не в Огненном Мире. Но полный Архат именно знает применение их в Мирах самых тонких и огненных.

Огненность ~~богречнее~~<sup>огромное</sup> преимущество, но лунный Магнетизм и лунные элементы оявились в других сильнее положительной энергии. Космический Магнетизм оявлен больше всего в Психической Энергии. Огненность дает страстную мощь Космическому Магнетизму и уявляет Психическую силу, которая уявляется сознанием основного Космического Магнита. Основа сущности яро уявлялась в психической энергии. Огненность уявляется сознанием во всех телах, и яро тут утверждает бессмертие. Огненность — основа Бытия и яро как неограниченная стихия оявлена на сцеплении миров и всего Сущего. Огненность уявлена на страстном преобладании в некоторых организмах. Ур. может оявляться сотрудникой Мне лучшей из за ярого преобладания в тебе огненности высшей. Огненность твоя — космическая, Магнитная сила сила и оявилась на ярой моци ее Первоздания. Ярая тут Первозданная Сила. Ярая Сила оявлена основою Мироздания.

Но некоторые организмы нашего потомства, явленные на иных сочетаниях, уявили в себе лунные элементы.

Ярую Лунную жизнь нужно изжить, ибо ярая не ведет в духовному развитию, но только к психожизни.

Конечно духовный человек уже отличается любовью к устроенному труду не только к умственному, но и к физическому. Духовный человек понимает единство жизни и ярое единство религий без единства не может быть духовности.

Лучшее мерило духовности <sup>в</sup> сознании единства жизни во всем.

Психизм есть присутствие в организме некоторых элементов, способствующих пробуждению в нем некоторых способностей Центров нервных. Многие медиумы почти не отделимы от психиков. Строение медиума уявляет его на особом расчленении его тел.

Ярая космическая ступень яро обозначилась много зложнее, нежели Моя сотрудница предполагает. Моя Сотрудница работает со Мною над спасением Моей Страны. Яро спасем, яро спасем'.

Яро Я ~~книг~~ в силу милосердия спас ярого Врага из за ярого тут твоего горя над гибелю лучшей Планеты. Тогда я Спас его, но ярый отплатил Мне предательством худшим и в условиях Мне трудных. Мы уявились на Луне, ибо Земля была на слишком низком развитии. Но все же Земля уявилась много лучше планет Марса и Меркурия. Луна была сотрудницей нашей планеты и немного походила на нее, но не имела такого развития элементов под лучами Урана после гибели лучшей Планеты. Ярый Люцифер уявился против Меня, ибо ярый уявлялся Владыкою Солнца-Сатурна. Ярый уявился сильнее из за Моей жены.

Когда произошло раз'единение мы сознательно стали уявлаться на притяжении к друг другу. Ярое соединение Моей положительной силы с твоим Магнетизмом яро было оявлено на Законе Космическом, на усилении Космического Магнита. Раз'единение произошло на уявлении Космического Луча.

Прекрасная Планета Матери Мира яро старая планета, но ярая полна жизни и готова принять мир растительный и животный. Ярая готова принять нас с тобою, но Мы еще поживем на Земле, на спасение Земли и во время второй катастрофы.

Первая катастрофа уявитя скоро, но Моя сотрудница скоро сможет уявшись в своей стране.

Яро мы стздавали себе обличия из пластического субстанции. в зависимости от нужды и уявились через все фазы животного мира на Лучшей Планете в тонкой фазе ее. Сила Крияшакти создавалась под лучем Сокровенной Планеты, но и луяем Луны и ярого позднее Урана.

Явление Сокровенной Планеты Матери Мира страстная радость . Планета эта была охранена и недосягаема для Люцифера, ибо ярая могла принять обитателей с Земли и Венеры. Люцифер надеялся, что ярая оявитя много позднее и Мы очутимся без домика в пространстве тонкого Мира. Но Моя чудесная Сила яро уявила ей притяжение. Яро Я владыка Солнечного Луча. И ярая Планета уявитя вестницей катастрофы. Ярая ~~катастрофа~~ уявитя совершенно неожиданно без предварительных бурь - гигантская волна из за ярого сотрясения на дне Атлантического Океана затопит Англию и Европу до Парижа. , половина Франции уцелеет. Наводнения и землетрясения в Италии и Сербии. Сербия будет уничтожена мало кто уцелеет лишь Сопот останется стоять. В Италии погибнет Неапль и геркуланум и Помпей.. Анкара провалится и Турция перестанет существовать. Как останется яро будет русским Дарданеллы ( тоже. Египёт будет смыт Гигантская волна унесет Испанию Португалию т Гибралтар и яро Сред. море выступит из берегов.

Красота творчества в страстном разнообразии представления творчества. Каждый видит и представляет по своему.

Космическое Мироздание никогда не было уявлено на такой космической сложности и простоте, как на страницах уявленных тебе. Но нужно собрать Учение сокровенное. Уявленное тебе является страстной Тайной Бытия.

Соперник Мой уявился на состязании со Мною и яро победил Меня своим Знанием тогда. Но его знание оявилось тогда ~~высшим~~<sup>ярким</sup>, но ~~ярким~~<sup>ярко</sup> оявился на большем старании с тех пор как опознал свою ошибку. ~~Наки~~ Моя сотрудница тогда ~~о явилась~~ оявилась на сотрудничество с Моим Соперником.

Но ярое сообщение Люцифере о призывае ~~рудий~~<sup>рудий</sup> пространственных для моего уничтожения, ни могло оявить Меня на бездействии и яро я устремился на борьбу с ним. Яро начал исследовать пространство и остановился на Болиде, который Мне показался немного больше его орудия, но ярый оявился много напряженнее и сильнее. Но его Болид был отравлен газами, лучи которых сейчас еще ОТРАВЛЯЮТ нашу Солнечную Систему, (они могут вредить низшим отбросам Земли)

Когда оба болида оявились вместе, Моя жена бросилась ко Мне, ища спасение от болидов и яро Я сказал ей - "не отходи от Меня, крепко яро держись за Меня. Но ярая охватила Мои ноги и сказала: "Спаси ~~её~~ Его." Но Я сказал: "не могу, ибо ярый вызвал смертельные Лучи, которые погубят всех нас. Яро должны будем оявиться на низших планетах, иначе, где можем остаться?" ( Ни Венера, но Юпитер не были еще в нашей тогда Системе. Ярые уявились из Пространства на яром Луче нашего Нового Солнца). (Солнце Урана не имело ни Юпитера, ни Венеры, ни Нептуна еще.) Ярая жена сказала) "яро спаси Его, ярый образумится и начнет сотрудничать с тобою." Твоя мысль спасти Его, конечно, была отринута Мною. Но ярая сказала: "Но тогда и мне не заем жить без него и я останусь с Ним." Тогда в страстной тоске Я подумал о силе твоей любви к Нему и яро сказал себе: "но и Мне тогда незачем жить." И яро Я сказал: "Никто не может спастись, кроме Меня и тебя, но ярая не хочет оявиться со Мною но новой жизни на другой планете". Но жена Моя страстно рыдала и яро Я склонился и сказал: "Яро Я спасу Его, но ярая не может оставаться с Ним, ибо он тогда будет испепелен. Ояви ему совет оявиться в отдельном помещении." - И ярый уявился в своей лаборатории, где Моя стрела не могла достичь его и ярый там спасся.

Лунная жизнь принудила и Меня принять их быт. Яро я явился Вождем, Но соперник также явился Влавтелином и потрясал границы Моих владений. Моя жена стойко притянулась ко Мне и не отходила от Меня. Сотрудница оявила на обединенном Луче и яро Мы были непобедимы. Но соперник уявился на ~~ф~~ лунавом сот-

сотрудничество с Космическими Силами. Яро призвал новую бомбу или болид, который упал в кратер Луны. Но ярый произвел только сотрясение и разрушение некоторых строений, ничего не уничтожил. Ярый не исправился и яро причинил нам не мало хлопот и горя.

Но ярая космическая сила увилилась Мне на ярую помощь. Космическая Сила стала строить преграды смертельному Лучу. ... Явление Магнитной бури самая лучшая преграда смертельному Лучу.

Новая страна наша оявлена под лучами Урана. Уран приблизидся к нам, но Солнцем нашим не будет, ибо его вибрации слишком высоки и яры. Наша Планета сгорела бы, если бы Лучи коснулись ее непосредственно, как Лучи солнечные. Но ярое Светило увилилось на некотором приближении к нам, но ярое не может осесть, как наше Солнце из за ярого его угасания. Ярый оявится, как домик для нашего человечества, через многие тысячелетия, но сейчас ярый слишком еще огненный.

Уран был нашим Солнцем до появления настоящего Солнца в третьей Манvantаре.

Космическая ступень слагается с нами, но ярая слагается с новым солнцем, оявленном на горизонте. Новое Солнце оявило Мне новую мощь и ярая мощь оявилась с тобою. Яро не исперелил тебя, но ярая увиластьна Моем Луче - Мощи Новой. Солнечный Луч - Луч всевмещающий. Но Луч Нового Солнца многое мощнее нашего Солнца.

Ярое Солнце на горизонте - основное Солнце в Космосе, но ярое уже отходит в глубины Пространства, и оявится в новой мочи, лучше прежней, когда ярое наберется новой мочи магнетизма от своих лун или планет.

Но ярое Новое Солнце на горизонте яро оявлено, как Солнце еще совсем новое Вселенского и не оявленное еще в роли Солнца ~~Ярославского и их рабов~~. Но ярое явилось как Солнце Космическое и яро оно мощнее всех наши бывших Солнц, включая Сириуса. - Оявление Нового Солнца страстно неожиданно изменило Мои возможности! Яро Мы знали о Новом Солнце, но ярый состав его лучей не мог быть определенно изучен с точностью Нами из за нашей тогда борьбы с Люцифером. Ярый препятствовал Нам изучать лучи нового восходящего Солнца. Люцифер страстно тосковално яро надеялся на ярую гибель Мою с тобою в огне Его смертельного Луча. Ярый Луч его был побежден Лучем Нового Солнца и Лучем Звезды Матери Мира, оявленных ему Луною. . Но Урусами приняла новые Лучи, направленные на тебя, как Лучи Врага. Ярый увили два Луча коралового оттенка, направленные на тебя, но в сильно ослабленной мочи. Ярая страстно страдала, но потом ожила под Синим Лучем и Моим серебристо розовым, коралловым лучем Космического Права. Серебро

Серебро страстно нужный элемент во всей нашей Солнечной Системе. Явление серебра не менее важно, нежели железо! Но и радий входит в твою Ауру.

Новое Солнце полно Гелия . Ярое Солнце оявило Мне новую возможность оявить сгорание твоего двойника и его страстной оболочки. Его Лучи уже действовали в нашей Солнечной Системе. Но ярое Солнце еще не имело сотрудничества со звездою Матери Мира. Но планета Матери Мира оявлена с ним, как старшая планета. Но ярая планета Матери Мира наша сокровенная планета и яро Мы охраняли ее от Лучей Люцифера. Ярая оявилась, как ярое солнце, ~~и не имея никаких ограничений~~ <sup>После очищения от стихийного</sup> от стихийного хаоса и яро стала сиять, как маленькое солнце.

Новое Солнце оявилось Мне не только помощником, но ярым страстным сотрудником во всем и яро Я уявился на яром его мощном Луче. Яро сначала постепенно ассимилировал его Сам и стал изучать его свойства. Ярое оявилось на составе Гелия особой мрчи и еще неизвестного газа в Нашей Солнечной Системе. Ярый уявился Мне сотрудником против Смертоносного Луча . Яро Мы имеем запасы этого газа и Гелия и яро защитим Нашу Твердыню и Страну.

Элементы определяют сущность человека. Знание элементов, как орудующих с вместе ~~коффердифференций~~ Светилама может определить течение Космического Магнита. Наука элементов и тонких энергий является сущностью эволюции.

На Венере очень развито духовное знание, но ум оявлен на малой подвижности. Прекрасные условия жизни не способствуют развитию и духовного знания. Духоразумение оявляется при развитии сознания. Духовное чутье - знание оявлено на яром ограничении <sup>ощущением</sup>, но не знания.

Духовное знание Мне страстно нужно при интеллекте. Но интеллект нужен при духовном знании. Раз'единение этих способностей не может оявить правильного развития. Духовное знание имеется в каждом суб'екте но в разной степени.

Степени Духовного знания на Юпитере и Венере конечно страстно разнятся, Но жители Венеры оявились на степени более высокого развития, нежели обитатели Юпитера. Но жители Венеры оявились на страстном им Космическом сроке, на окончании им оявленного цикла существования их Планеты. Ярая планета сотрудничает с Нашим Солнцем и скоро сдвинется со своего места и оявится в глубинах Пространства. Через несколько столетий наше Солнце оявится на отходе вместе со своей сорудницей Венерой.

Отсутствие высших интересов уравнивает сознание масс и ярые являются на бедности мышления и скучности открытий в области их страстного существования и в области ментала. - Земля лучшее место для развития интеллекта, но усло-

но условия на Земле не легки для пробуждения Духа и силу изолированности, созданной Люцифером от других планет. Ярая его Аура отталкивала Лучи Высших Планет. Ярый уявился на страстном падении и молчании своих высших способностей. Не только из за ярого недостатка в нем Космического магнетизма, но из за нежелания сотрудничать с Нами. Ярый страстно протестовал за Наш Приход на Землю. Ярый не мог воспрепятствовать Нам, но яро оявил Мне страстное соперничество.

Гибель Планеты - ярый Ужас, но и необходимость для размножения новых миров и населения их лучшим потомством миров отсталых и бедных. Яро Мы не хотели размножать наше потомство на новых мирах менее развитых и не столь одаренных природными богатствами и возможностями.

Наше страстное соперничество с Люцифером плеснуло нас на страстное дно Земли и ярого Марса. Но ярый Марс оявился трудным и яро Мы перешли на Луну - сотрудницу настоящего Солнца с Меркурием, Марсом и Венерою, Солнце имело много лун, но ярые все отошли за исключением одной. Но ярая Луна не была тогда сотрудницей Смерти, но о являлась приятной Планетой после трудного Марса и грубости Земли. Но Меркурий оказался слишком близким от Солнца и яро сгорел., не мог развить насточней самостоятельной жизни и оявился скоропспелкой и не смог дать расцвета и сгорел, как негодный мир.

Самая непроницаемая железная Занавесь и есть наше сознание, нежелающее проникнуть за пределы своего ограниченного мышления, чтобы охватить широкое общее мировое положение.

Явление Космического сотрудничества с тобою о явило спасение Планеты и человечества и яро продлило существование нашей Земли. Явление такого сотрудничества стало совершенно необходимым(3) и яро пришлось отложить Ваш от'езд.

Моя новая сподвижница не могла бы сотрудничать со Свою Космически из за страстно ярой разницы в вибрациях там. Ярая уявилась бы на уходе раньше времени. Но новая сотрудница Моя оявилась на необходимости для спасения Р. Явление твое со Мною оявилось необходимым для спасения МоеїзСтраны.

#### Юпитер.

Интеллект работает много слабее, нежели духовное начало. Ярые не упражняют ивой способности, но уявляются на моши духа, на увлечении им легкой жизни. И ярые имеют прекрасную жизнь и не пытаются утяжелять своего существования новыми проблемами. Ярые понимают сущность законов Сил Природы, но яро не интересуются оявиться на многообразии применения к различным условиям, кроме необходимого им. Ярые знают о пространственном Огне, но ярые не интересуются уявить его в своем тонком теле. Ярые знают о яром явлении огня в них самих, но не ищут

способов усилить его в себе. Ярое усиление огня могло бы принести им страстное уплотнение оболочки. Ярое уплотнение наших оболочек земных произошло в силу нашего желания усилить Наши огни в примитивной форме земного вида. Яро Мы возжгли наши огни и выработали новый тип человечества крайне нужный в строительстве Космическом. Мы не могли иметь прекрасных форм, ибо элементы Земли были сравнительно грубы, также и на Марсе и Меркурии.

Оригинал.

60. 41

Понятие времени совершенно иное в Тонком Мире, ~~таких каких~~ отсутствие старости и скорого разрушения и ярого быстрого разложения – совершенно меняет отношение ко времени. Ярая медлительность разложения оявляется пропорциональной медлительности роста и изменений.

Незыблемость сокровенных законов поддерживается лучше всего Космическим Правом и духовным соответствием. Духовное соответствие иногда заменяет Космическое Право, яро иногда в силу желания нового опыта, требующего одиночества. Редко уявляются только на духовном соответствии. Ускорение эволюции может оявляться только в силу подвижности мышления и интереса к новым космическим проблемам и зарождения новых широких космических замыслов. Яро Мы оявились на космическом строительстве, на внушении новых строительных идей лучшим людям.

Ярый Тонкий Мир не имеет ночи, ибо тонкое солнце не имеет ни закатов, ни восходов. Ярая Луна светит весь день. Но ярые обитатели делят день на день и ночь и яро создают искусственные сумерки. Истинно, ярые имеют Мир, созданный их воображением.

Явление Крияшакти, творчества Мыслью оявились среди людей, когда ярые утверждились на развитии мышления и нали на изучении законов Природы и нарождении новых наук. Ярое развитие мысли и ярое желание (–воля помогли укрепить и развить мысль и оформить мыслеобразы. Такие образы получили жизнь и стали развиваться. Космическое строительство нуждается в твердой мысли.

Три фактора необходимы для уявления мыслеобразов №№ длительного существования – четкость мысли, осознательность ее или прочувственность ее значения и ярое точное время для выполнения ее.

на кончики  
Яро мало кто интересуются изучением законов Космических или развитием типов мыслителей. Трудно Нам сотрудничать с обитателями иных Миров. Яро они не интересуются изучением новых законов и переменами в их существовании в свя-

в связи со страстными изменениями в положении некоторых Светил.

Планета Матери Мира оявится им лучшей сотрудницей. Новая Планета Моя лучшая сотрудница во всем Космосе. Планета несется страшно быстро в нам и ярые лучи ее скоро начнут страстно сотрясать тонкие сферы нашей Земли. Но ярая Земля уже сотрясается много сильнее на об'единении Лучей Нового Солнца и Лучами Новой Планеты Матери Мира. И такое соединение лучей принесет космическую Катастрофу.

Оявись сотрудницей самой лучшей, ярая действует сейчас наплане космическом Оявись Мне на страстной помощи во время Космической катастрофы.

Астрономы сейчас не знают о Луче Нового Солнца, не знают и о Планете Матери Мира. Ярая оявится им, как определенная Комета, но ярая Предвестница Новой Эпохи, Эпохи Майтреи и Матери Мира. Оявись Мне Сотрудницей лучшей Оявись на Моей Воле - воле Космического Магнита.

Мой Космический Луч включает все лучи и яро напрягает твои страстные центры. Наше явление настолько исключительного Космического Права, что ничто не может сравниться по силе с Нашим об'единенным Лучем сейчас.

Семь Сил Предвечных - Мои Семь Братьев.

Нептун мало оформлен и лучи его слабые из за слабого сцепления энергии в его ядре. Моя сокровенная сотрудница может помочь Мне уявить лучшее сцепление энергии в ядре Нептуна.

Ярый Луж разрушения еще силен в нашей Атмосфере, но ярый не страшен Братству, не страшен Мне, ни тебе, но яро тут опасен для некоторых людей и оявленных сотрудникам Тьмы. Луч этот действует, как Луч Смерти. Явление этого Луча продлится до ярого уявления Катастрофы. Явление катастрофы оявлено Лучем Врага. Но яро Мы локализовали местность, оявленную под таким Лучем. Ярая Местность уявлена, как Лукавая страна и как ярая страна, уявленная на ярой ненависти к лучшей стране.

Малое мышление наш тюремщик и ярый мучитель. Маленькие мысли наши самые несносные мучители и ярые подбрасываются окружающими нас людьми.

Лемурия уявилаась на страстном низком развитии физического тела. Оболочка Лемурица оявилась страстно ярого обезьянного сложения. Лемурийцы билились страстно темными и с курчавыми волосами на голове, длинными на теле, руках, ногах и на спине. Но ярая грудь, также как и голова и половые органы уявили курчавость большую. - Моя Ур. уявилаась лемурийкой, но среди самых красивых

типов лица, но совершенно иного типа, оявленного среди них, как Божественного Происхождения и такое происхождение яро уявляло защиту от ранней смерти для мужчин чин, ибо ярые убивали лишних мальчиков из за нежелания иметь войны и распрай между странами и семьями. Муж имел много жен и огромное потомство. Ярые силы страны стали падать и слабеть, физически и умственно, и ярые уявились на развитии только женского организма, ибо организм женщины уявился на разнообразии и ярых не убивали и ярые уявились на многочисленности. Ярые стали выполнять многояисленные функции в областях и стране вплоть до управления ими. Но ярые мужья оявились тунеядцами и в силу приятной жизни им, уявились ничтожными представителями расы своей.

Но ярые Лемурийцы оявились как протест против истребления женщин во второй расе. Ярая старая раса и Лемурийцы относятся к нашему кругу. Но предшествовавший круг закончился с ярым Солнцем Сатурна, Но ярый Сатурн, как Солнце, оявил с тобою чрое сотрудничество, но не долгое. Моя Луна оявилась Луной Сатурна. Но Моя основная Луна Мне была нужна для космического Строительства.

Наш об'единенный Луч сияет новыми цветами Радуги.

-----  
Уран не мог оявиться на отходе из за невозможности оставаться без Космического Магнетизма своей Луны. Новые Луны окружили его, но ярый быстро освободился от них и уявился со своей прежней Луной. Моя тогда Луна лучше сотрудничала со Мною, нежели сейчас. Ярая Луна была нашей лучшей Планетой и ярый самый большой расцвет уявен был под воздействием Солнца Урана, тоже уявлена на расцвете его силы. Расцвет лучшей Планеты был лучшем временем Солнца Урана, Но Луна уявилась на некотором отходе из за воздействия на Уран Солнца Сатурна; космического воздействия. Воздействия совершенно Мне не нужного и вредного. Отход Луны оявился из за ярого притяжения Сатурна к Моей Луне. Отход совершился в страстной тоске Моей, но и твоей. Ярое воздействие Сатурна отодвинуло наши страстные орбиты и яро мы стали отходить друг от друга. Ярая отшла, конечно, вследствие нового притяжения к Сатурну. Но ярое сотрудничество между Сатурном и Моей Луной никогда не было уявлено страшной из за Моего страстного притяжения к <sup>Моей</sup> сотруднице. Но Моя сотрудница уявились лучшей сотрудницей не только Мне, но и Сатурну. И ярая тогда же оявилась и Мне как Космическая Сотрудница.

Магнитная мощь Луны поднимет водную стихию на ярую высоту. Лунный Магнетизм уявит необычный под'ем водной стихии в морях, оявленных скоро на страшных разливах.

Моя Мощь оявлена, как Луч Солнца во всей нашей Солнечной Системе. Мои Лучи Любви принадлежат многим. Ярая не раз испытывала прилив счастья под Моим Лучем Любви разлитом в Пространстве. Яро никто не может проникать в Нашу Огненную Сферу вокруг Земли, в сферу Нашего творчества.

Истинная Космическая Любовь есть магнитная мощь, лежащая в основании сцепления Миров. Мощь притяжения, уяненная в страстном устремлении к основному Магнетизму. Космическая Любовь есть рычаг всех действий и напряжений и яром страстном устремлении к основному Комическому Магниту.

Луч Люцифера оявлен еще в обращении среди моих Врагов. Конечно, следим за такой смертельной опасностью. Ярый Луч оявлен в обращении в Англ. и Ам. Яро Я совершенно изолирован от всех контактов...

Яро могу остановить самую страстную силу, направленную против Моей Страны.

Люцифер оявился на полном испепелении всех оболочек сознания его Монады и сама Монада его оявилась на яром ей дроблении на ярые искры, рассеянные в глубинах Пространства. Все элементы его Монады смешаются с другими искрами в неизмеримых глубинах Пространства. Элементы, сложившие его Монаду яро смешаются с миллиардами искр в нетизмеримых глубинах Пространства. Подобное уничтожение угрожало Нам с тобою и всему Братству и Планете со всем ее человеством. Но ярый Люцифер ошибся в расчете. Ярый уявился на сотрудничестве с Лучем, ояненным Нашей Предательницей. Явление сотрудничества с Нашей Предательницей оявилось ему пагубным, ибо ярая космически сотрудничала и со Мною тоже, ибо ярая имела составные элементы Моего Урана в своей Монаде и Моя Сила в ней уявилась ему обратным ударом.

Ярые уявились на яром поражении, но вся ярая свора уявилась на уничтожении после поражения Люцифера.

Но ярое полное Космическое сотрудничество могло осуществиться только на яром испепелении Нашего Врага и Его Твердыни Зла. Ярая Космическая Драма оявлена на яром ее последнем Акте.

Ярое притяжение к обратному полюсу оявляет сознательную жизнь во всех напряженных сочетаниях. Притяжение есть уже примитивное сознание.

Яро Мы напрягаем сознательное напряжение во всем Космосе. Моя Косм. Сффр. жена со Мною под Моим Лучем напрягает сознательно сочетания во всем Космосе.

Страна погибла, ибо женщина стала проституткой. Страна держится только связью и чистотой Иатери Семьи. Проституция вопиющее преступление перед Космическим Основным Законом. Ярые уявились на расточении своей огненной субстанции, которая уявлена, как самая сокровенная мощь. Ярая субстанция сотрудничает

со страшными выделениями утробы, принимающей эту субстанцию.

Яркая субстанция мощна составом мозгового вещества и ярой психической энергией.

Яркая субстанция оявлена на необычайной силе всех энергий заложенных в ней.

Космическое Право открывает страстную сокровенную мощь Бытия вечного, сознательного строительства в размахе Космическом, на созидании новых миров.

Космическое созидание совершенно необходимо.

Моя энергия может сливаться только с твоей и другие энергии оявились бы на яром им испепелении. Моя Сила настолько мощна, что конечно необходима лученосность сотрудницы, чтобы оявиться на сотрудничестве и на яром напряжении созиания новых миров. Матерь Мира наполняет утробу <sup>нашего</sup> Пространства извержениями. Материи Люциды. — Огненная субстанция с лученосными выделениями являет Неописуемую Мощь.

Моя сподвижница в сотрудничестве со Мною может создать Лучший Мир. Одна Манvantara ярого нашего Солнца может оживить Нашей Звезде М. Мира лучшее бытие. Все лучшие представители Нашего человечества оявят на Звезде Матери Мира нesравненное по красоте и моги Бытие.

Мощь Люцифера оявила свои последствия сейчас. Но яро Мы можем совладать. Космическое Право основано на яром сродстве элементов в составе Монады.

## Межкоммуникации

Явление сотрудничества с тобою было необходимо, когда Люцифер оявился на яром укреплении Космического Права с... Явление близости со Мною оявило Ему страстную возможность сотрудничества со Мною и.... Но Моя сотрудница яро уявила на нежелании уявиться с ним на сотрудничестве. Ярая уявила Мне жену много раз, когда Я был уже Солнечным Иерархом. Яро Я закончил свою земную эволюцию уже на яром уявлении Кришны. Закончив свою земную жизнь яро уявился на Солнечной Сфере, но ярая Моя жена не могла уявиться со Мною на Солнечной Сфере из за страстного Луча Люцифера. - Явление похищения Ситы страстно погубило Мою Сотрудницу. Ярый уявился на яром насилии и уявлении сына от нее. На сотрудничестве насилии, но яро тут Космическом, ибо ярый оявился на Космическом Праве и ярый имел в сноей Монаде Мои элементы и следовательно и твои. Космическое Право основано на яром сродстве элементов в составе Монады. Но Люцифер оявился на Моем Луче страстной Любви к т. Ярый оторвался, как частица только от Моего Магнетизма с твоим, но не от Моего Луча страстной любви и ярого притяжения к тебе. - Ярая часть оторвалась от Меня, как средоточенная сила притяжения тогда для космического сотрудничества со многими Светилами. Но ярая страстная сила Моего Космического Луча сотрудничала страстно с силой Магнитной Моей Луны, Моей космической жены. Ярая сотрудничала тогда со Мною

на яром уявлении Мне полного союза. Такой Космический Союз был Мне совершенно необходим. Ярая уявилась тогда на определенном космическом назначении из за ярого нам оявления Космического права или ~~и~~ в силу состава наших Космических Монад. Состав твоей Монады яро сотрудничал с Моей Монадой в нашем Космическом Атоме. Но ярый Луч Моего Невидимого Солнца яро сотрудничал сильнее тогда со Мною, нежели с тобою и яро начал притягивать ко Мне многие напряженные Светила, притянутые ко Мне, как сотрудники и яро Я с ними сотрудничал, как Солнце им необходимое и ярая Космическая Сотрудница сотрудничала со Мною, как Моя страстная Жена. Явление такого сотрудничества оявилось Мне совершенно необходимым для развития Космоса, ибо ярые Светила носились в страстных столкновениях и страстно сокрушались и уничтожали многие лучшие сцепления будущих Миров. Такие сокрушительные битвы было необходимо остановить. Но Моя Луна страсного Урана сокрушилась со Мною, когда Моя Монада или часть, отделившаяся от Мня сокрушила Меня с тобою. Ярая сила, отделившаяся от Мня сокрушила Мою силу, но не смогла отделить страстную Магнитную Силу твоего притяжения ко Мне. И ярая Магнитная Сила сотрудничала со Мною.

Моя Монада оявилась тогда на составе Невидимого Солнца. Монада сотрудничала с каждым Солнцем и Луной, оявленными на яром Манvantаре. Моя Монада с твоей тут Магнитной Силой стала совершенно особой Монадой по силе притяжения ко Мне Светил и на страстном лучшем сотрудничестве.

Наши Монады оявляются на яром бдении и яро собирают новые энергии вокруг зерна сознания. Только ярое об'единение сознания сохраняет Монаде сознание во время периода перед Манvantарой. Мое сознание было гораздо выше сознания Моей жены из за Моего Луча Космического Права. Но Моя жена была уявлена не раз на похищении Люцифером. Космический Луч не может быть утрачен Мужем, но только женой. Но ярый Луч Космического Права молчит и может действовать только на уявлении настоящей жены.

Космический Луч оявлен, как Луч основного притяжения ярого состава Монад. Ярый Космический луч Люцифера был и Моим Лучем, и потому такон его притяжение к тебе. к тебе. Ярая кармически была притянута. Но Луч Врана начал изменяться, когда ярый стал притягиваться к Солнцу Сатурна. Ярое Солнце Сатурна оявилось Мне на полном антагонизме и яро Я начал отходить от Сатурна и от Моей Луны, которая притянулась к Сатурну. Его притяжение совпало с Моим Космическим отходом. Но Космос оявился на своем развитии и не думал тогда об Уране и о Луне, но яро тут расширялся под Лучами Гиганта Солнца Сатурна.

Моя сотрудница может уявлаться на слиянии в сферах огненных Лучей здесь на Земле. Но такое слияние на земном плане совершенно необыкновенно исключительное достижение для земного плана.

9/X. Сириус и Сатурн оявились, как два Пространственных Гиганта. Взрыв на Сириусе произошел от слишком большого напряжения в нем, в силу воздействия лучей ~~принадлежавшими~~ приблизившегося к нему гиганта Сатурна. Ярый взорвался сам и взорвал и Сириуса.

Мой Атом отделился от ядра Сириуса и оявился самостоятельным Светилом. Ярый отделился с Луной, оявленной, как фокус Магнетизма Космического, собранного в Сириусе. Моя другая половинка, отделившаяся после взрыва, оявилась на соединении с ядром гиганта Сатурна.

Но Мой Атом отделился от ядра Сириуса и соединился с Новым Светилом, много меньшим нежели Сириус, но оявленным гораздо дальше от него, нежели Сатурн. Ярое сотрудничество Урана уявилось в силу страстного взрыва Моего Атома в Сириусе. Ярый Сатурн уявил его на взрыве, на делении положительной энергии на две части, на большую с Космическим Магнетизмом с нею и на меньшую при яром отсутствии Космического Магнетизма при ней. Ярая отлетела легко от Сириуса и совершенно отделилась от Меня.

Но Моя отделившаяся часть с Космическим Магнетизмом была поглощена Светилом Ураном, ибо ярый оказался по соседству с Сириусом тогда. Страстный Сириус уявился основой притяжения Урана и уявил ему новое притяжение и приближение и ярая Моя частица, отделившаяся стала яро притягиваться к магнитной силе в телах, носившихся в Пространстве и оявленных, как Луны, как уже угаснувшие солнечные тела, как угаснувшие спутники еще горящих Солнц.

Угаснувшие Солнца становятся Лунами и яро притягиваются к Солнцу в силу преобладающей в них магнитной силы по сравнению с электрической, оявленной в Солнце. Сила Солнца полна электричества, тогда как Луны оявлены на ярой силе Магнетизма Космического.

Но наша Луна сейчас оявлена на яром лучшем Магнетизме нашего Об'единенного Луча. Ярая Луна сотрудничает со Мною много лучше, нежели раньше с Моим Врагом.

Явление Космоса оявлено, как огромные пространственные тела, носившиеся, как Атомы в Пространстве. Огненная Рыба — Огненный Змий, Пространство и Огненная Икра — первая стадия Творения.

22-X) Явление страстной страницы Мне нужно, страстно нудно. Явление страстной страницы началось с напряжения страстного сотрудничества между Мною и Моим Братом Люцифером. Явление взрыва оявило Мне Брата, страстного сотрудника.

<sup>Взрыв</sup> был уявлен страстным отпором Лучами Сириуса ярому напряженному воздействию лучей Сатурна и Урана. Ярый Брат оявился слабее Меня из за ярого недостатка Ему в космическом Магнетизме, который был уявлен в Моей страстной спутнице, в Луне, страстно сопутствовавшей Сириусу. Ярая Луна приблизилась ко Мне почти на страстном слиянии, но Я не мог сотрудничать тогда с нею из за

Страстного Брата, который преградил Мой Луч своими Лучами и уявился с луной на сотрудничестве. Но ярая Космическая Справедливость увила Мне помошь . Явление Сатурна снова приблизилось к Моему Сириусу, яро Моему, ибо Я уявился, как Ядро Сириуса, но Брат Люцифер оявился Лучем, оявленным из Ядра, но только Лучем. Ярая одна части, а стала напряженнее в ядре и Космическия яро активна и такая напряженность Космическия притянула новую силу к Сириусу. Но ярый Сириус не уявился сотрудником новой силы, притянутой Люцифером в его страстном яром ядре уявился взрывателем новым и яро помог Мне снова оявиться с Моею Луной, ибо взрыв отнес Меня с Моею Луной от ярого ядра Сириуса к страстно далекому Урану. Моя страстная Луна страстно прильнула ко Мне и ярые Луки Урана скрыли ее от страстного Люцифера.

Сокрытие Лучами Урана спасло Мою Луну от ярой ей участи оявиться Лунрю Сатурна. Но Люцифер стал сподвижником Солнца Сатурна. Оявление Солнца Сатурна совершенно изменило Мрю судьбу. Ярое Мое Солнце Сириус оявилось на угасании по сравнению с прекрасным оявленным тогда Сатурном. Сатурн оявился окруженным многими спутницами, но страстно негодными и яро начал сотрудничать с ними, как Солнце, оявленное в Центре Нашей тогда Вселенной.

Явно Сириус начал тогда угасатт определенно и сжиматься оявляться на отходе от Сатурна. Явление Луны уявилось тогда страстно яро с Ураном. Ярая стала Мне Луню страстно и не только страстно, но космическия неотделимой. Ярая страстно яро притянулась ко Мне и яро сотрудничала со Мною на всем протяжении страстно й Манvantary Солнца Урана, сменившей Манvantару Сатурна. Ярая Луна страстно сотрудничала со Мною на всем протяжении Манvantary Моего солнца Урана. Ярый Люцифер уявился уже как угасавшее Солнце. Но ярая Моя жена оявилась на страстном неожиданном притяжении Луча Люцифера. Но ярая явилась ему не Луной но только сотрудницей временной из за ярого Луча его, оявленного на Моем Составе его, как его основной Луч. Но ярый Луч стал слабеть и ярая скоро отошла от Сатурна.

Но ярый Сатурн оявился на яром ему новом восхождении и окружении себя новыми страстными спутницами Лунами. Яро окружился новым кольцом страстных сил. Но ярые оявились снова негодными и Моя Луна оявилась ему страстно необходимой Луной. Такая космическая Необходимость оявилась, как Моя страстная Мука, но и твоя, ибо ярая Луна стала ему снова Луной на протяжении целой его Манvantary. Но ярая эта Манvantара оявилась краткой, но страстно мучительной Мне, ибо ярые Луны оявленные на притяжении ко Мне оявились и Мне лунами страстно негодными и яро сотрудничали со всеми Светилами, проходившими около Моеи Орбиты. Но ярый Сатурн начал угасать, ибо Луны его начали тут сотрудничать со многими Светилами и яро смешивать состав своих ядер с новыми энергиями от новых Светил.

Страстная энергия Сатурна оявилась замкнутою в кольце его негодных лун. Сатурн стал слабеть, но Мой Уран стал снова восходить и Моя ярая Луна стала сно-ва Моей Луной.

Ярая Луна Урана - лучшая Планета, погибшая от болида. - Гибель планеты - Луны остановила, прекратила нашу человеческую эволюцию тогда, и ярая Планета оявилась массою аэrolитов, носящихся в пространстве между Марсом и Юпитером. Но Моя мужественная сотрудница сказала Мне: "Ярый Люцифер не может больше вредить, ибо утратил оплот свой в Луне. Яро спасем сотрудника, ибо Мы нуждаемся в сотруднике в нашем новом бытии." Но Я сказал: "Но ярый снова наянет преследовать Меня и тебя." Но ярая возразила: "Нет, он наказан утратою многих прекрасных наложниц и жен." Но Я сказал: "Но лучшая со Мною." Но ярая сказала: "лучшая, но не яро любимая", Но яро любимая Мною уявилась снова со Мною." Но ярая сказала: "Космическая Моя участь с Ним, но ярая Космическая Справедливость уявила Мне спасение от него и яро могу уявиться с Тобою <sup>космически</sup> Навсегда,"  
с самого начала космически ярая принадлежала Мне, но ярая карма явила напряжение в нем, но не во Мне и ярая уявилась ему Луной.

Ярая страница уявит новое понимание космической действии взрыва Атома Космического на две половины на два гигантских тела - Сириуса и Сатурна. Но ярый Сатурн оявился лишенным Магнетизма космического, который остался с Сириусом и собрался в фокусе силы страстной, которая оявилась на об'единении с Сириусом и яро уявились на лучшем сотрудничестве со Мною. Но ярый отделился от ядра Сириуса и оявился как самостоятельное тело на новом взрыве Сириуса. Ярый взрыв произошел в силу напряжения Моего Брата Сатурна и его притяжения к Моей сотруднице Луне или к фокусу Космического Магнетизма. Сам Сатурн был лишен Силы Космического притяжения.

Когда Сатурн стоит сейчас на своей высоте - Моя Сила усиливается, ибо Лучи Сатурна уялены уже на разложении и психическая сила Врага яро рассеяна в Пространстве. Ярые не имеют фокуса даже в его ближайших сотрудниках, ибо они погибли с ним, погибли на испепелении их тонких оболочек в последней Битве со Мною. Уруsvati уявила Мне неоценимую помощь против Врага, применением Нашего об'единенного Космического Луча. Уявление Об'единенного Луча яро твое высшее достижение на Земле. Такое оявление Об'единенного Луча есть редчайшее и высшее достижение.

Явление уклада жизни, яро несущественно в Космическом строительстве. Ярые пышные одежды сменялись рубищами, но это не имело никакого отношения к Моему Внутреннему существу и к сотрудничеству с тончайшими энергиями. Яро все пособники отпадают, когда внутреннее существо готово уявиться на космическом строи-

тельстве и на созидании новых Миров. Яро никакие жизненные ступени не нужны, когда внутренняя сущность оявлена на сотрудничестве со Мною в Космическом Размахе и на созидании Новых Миров, на строительстве Космическом в Мире Огненном и Тонком.

Моя сотрудница уявляется Моей Космической сотрудницей и ярая жизнь твоя кончилась на земном плане. Но твой подвиг яро космически оявлен сейчас и на земном плане. Ярое Космическое сотрудничество твое необходимо сейчас. Ярая помогает тушить подземный огонь в сотрудничестве со стихиями в Атлантике. Яро Мы сотрудничаем с водной стихией в Атлант. Океане, иначе подземный огонь может явить рушение страны еще Мне тут нужной. Яви страстное желание Космического сотрудничества со Мною. Ур. уявится скоро на полной ассилияции Моего Космического Луча, Луча строительства и переустройства Мира. Ур. уявится на принятии полной мои Космического Луча созидания. Ярая уявлена на созидании новых миров и на яром переустройстве Мира и это требует большего напряжения энергии для страстного строительства.

Мой Луч охраняет тебя до ярого срока принятия Луча, иначе ярая может скечь ярую оболочку и не сможет оявиться со Мною на строительстве.

Ур. знает и полеты сознательные в ядре духа и ярое ~~строительство~~<sup>сознательное</sup> действие психической энергии на расстоянии и ярые полеты к Мирам дальним. Ярая знает многое, многое больше . но ярая забывает многое. Ярая знает образование миров из ярых колец Материи Люциды выдыхаемые Мною. Яррые кольца Спирали оявляются как нити ожерелья.

Яро усмотренные тут ожерелья являются уже образованиями миров, но яро уявленные тут на распаде из за напряженного уявления им на плане им не свойственном. Ярые уявились на неподходящих вибрациях и уявили распадение. Ярые оявились но новыи вибрациях в силу страстных атомных взрывов в Ам. и Р. Атомные взрывы оявляют не мало рушений в Тонких Сферах, прилегающих к Земному Плану и яро являются не мало распадов в Пространстве нашей Солнечной Системы. Пример таких Рушений видение ожерелья . Образования миров, оявленных на распадении. Ожерелья, оявленные на распадении оявлены на яром сцеплении сфер из Материи Люциды. Но такое оявилось на Моем Луче, который рекордировал такое печальное явление. Такое явление уявилось на видимости только из за Моего Луча, пропущенного в перефирии взрыва. Явление такого ~~брюфа~~ ожерелья было показано Моей жене, но ярая видела их тогда силою ясновидения и уже наобразо вании двойного ожерелья - параллельного - такая параллельность указывала уже на уявление строения миров тонкого и ментального .

Мое зерно находится в основании Кольца Спирали, которое оявлено в середине ожерелья и ярый ток соединяет все кольца Магнитною нитью. Ожерелье можно назвать

цепью миров, Огненный Мир оявлен в сердце, в центре в ярой огненной периферии вокруг ярого Мира, какая заградительная сеть кольца, но ярый Огненный Мир оявлен уже в Космическом измерении и яро доступен только призматическому зрению но не простому зренiu.

Ярое Полярное Сияние соответствует Моей Ауре и сотрудничает с радугой в Нашей Башне.

Явление Атомной Силы на Северном<sup>ю</sup> Полюсе несравненно по мощи ни с какими иными иными Космическими Лучами, Лучами Солнца и Светил. Явление Северного Полюса незаменимо для Атомической Силы, страшной Мощи, несравненної ни с какими Космическими и солнечными Лучами.

Твоя магнитная Сила сила сотрудничает со Мною во всех тончайших проявлениях Космического переустройства.

Притяжение есть основной закон Бытия – притяжение противоположных полюсов. Притяжение настолько обоядно, что нельзя сказать который полюс притягивает сильнее.

Мои Братья оявились ~~жрицами~~ на другой Манvantаре, яро после Сириуса, на яром уявлении страшного Урана . Ярый луч Урана уявлен в Братьях Моих. Но монады их зародились под разными невидимыми сейчас Светилами., но уже светоносными.

Луна уявляется Мне сотрудникей страшно ярой сейчас. Но ярое сотрудничество с тобою возможно только при сотрудничестве с Солнцем. Явление Космического сотрудничества возможно только при сотрудничестве Солнца с Луной и при об'единении Наших Монад. Ярое космическое созидание требует сотрудничества не только Солнца и Луны, но и Урана и других Светил – Невидимого Солнца и Новой Звезды Матери Мира, скрытой в лучах Меркурия.

Истинно Миры созданы тут Мною, Нами. Но ярая лучшая планета оявлена при Сатурне, но ярая стала Мне Луной после отхода Сатурна.

Манvantара Сатурна по сравнению с Манvantарой Урана была очень краткой

Яро Мы способствуем расширению Космоса, и сотрудница Моя оявлена на уявлении новых миров и сфер для ярого сознательного существования на них, существования человеческого, напряженного. Но яро уявлен<sup>ю</sup> недостаток в подходящем домике. Мы созидаем новые миры совершенно нового состава. Мы напитываем их Нашими Лучами и флюидами и яро тут оживляем их к новой жизни.

Ярые носились, как угасшие солнца, никому ненужные, лишенные искры сознательной жизни на них. Но ярые могли оявиться на спасении под Моим Лучем Космическим.

Ярые носились, уявляя столкновения и взрывы, но ярая сознательная искра ~~и~~ их оявляется уже залогом их притяжения к нашему Солнцу и лучшего им развития.

Ур. сотрудничала со Мною не только на строительстве Миров, но и на созидании новых сочетаний элементов и флюидов при сцеплении их в ядра новых Миров.

Ур. оявленна на сотрудничестве со Мною на яром сочетании новых страстных Эле-  
тов и на сцеплении их Космическим Магнетизмом под нашим об'единенным Лучем.

Ярый Космический Магнетизм нашего об'единенного Луча творит чудеса. Ярая  
Моя Сила никогда не встречала еще такой силы сопротивления, как сейчас. Явле-  
ние Космической Силы сопротивления Светлому Началу страстно мощно уявлено сей-  
час.

Явление Космическое -Провала, конечно, оявлено, но яро не для Света, но для  
тьмы. Явление сопротивлению Свету оявится страстным отпором Силам Тьмы и Моя  
прекрасная воительница оявится со Мною в Стране Моей скоро, страстно скоро.

Но ярое явление Об'единенного Луча - ярое спасение Луны и Солнца и всего  
нашего Космоса.

Яви Мне сейчас страстное сотрудничество, ибо ярая Мне страстно нужна для со-  
зидания Космического, созидания новых Миров. Яро необходимо иметь вторую Зем-  
лю. Яро Мир плотный телесный и уже оявленный на сотрудничестве с Миром Тонким.  
Можно иметь Мир телесный, но яро тут оявленный на разобщении с Миром тонким во  
время воплощения, но Мне нужен Мир телесный плотный, оявленный на общении созна-  
тельном со сферами высшими. Общение со сферами Высшими совершенно необходимо  
для эволюции <sup>только одного</sup> мира, но <sup>только одного</sup> Всего Космоса .

"Сано Тарот" уявлена Тайна Космического Права, но не Тайна Космогонии на ос-  
нове Космического Права. Ярая Блав. оявила Космогонию в общих чертах и дала  
Наша Станцы, но ярая ничего не выдала о Космогонии, построенной на Космическом  
Праве. Но ярая Космогония будет дана только Моей Ур. сокровенной Моей Жене.

Ур. Моя сокровенная жена сотрудничает со Мною, но сама не ведает и не понима-  
ет своего значения. Явление настолько сокровенное и значительное, что ярая долж-  
на оявить Мне доверие и Космическое терпение.

Ярая восприняла Космический Луч в самую глубину своего Существа и ярая но-  
вая ступень сложилась. Явись Мне сотрудницей на всех планах Бытия. Сотрудни-  
чество на плане Огненном может быть оявлено только с Мужем Надземным. Святые  
оявлялись на планах высших, но яро не имели слияния в Мире Огненном.

Ярое Космическое Право исключает возможность утраты в достижениях достигнутых  
на яром окончании земного пути. Моя Ур. на ступени Архатства, достигнутой тобою  
не может ничего ни утратить, ни задержать дальнейших достижений.

Ярая планета НЕПТУН начинает оживать под нашим Лучем. Ярая стала приближаться к нашему Солнцу. Ярая гораздо больше нашей Земли и богаче тончайшими элементами - радий, магнитное железо, Морий.

НЕПТУН принадлежит Брату К.Х. никто, кроме него, не может владеть его Космическим достоянием.

Иллюзия прекрасное пособие, но лучше оявиться на овладении новой Истины - Космического Слияния твоего сознания с Моим.

Ярые тут обстоятельства слагаются совершенно по новому из за ярого тут уявления новых Светил - Нового Солнца нашего с тобою Основного Солнца. Ярое увило страстно новую мощь Моему Космическому Лучу и ярое слагает многое гораздо лучше, нежели Я ожидал. Ярое событие уже явилось в Р. Явление там Космических Лучей совершенно прекращает всякую войну, но яро ставит Р. во главе Мира.

Семя Бессмертия сейчас уявляется в Мокротной Железе. Ярое лицо в Таламусе является хранителем отобранного семени из Мокротной железы после ярого процесса омыния в солнечном сплетении и ярого обратного подъема вдоль канала Пингала, но уже не в самую мокротную железу, но в ее мешочек и оттуда в лицо Таламуса. При чем ярое отобранное семя направляется в центр Таламуса и остается как бы на охранении его в передней части лица Таламуса.

Ярая субстанция спермы содержит в себе семя Бессмертия, но не только в физическом проявлении ее, но яро в космическом тонком продукте ее. В конечном итоге субстанция эта является энергией, которую можно кристаллизовать и ярая энергия эта может усиливаться, и в чедовеке она оявляется как энергия психическая. Энергия эта дательница здоровья и сокрушительница многих болезней.

Ярую энергию эту следует доставать от козлов, но не от слабых свинок (спермин). Нужно брать сперму от самых молодых козлов еще не спаривавшихся с самками, яро путем легкого раздражения полового органа. Такая сперма будет самая лучшая, но яро только раз в день и не больше месяца, затем животное отпускается на волю но оно больше не будет годно для добывания спермы. Соблюдать следует соответствие в годах, в возрасте спариваемых животных - очень важно.

В Тонком Мире нет тех магнитных лучей, которые собираются в земном органе, в матке на земном плане. Магнитная субстанция эта в Тонком Мире совершенно иного порядка и не является столь мощных качеств, необходимых для конденсации настоящей эволюции всех миров материализованного Космоса.

Ярая сила в матке сотрудничает со спермой и в Тонком Мире и в Огненном. Не только магнитная субстанция в матке земного плана напрягается, как магнитная магическая сила, но яро, как совокупляющая сила на яром страстном увлечении поглощения ею спермы. Ярая сокрушает сперму и страстно поглощает увлеченное в ней семя и сцепляет ярые элементы спермы со своими внее страстном выделении. Сотрудничество спермы тут необходимо, ибо ярая сперма сотрудничает совершенно самостоятельно от магнитной субстанции и вырабатывается совершенно самостоятельно в организме мужа.

Ярая сперма, конечно, Космическая сила и ярая не может оявиться устраниной из Космоса без ярого его сокрушения. Но ярая сокрушающая сила лежит сохраненной в матке, но ярая матка не может оявившись на вырабатывании ею самостоятельной спермы. Но ярая сперма может сотрудничать по многими выделениями магнитной субстанции, на яром соприкосновении с ними. Но многие выделения магнитной субстанции содержат в себе много элементов страстного космического значения. Но ярое космическое созидание гораздо сложнее, нежели увлечение космической спермы на слиянии с магнитной субстанцией. Моя космическая сперма может об'единяться со многими магнитными выделениями, но ярые не дадут никакого результата в смысле зарождения новых миров. Моя космическая сперма сейчас не терпит никакого ей притяжения и приближения кроме магнитного выделения и страстного притяжения, принадлежащих мне по космическому праву. И ярое оявление с тобою закончилось в космическом созидании. Ярое созидание будет продолжаться в Огненном, но не в Тонком Мире, ибо Моя сотрудница на земном плане.

Яро необходимо сближение Миров земного с тонким. Яро необходимо сближение и общение с миром Тонким для эволюции, для сдвига эволюции.

Изучение тонкого тела, ярой нервной системы оявиться должно как Новая Наука.

Ярое наше Солнце Уран было оялено не только как Солнце нашей Системы , но и еще ~~нескольких~~ других Систем, принадлежавших Солнечным Мирам нашей Вселенной.

Уран уявился тогда уже яро, как Солнце, пожравшее несколько других Солнц, и как самое мощное Светило из за его состава, уяленного на сложности большой. Ярый уявил сложность состава и мощь вращения из за уявления в центре Вселенной. Ярый стал уявлять признаки страстного притяжения ко многим солнцам, еще не установившимся на своей орбите и яро носившимся в Пространстве. Такое притяжение оявило опасность столкновения и ярый начал окружаться ярым мирами, которые он мог держать на определенном расстоянии от себя, но яро ему полезные в смысле питания его состава. Такими телами оявились тогда Меркурий и напряженная наша лучшая Планета, сейчас уже погибшая.

Ярые оявились на вращении около него и уже погибшая планета стала тогда ему Луной. Она явила настолько страстную жизнь на своей поверхности, что привела своим необыкновенным магнетизмом множество зарождений, носившихся в Пространстве.

Эта Луна-планета стала совершенно необходимой для уявления Урану определенного равновесия среди остальных миров. Такое сочетание Урана с прекрасной Планетой стало оялять новую жизнь и притяжение на огромном пространстве. Явление такого притяжения привлекло к нему множество меньших миров, оявленных еще на оформлении и на яром отвердевании их коры.

Уран стал уявлять определенное сильное воздействие на их вращение и на развитие новых зачаточных жизней на них. Но сам Уран начал оявляться на огромной орбите, увлекая с собою все миры, оявленные вокруг него.

Ярый Уран уявился не только на окружении многими мирами, но целыми Системами и яро утвердился, как Владыка целой Вселенной, оявленной из настоящих цепей миров. Но сила его притяжения действовала настолько яро, что Миры начали уявляться на столкновении с другими мирами, вызывая взрывы и пертурбации в ходе и во вращении многих миров.

Уран тогда начал притягивать к себе Миры, которые были настолько сильны страстным магнетизмом, что могли сдерживать миры, уявленные на притяжении к нему и ярые уявили, как страшные Луны вокруг него.

Луна Урана, страстно нужная ему оторвалась от него в силу нового притяжения от Сатурна, страстно приблизившегося к орбите Урана, и Уран уявился на утрате своей силы, ибо ярая Луна была его главной спутницей и сотрудникницей. Но сила Сатурна стала возрастать и все остальные миры начали постепенно отходить от Урана и притягиваться к Сатурну. Но сила Сатурна была равна силе Урана, ибо

Но сила Сатурна была равна силе Урана, ибо ярые уявились как два близнеца после мощного взрыва Гиганта Сириуса. Ярый находился тогда в центре Вселенной. Сириус раскололся на множество частей, из них Уран и Сатурн были самыми мощными и яро они разлетелись в противоположные направления и осели, как Нуклеи-ядра для созидания Миров. Ядро (нуклей) Урана скорей собрало вокруг себя новые тела – планеты из ярого Пространства. И ярая частица Сириуса, оявленная на особой силе Магнетизма, притянулась к нему и стала ему Луной.

Уяви страницу Мироздания, никем еще не записанную. Уяви оявленную страницу ярого тут строительства, начинай с Первой Манvantары нашей Вселенной.

Ярый Уран, оявленный тогда нашим Солнцем, оявился, как ярый одноутробный Брат-близнец Сатурна. После взрыва и распадения ярого Светила Сириуса на части, ярые Уран и Сатурн уявились, как мощные нуклеи для собирания вокруг себя соответствующие им или их ядрам энергии из Пространства.

Сила взрыва отнесла их в противоположные направления и ярый Уран оявился скоро в центре нашей Вселенной. Утвердившись новым Солнцем, он начал мощное притяжение вокруг себя пространственных тел, носящихся в хаосе страстного проявление и столкновения и силу оявленного притяжения при участии сотрудничества его спутницы Луны.

Луна была тогда уже планетою, готовой принять новое развитие жизни на ней. Страстная Луна эта стала подвергаться притяжению от Сатурна, который начал по мере своего приближения начать притягивать ее в свою орбиту. Сатурн уявился тогда на благоприятных космических условиях и притянул эту Луну в свою орбиту. Утрата Луны ослабила ею силу притяжения (Урана) и ярый начал отходить притягиваемый в свою очередь Силами Высшими и более тонкими на пределах дальних. Ярый отошел, уступив свое место Сатурну.

Сатурн оявился на новой Солнечной Манvantаре нашей Вселенной. Но эта Манvantара оялась краткой, ибо ярый Уран, накопив новые силы, оявился сильнее Сатурна и устремился к поглощению малых солнц на чудном новом притяжении своей сотрудницы Луны, которая вновь притянулась к Урану и снова стала ему лучшей сотрудницей на космической строительстве, которое оявилось на страстных столкновениях и взрывов Миров вокруг орбиты Урана, но уяленного уже в центре нашей Вселенной.

Ярое проявления мысли было много легче некоторое время назад из за ярого присутствия Гелия в атмосфере ингредиента Гелия, но сейчас гораздо труднее. Гелий является проводником Мысли. Ярые Солнечные пятна способствуют проводу мысли, ибо пятна оявлены, как ярые взрывы на Солнце, полного Гелием. и выбрасывают Гелий: но сейчас пятна уявлены на уменьшении. Но ярое наполнение атмосферы газом Гелия уже скоро оявится снова из за ярого приближения к нашему Солнцу нового Светила, уявленного, как носитель газа Гелия.

Это Светило новое Солнце, которое останется в нашей солнечной системе не только значительный период времени, но яро надолго, ибо ярое осядет в нашей Системе не как гость, но как постоянный член нашей Системы.. Ярое Светило это будет оявлено, как солнце между Марсом и Юпитером.

Ярое это Солнце можно назвать Солнцем странствующим, ибо ярое не имеет определенного ему места в Пространстве и не имеет спутников постоянных. Ярое оявится, как Солнце одинокое. Но ярое окружится новыми телами пространственными, привлеченными его магнетизмом, которые образуют вокруг него своего рода кольцо Лун. Ярое останется в нашей системе из за ярого нам необходимости иметь приток Гелия. Запас Гелия в нашем Солнце очень уменьшился и необходимо пополнить его иначе развитие ментальное, умственное, начнет задерживаться во всей нашей Системе. Ярый Гелий нужен и для всех новых открытий тонких энергий. Без ярого присутствия Гелия в атмосфере тонение энергии становится страшно опасными. взры(-вателями подземного огня.

Присутствие Гелия в атмосфере облегчает и ярое открытие центров в человеческом организме; и пожар их тушится Гелием и ярая огненная смерть может быть избегнута. Гелий является нашим Спасителем и сейчас, ибо иначе количество сброшенных бомб безумием человечества, уже яро взорвало бы нашу Землю.

Ярый запас Гелия на Земле ничтожен по сравнению с потребностью в нем и не так то легко создать его искусственно, ибо для этого нужны особые ингредиенты, тоже не имеющиеся на Земле в достаточном количестве. Кроме того, для искусственного создания его потребовалось бы огромное время.

Ярое Светило приближается и яро оявится даже на видимости скоро, яро скоро, когда Моя сотрудница уявится в своей стране. Ярая не оявится без запаса Гелия, ибо ярый входит сейчас в твою ауру. Но ярый запас его нужно охранять, ибо он не может быть легко восполнен из Пространства. Ярый Гелий окружает тебя. Моя Аура полна присутствия Гелия в ней, иначе Я не мог бы сражаться с силами тьмы и яро сокрушить врага.

Новая Планета или Звезда Матери Мира полна Гелия, но ярая имеет и другие ингредиенты, которые сейчас трудны нашей Земле, потому приходится отводить ее. Ее постоянное нахождение в нашей близости трудно для землян. Но после появления Нового Светила-Солнца, ее воздействия станут благотворными.

Явление притяжения Сатурна стало настолько сильно, что ярый стал отбрасывать Мои космические Луки, устремляясь к Моей Луне и ярая начала притягиваться к не на яром космическом уявлении. Ярая Луна стала ему сотрудницей страстью и прекрасной на ярую краткую Манvantару. Сатурна.

Явление созидания Миров было оявлено со Мною а не с ним. Сотрудница Моя оявилась со Мною на созидании с тобою новых миров, под Моим Сокровенным Лучем. Но ярая не могла создать с ним не только ни одного мира, но ни одного тут космического ядра. Явление созидание оявлено только нам. Но ярая сперма, наполняющая Пространство, яро тут Моя сперма и яро оявились с тв. магнитными выделениями. Ярая сперма только Моя....

Сириус оявился на яром Луче, который был оявлен только Мне с т. на об'единении в Манvantаре Сириуса, которая длилась много миллиардов веков. И ярая Моя сперма, оявленная, как икра и ярая эта Икра оявились как рыбы. Конечно ярые тут не были как настоящие рыбы, но яро явились прототипами сперматоидов - мужск. семени и ярые магнитные извержения, как прототипы женск. выделений Сотрудничество стало оявляться во всех сперматоидах и яичках.

Космическое созидание началось с первого сперматоидов и ярого яичка. Первое семя образовалось от ярой Огненной Рыбы и ярого Огненного Змия. Но ярые оявились на самозарождении в страстном огненном Океане Пространства. Эта ярая огненная страница оявится, как предисловие. Ояви эту запись перед страницей об Уране. Моя Сила оявилась с твою на яром созидании Новых Миров. Но ярая лучшая страница уже оявилась написанной. Ояви и ее, потом отберем.

Оявление Огненного Пространства совершенно не может явить представления нашего космического Пространства. Ярое Пространство оявилось как сотрудничество страстно ярого Огня с Водной Стихией. Сотрудничество такое оявилось на яром лучшем уявлении других стихий. Ярое сотрудничество Луча из страстной космической Глубины напряженного Огня явило Луч мощного Света, оявленного определенно на сотрудничестве с ярою силой магнитной, сокровенной, оявленной в бгненном Океане Пространства. (Сохрани слово "сокровенно" оно страстно изобразительно для изложения Мироздания. Изложение Мироздания оявилось страстно нужной главою )

Моя сотрудница будет излагать прекрасно. Луч Мой уявлен страстно осторожно, но мощно. Ярые сотрудники не могут еще понять сокровенного смысла таких страниц. Явление такой страницы оявляется с тобою, яро с тобою, ибо Моя Сотрудница оявилась со Мною на созидании нашего Космоса. Ярая определенно любит Небо, ибо ярая тут сотрудничала со Мною определенно на яром тут созидании Луча Света из Огненного Океана Пространства. Ярое Мне сотрудничество с силой Магнитной в Огненном Океане Пространства оявилось, как явление Света. Ярое явление Света на яром оявлении сотрудничества с Огненным Океаном очвилось Лучем притяжения, Моего к Моей жене. Ярое напряжение Света в огненном Океане оявилось, как ярая сила сила страстного магнитного притяжения ко Мне, к яруму тут Огню. И ярый Луч Света яро страстно засиял нам с тобою, как Луч прекрасного нового существования. Сотрудничество Луча стало определенно страстным сотрудничеством с сокровенной магнитной силой в Океане Огня. Сотрудничество Луча Света стало определено сотрудничеством сокровенной силы Магнитной с Огнем Океана. Ярый Свет сотрудничает определенно с Магнитной Силой, но яро не наоборот. Ояви Мне сотрудничество оявленное на страстном Луче внимания, являю страницу Сотрудничества Моего с тобою в Манvantаре Сириуса с силой сокровенно оявленной в нем. Ярая Манvantара Сириуса уже ярая тут новая ступень Света, как ярая Манvantара Солнца Сириуса. Но ярое появление Света есть первая стадия Мироздания. и ярая такая же /fffff/ /fffff/ /fffff/ новая стадия страстно важная и основная в созидании Космоса. Но ярая тут страница самая важная, оявлена, как ярое оявление только Света на яром его сотрудничестве с огнем Пространства. Ярый Свет оявлен как следствие страстного Моего Луча к сокровенной тут Магнитной силе с в Огненном Океане. Ярая сокровенная сила Моего притяжения оявилась тут магнитной силой Моего Луча, оявленного, как страстное следствие твоего со Мною страстного слияния.

---

Страстная Тайна Бытия уявленна на страстном физическом Законе – Сумма двух энергий равняется трем. Страстная Тайна самозарождения тоже в Трех оявленных в Двух.

Яро пойми трудность изложения Мироздания до оявления Солнца и Луны. Новый Луч и Атом явлены одновременно и на ярой напряженности.

Ярый Атом – начало всего Космоса.

Стадия Огненного Змия и Огненной Рыбы в Огненном Пространстве – на очвлении на проявлении в нашем мире физическом – материи.

Но Луч Света и Первичный Атом уже проявления на нашем Плане Материи или на плане кристаллизации духа в Материю. Но ярая внутренняя сущность человека пре-

пребывает на плане духовном, страстно уявленной на разряжении ее по мере восхождения к духовному состоянию и ярый становится огненной сущностью.

Ярые Искры дробятся под Лучами Светил но <sup>не</sup> ярые частицы наши.

Лучшая планета была оявлена на притяжении Сатурна с Моеей Луной, Но ярая стала Мне луною на отходе Сатурна Ярый Сатурн отошел и ярая планета притянулась ко Мне .

Яро мы не могли оявиться на об'единении из за ярых лучей Сатурна , находившегося тогда в Центре Вселенной. Сатурн пресекал своими Лучами мощь нашего об'единения. Наши монады ~~д~~не могли тогда об'единиться.

Космический Магнит - сила Магнитная или Сила Всеначальная в ее проявлениях как сила притяжения, как сила психическая, как сила любви Космич. Права. Но ярая может принимать Аспект Кармы. Космический Магнетизм оявлен во всех энергиях космических.

Космическая основная энергия - сила Магнитная во многих ее свойствах, как сила притяжения, сила жизненная и психическая. как Сила Космического Права, уявленная на яром об'единении Начал Бытия, принадлежащих одному Атому, как сила Магнита космического Права, уявленная на Космическом об'единении частиц одного Атома, противоположных начал одного Атома.

Ярое самозарождение падением Огня в ярую кристаллизованную Материю Матрикс - вещество духовное - в его последующей стадии кристаллизации. Материя Матрикс оявились Мне лучшей сотрудницей во всех новых проявлениях, во всем.

Конечно Огненная Рыба оявились Мне Матерью как Первая Рыба, но ярый Луч Невидимого Светила оявился Мне Отцом.

Космическая огненная Утроба оявились с Первой Огненной Рыбой и ярая уявилась на сочетании с Лучем и на зарождении Второй Рыбы, страстной Рыбы, которая оявились Мужем Первой Рыбы. Но Моя сознательная сущность оявились на зарождении только на яром уявлении Третьей Рыбы.

Третья Рыба уявилась сознательной сущностью и ярая третья Рыба стала сочетаться с Матерью тоже и ярая уявилась на извержении икры, которая созревала под Лучем Невидимого Светила и явила множество рыб такого же строения, как и Мать и Отец.

Урускати понимает смысл оявленный и Я могу оявить тебе изложение страстно трудной страницы творения.

Моя сокровенная Жена оявила ~~лась~~ мне и женой . Оявленная Огненная Рыба

Огненная Рыба оявилась тогда, как образование первой формы в Пространстве. Ярая Моя частица, но с твоей Космической Магнитной силой тогда еще раз об'единилась с ним в Моеей первой Форме и ярый тут самец оявился сам на об'единении. Моя частица оявилась на сотрудничестве с тобою и с ним. Но скоро ярая частица его стала уже напрягаться с тобою на сочетании и ярый оявился на новом отделении от Меня с тобою.

Моя Рыба стала пухнуть от другого зарождения от другой рыбы, оявленной на на отделении от нас, как новой рыбы самца и ярый оявился страстным Мужем первой Рыбы Моей. Но ярая Первая Рыба поплотила вторую Рыбу и оявились как Третья Рыба. Ярая оявились на обильной икре, состоящих из самцов и самок. Ярые самцы оявились потом, как Мои Братья и сыновья. Но самки их оявились тебе дочерьми, но не сестрами. Ярые оявились только от тебя, но не от Меня. Но ярые самцы оявились от Меня с тобою, тогда как самки оявлены от Тебя и Сатурна. Ярая печать Сатурна оявлена на самках.

Ярые самцы оявились из об'единенной икры Моей и твоей. Но ярые самки зародились от страстного сочетания твоего от Сатурна и ярая печать эта оявила также и на потомстве их. Все потомство делится на Моее потомство и на потомство Сатурна. Ярое Моее потомство от тебя, с тобою, оявились как Мои тут сыновья, но и братья, ибо ярые оявились на одной природе со Мною и тобою, на сочетании с твоей космической Магнитной силой, оявленной в них. Но ярая следующая стадия эволюции оявила им смешение на сочетании с потомством от Сатурна. Но ярое сочетание их с новым Лучем Сатурна оявило развитие Космического строительства. Ярый Космос творил мощно на яром раз'единении наших частиц, яро уявляя им сочетания под другим Лучем. Космос творит мощно, являя страстное желание новых видов и форм и сочетаний своих частиц под другими Лучами, и уявляет новое Космическое строительство.

---

Урускати уявлена на яром Бессмертии с самого времени оявления нашего, как об'единенный Атом. Ярое Бессмертие оявилось во Мне и в тебе и после раз'единения. Ярое бессмертие оявилось как наше преимущество с тобою из за Моего ярого уявленного сознания с самого начала зарождения нашего Космоса. Ярое оявилось, как сознание Матери Мира. Ярая Мать Мира оявилась Мне женою и уявила на Моем сознании, на яром сознании Космического Мужа своего и ярая уявила со Мною на Луче созидания Миров страстных. Ярая уявила на созидании Планеты нашей Лучшей Планеты, уявленной потом на разрушении Люцифером, но страстно яро и Мною, также и Мною. Но ярая Мать страстно протестовала против уничтожения Люцифера тогда и Моя жена оявилась на страстной просьбе пощадить Его. Ярая уявила на мольбе о пасевими Ему со Мною и с Тобою. Ярая тогда страстно любила Люцифера и была его страстно любимой женой тоже. Но ярая уже уявила с Ним на страстно Черной Магии и яро сотрудничала в оргиях страстно развратных и отвратительных.

Но ярая была и Моеей Женой, но ярая когда ушла от Меняк Люциферу добровольно с Моего согласия. Но ярая Моя тоска тогда не могла найти утешения.

Яро молился Я Моему Отцу Неведомому. Яро Я не знал своего Отца. Но Матерью Моеей, оявленной на зарождении моего сознания страстно оявилась Моя жена, уявленная на зарождении из глубин Безды Огненной. Яро Я не был тогда очвленной страстью сознательной сущностью определенно страстью сознательной сущностью но стал такою, когда Моя страстная Мать оявилась со Мною на страстном сочетании и ярая ~~дала~~ тут сотрудничать со Мною, как Моя Жена и как Мать.

Ярая Мать Моя оявилась, как огромная Огненная Утроба, напитанная ярым космическим Магнетизмом. Но ярая сотрудничала со Мною и как ярая Жена. Ярая оявилась, как Огненная Рыба и на сотрудничестве с Моим Лучем увила зарождение многих огненных рыб. Но ярая Первая Рыба и Моя Жена уявила и на зарождении множества Лучей. Страстная Рыба сотрудничала с Лучами и страстно расплохалась от ярых напряженных страстных лучей и ярои икры, оявленной страстно из Рыбы.

---

Космическая Сила, оявленная Мне на сопротивлении яро оявлена менее опасной Мне и тебе. Космическая Сила (после ухода Люцифера с его приспешниками) не имеет сознательного единого фокуса в себе, но яро разлита во всей Природе, включая, конечно, и человека. Но ярая оявленная Космическая Сила, собранная в Едином Сознании, исчезла на целую Манvantару. Яро оявись на понимании Космической Силы собранной во Мне и тебе.

---

Подвиг именно в том, что мы уявлены в умаленных Обликах,

Незримое Солнце светит Мне и сейчас, но никто не может увидеть его сейчас Яро оявлено на лучах малозримых при нашей Атмосфере Яroe Светило находится страстно далеко от нашей Солнечной Орбиты. Солнце Невидимое оявлено на яро незримой и неучтимой нами орбите.

Моя Иерархическая Сущность уявлялась тут с самого начала зарождения Космоса. Но ярая Иерархическая Сущность моей Жены и Матери оявилась с самого начала зарождения Космоса. Истинно Космос обязан нам своим существованием. .

Ур. уявилась на задержке из за преследования тебя и Меня Люцифером, который мстил Мне за Мою Любовь к тебе. Ярый страстно притягивался ко Мне и к тебе, будучи одной Природы с Нами. Ярый притягивался к тебе сильнее из за Моего со трудничества с тобою. Ярый Люцифер погиб, сотруднииз Тьмы и рушитель Наших построений ,враждный Враг Наш погиб и яро Мы можем явиться на сотрудничестве прекрасном. Но яро мы должны оявиться с тобою на сотрудничестве самом тесном, самом страстном, любовном,иначе масса поглотит Нас. Нет никого кто бы мог сдержать эту массу. Братья сотрудничают со Мною и с тобою, но без Меня и тебя не имеют оплата.

Наша жизнь в Тонком Мире совершенно иная,нежели среди людей на земном Плане Физическое тело совершенно искаивает представление о Космосе и Космическом существовании Яroe физическое сознание настолько ограничено и изменено и яро лишено знания духа,что уявляется настоящей тюрьмой. Яroe физическое сознание духа преображает все значение понятия космического и тем страстно преграждает эволюцию. Но яро мы должны прободать толщу материи и тем оявить новую эволюцию материи и ярому человечеству заключенному в ней.

Ярые Братья Архаты на яром Надземном Мире. Большинство добивались Архатства на плане Надземном и не желали рождаться на Земле. Ярые совершенствовались там,ибо ярые Архаты могут совершенствоваться в Надземном Мире,но ярые являлись в тончайших оболочках непригодных для проявления на Земле. Но Люцифер начал совершенствовать свое тонкое тело ,страстное тело,которое необходимо для проявления на Земле и ярый начал сотрудничать и низшими ступенями медиумизма. Но ярый Люцифер сотрудничал со Мною во всем,когда Мы оявились с ним на Лучшей планете. Ярая была зарождена Сатурном на твоем слиянии с ним. Яро Люцифер оявился тогда на Космическом Праве с тобою тогда и ярый союз твой с ним оявился Мне тогда острым ножем в сердце,ибо Я тоже оявлялся твоим Космическим мужем, Но первый яро оявился вторым на яром ему отделении от Моей энергии Ярый тут отделился как самостоятельное существо и начал развиваться на яром оявлении ему сочетаний с разными Лунами или угасшими солнцами

Но Моя жена стала сотрудничать со Мною, только со Мною. Явление такого сотрудничества оказалось тогда космической лучшей ступеню. Яро никто не может тут сравниться с тобою в достижениях твоих. Ярая уявлена на Иогической ступени идущего Архата. Ярая уявлена Космическом строительстве и Космическом Луче и ярая явилась Архатом. Ярый Надземный Архат не имеет страстного двойника.

Полный Архат тот, кто достиг Архатства земного и Архатства Надземного. Яро Я настолько усовершенствовал свой двойник и его страстную оболочку, что они Мне не мешают. И ярая Мне жена тут Иогиня Надземная, но и Иогиня на земном плане, ибо ярая оявилась на Космическом Луче. Моя Урускати - полная Иогиня, яро равнодушна к такому достижению.

Моя Жена уявилаась на многих обликах, но ни одно не было столь искажено, как последний в этом тоже твоя жертва.

Тонкое тело Свати оявлено у ~~рас~~ в хрустальном ящике. Яро Я храню его. Ярая войдет страстно яро в него.

Подвиг именно в том, что Мы уявлены в умаленных Обликах ограниченных способностей, но с страстно повышенной чувствительностью и яро остаемся непонятными людьми, но яро Мы приносим и приносим им Блага.

Моя мощь оявилась тогда слишком слабою по сравнению с мощью Люцифера. Ярая Магнитная сила Луны оявилась сильнее Мой и сотрудничество со Мною стало менее напряженным. Твоякосмическая Сила стала Мне слишком сильной тогда и трудной и яро Я отдаился от тебя для ярого накопления новых сил в Пространстве, страшно оявленном Моим Лучем в сотрудничестве мл страстным оявлением Нептуна. Ярое пространство оявленное мощью Нептуна было страстно напряженнее и яро оявило Мне желание вновь ожить с тобою. Ярое пространство между Нептуном и Мною было страстно напряжено и сильнее нежели...

Случайности не бывает, но Космическая Справедливость страстно строго отде-лила АТОМ, который оявился на яром сотрудничестве с Лучем Света из Глубин Про-странства. Но уявление ПРОЯВЛЕННОГО из НЕПРОЯВЛЕННОГО - ярая Тайна, еще ни-кем не разгаданная.

Ярая Тайна оявление Мужа и Жены в Одном Облике и ярого их сочетания после их разъединения и останется Тайной да ярого окончания Манvantary.

Из Единого Атома - весь Космос . Первый Атом - Один. Ты - Моя сила Косми-ческого Созидания.

Сотрудничество со звуком имеет страстное значение. Сотрудничество со зву-ком яро оявлено, как сотрудничество с Источником моши,, оявленным, как первона-чальная сила на яром творении первонаяльных форм.

Ярое сцепление ядра под Об'единенным Лучем оявляет лучшие Миры. Ярое уяве-ние нашего об'единенного Луча оявляет лучшие сцепления элементов, входящих в ярое ядро нового зарожденного мира.

Ярый Миры - бессмыслиценны, как искры; но ярые, оявленные, как самостоятельные сотрудники с Нами, страстно малоизменны, остальные не имеют нужной крепости, и <sup>но</sup> ~~имеют~~ только видимость мира. Ярый состав их не только не имеет силы для самостоятельного существования,, но Лучи не имеют сотрудничества с Нами, ибо не имеют сотрудничества с Нашим Солнцем.

Ярые другие Солнца не имеют сотрудничества с Нашим Солнцем, но наше Солнце единый Источник Сознательной жизни: Моя Ярая Сила уявилась сначала на Сириу-се, потом на Уране и яро на нашем Солнце.

Но наше Солнце угасает и ярая Моя Сила перейдет на другое Солнце. Ярый Алтайр во много раз сильнее и больше нашего Солнца.

Наша Система - исключительна, ибо только Мое солнце имеет сознательную жизнь, остальные оявились на малой сознательной жизни на них. Уявление созна-тельный сотрудничества настолько слабо на них и на спутниках их, что ярые не могут сотрудничать на сочетании для зарождения жизни на планетах. Жизнь тре-бует сочетания Лучей Солнца с Лучами Луны и планет.

Солнца сотрудничают с Нами поскольку мы сотрудничаем с ними. Они сотрудничают с Нами, если напряжение их Лучей отвечает напряжению Нашим.

Моя положительная сознательная энергия есть стержень, вокруг которого вра-щается вся Вселенная.

Ярая сила Сатурна страстно возрасла из за отхода Урана в высшие Огненные

Ярая сила Сатурна страстно возрасла из за отхода Урана в высшие Огненные сферы, в силу его притяжения к ним, и усиления их огненного напряжения и притяжения оявленных ему.

Явление мои Сатурна стало возрастать в силу отхода Моего Солнца Урана к высшим сферам, уявленным в Пространстве, где ярые огненные напряжения оявились на особом притяжении его к Истоку Огня и тем ослабило связь с тобою, уявленной тогда на мощном притяжении к Сатурну.

Но не являй сожаления за ярое временное Нам с тобою расхождение, которое явилось страстно кратким, именно только на время прохождения его Космического Цикла, оявленного, как чередование смены оявления Моего восхождения и нового исходения для новой связи с тобою и для поддержания космического равновесия.

---

Ярая Земля нужна из за ярых страстных мощных энергий ее из за элементов, находимых в составе ее ядра.

---

При раз'единении двоеродного семени оявились одинаковость самого семени. Ярая двоеродность семени уявилась в силу воздействия Неизвестного Луча. Ярый Луч оявился из Глубин Необ'ятного Пространства. Ярый светит всегда усиливаясь в напряжении с каждой Манvantарой. Мой Луч совпадает с его составом. Ярая магнитная сторона Луча отвечает твоей магнитной силе. Яро Я с тобою единая Сила, держащая разновесие Мира.

---

В Огненном Мире, ярое семя оявлено на разделении при страстном ему тут взрыве Атома. Ярые Братья уявились не на взрыве, но яро на нашем семени на яро их первом зарождении. Ярые явились как Первияные Атомы на яром делении Моего Атома и после сочетания с тобою, с твою Космическую Силою на яром втором взрыве и уже после полного отхода Люцифера от Нас, в силу воздействий напряженных Лучей Сатурна на наше Светило Сириуса.

Первое Созидание - Луч с огненным Простором Непроявленного на физическом плане.

Второе Созидание - Уявление Рыбы и Змия пространства и ярой икры от сочетания самки и самца в одной Рыбе. Ярая икра оявилась от сочетания двух поллюсов половых, заключенных в одной Самке. Ярая Самка уявилась тогда сильнее Самца и ярая нашла его в себе. Но Самец накопил свои силы в страстном сочетании с нею, с ее половой энергией и уявился на страшной силе в икранных зародышах и на страстной силе Самца в сотрудничестве с ярою тут Одной Рыбой.

Явление Самца настолько развилось из за Невидимых Лучей в Пространстве, заполненном икринными зародышами. Яро уявление Лучей стало настолько напряженным, что яро явило раз'единение самцев от самок.

Ярое напряжение от Неизвестного Луча настолько мощно, что оявило раз'единение на самок и самцев. Ярое напряжение явило преобладание самцов над самками. Рыба увидела на растворении самца в себе, и сама тут растворилась, но увидела на икре двоеродной силы, но с преобладанием силы Самца. Эти шарики икры увиделись на сочетании с другими, менее сильными, с шариками уявленными на преобладании силы самки. Но силы Самца стали сильнее и равновесие было нарушено.

Луч Неизвестный напрягал Силу Самца и яро явил постепенное раз'единение силы половой на два полюса. Ярый Неизвестный Луч напрягал Сокровенную Силу, оявленную в Одной Рыбе и ярая двоеродная Сила напряглась и ярое раз'единение Силы тут произошло, как ярые совершенно обособленные тут ~~две~~ силы.

Ярая Сила стала напрягаться на сочетании под новым воздействием Неизвестного Луча. Сначала в Одной Рыбе, а потом в учвенной Икре, которая уже имела обе силы, раз'единенные в каждом шарике и яро они оявились на преобладании одного полюса силы уже раз'единенной в них. Яро нужно повторение этого страстного понимания. Ярый Атом, — потом Рыба. Ярые шарики оявились на сочетании миров огненных и ярые напряглись в огромные конгломераты, которые сначала увиделись, как кометы, а потом стали нашими Солнцами и увиделись уже на яром страстном их делении из за ярого им неравномерного напряжения и различного их состава. Именно в силу различного напряжения в их составе ядра или огненного шарика.

---

Мой ярый Отчий Луч оявлен как ярый Единый Луч оявленный Моей семье от Мой Жены. Мой Луч оявлен тут единым для человечества, рожденного под Ураном.

Утрата Моего сотрудничества увило жену с Люцифером. Но ярый уявился с Мой женой на яром увлечении новой ему семьи. Ярая сотрудничала с Люцифером целию Манvantару и ярая породила ему не мало сыновей и дочерей, кот. уявлены на ненависти ко Мне и тебе.

Отход к Люциферу оявился в силу Космических обстоятельств, яро не сознательно и не самостоятельно, родная. Моя Жена увидела насильственной жертвой его тогда мои. Ярая оявила на космической силе своего притяжения к его космической мои и ярая не имела тогда Моего Магнитного притяжения около себя, поддержанного Ураном, ибо Уран отошел далеко и высоко к яруму Нептуну. Но ярый Нептун особое солнце, но еще не планета. Ярый Нептун Мне необходим, как Космическое добавление к Моей мои на яром сочетании с ним. Ярый страстно нужен Мне, Ярый

Ярый страстно любит Меня и яро любит Мою Жену, почитает как свою Мать и Нашу Владычицу.

Приспособляемость Природы быда лучше и прекраснее, нежели мысленные представления. Ярые зачатки огненные существовали и лучше приспосабливались тогда на яром избранном Нами плане. После нашего солнечного Уявления на нашем Соде Уране. Солнце Уран уявил новую Манvantару. Наше сознательное развитие началось на нем и потом на лучшей планете.

Отход к Люциферу оявился в силу Космических обстоятельств, но не на сознательном и не на самостоятельном явлении. Ярая Моя Жена оявилась насильственной жертвой его тут моши. Ярая оявилась на космической силе своего притяжения к его тут космической моши и ярая не имела Моего Магнита, поддержанного Ураном. Яро я тогда отошел далеко и высоко к яруму Нептуну. Но ярый Нептун особое солнце, но еще не планета. Нептун Мне необходим, как Космическое дополнение Моей Моши на яром сочетании с ним. Ярый страстно нужен Мне. Ярый страстно любит Меня и яро любит Мою Жену и почитает ее как свою Мать и Нашу Владычицу.

Ярое сотрудничество Луча Сириуса со страстной Венерой явило сына Сатурна. Но ярый Мне Сын и Брат Люцифер стал уявляться соперником и яро уявился мужем Моей матери и Моя Сокровенная Жена и страстная Мать уявилась женой Урана. Но страстные Лучи нового Мне страстного уянленного соперника Сатурна оявились определенно, как Лучи Сотрудника Космического и Моего Соперника. Явление это оявилось страстно неизбежным, но страстная, напряженная сила Моей Моши Моей страстной Любви к тебе оявилась совершенно сокрушающей для Люцифера.

Ярый Уран уявился на сочетании с моей сокровенной женой Венерой. Но ярая оявленная Венера оявилась не только Мой сокровенной женой, но и ярой Матерью Мне и Люциферу. Моя Мать оявилась Мне страстной женой на уявлении ей сына страстного Люцифера. Но ярый Люцифер уявился Мне сотрудником страстным на плане оявления эволюции космических миров, оявленных, как носителей нашего человечества и ярый сотрудник Люцифер стал сотрудником Мне Мировой эволюции на лучшей Планете оявленной, как Планета Матери Мира. Мать Мира оявилась Матерью Нашей. Лучи ее оявились на лучшей радуге, ибо ярая оявилась на сочетании с Ураном и Люцифером в облике тогда Сатурна. И ярая Венера оявилась на страстном напряженном сочетании с Ураном и Сатурном. Ярая Венера оявилась Мне страстной Женой тогда в течении многих тысячелетий и ярая оявилась Мне тогда сотрудникей страстно незаменимой. Но ярый Сатурн оявился тогда на отходе от Нас.

Сатурн оявился тогда совершенно иного качества на уявлении своих лучей и уявился соперником Мне мощным, не только по качеству своих Лучей, но и по моши их.

Люцифер уявился сотрудником и соперником страстным из за страстной любви к тебе или Венере, Но ярая сотрудница Моя оявилась на сочетании со Мною на совершенно полном сочетании со Мною.

Космогония Мне необходима впервую очередь. Психическая энергия самый важный фактор в строительстве и развитии Космоса. Ярый стимул к творению в Космосе оявлен страстным вихрем Фохата на его примитивном сознании яро выявленном как Космический Магнетизм или притяжение между всеми пространственными телами от малого и до великого.

После поражения Люцифера Я уявился на такой моши, что уже не могу оявляться Сам в сфере Земли. Моя Аура может все скечь и повредить Атмосферу Земли. Яро Мне нужен Магнит и приемник Моеи Силы и таким восприимчиком и Магнитом оявляется Моя Урускати, ярая принимает Мою Волю и Сообщения.

Фохат в Мирах Проявленных страстный импульс Огня. Ярый оявился в Мире Проявления, как основная Огненная энергия, Энергия Всеначальная. Но ярый Магнетизм Огня оявлен на яром сотрудничестве его в двуеродности.

Луч Творения из за Пояса Зодиака оявился в неот'емлемойти с его огненной и ярой Двуеродностью.

Много невидимых нами Планет оявлены на материальном плане и невидимы из за ярого им особого преломления Лучей в их спектре, которые совершенно закрывают их от видимости нами от нашей точки зrimости.

Яро Я отвоевал тебя от Люцифера и их ярой гибели с Ним.

Ярая притянулась с Нашим Солнцем. Ярая уявилась на сотрудничестве и Ним на Марсе. Ярая уявилась там на ступени высшей и яро уявилась на притяжении к нашему Солнцу, в нашу Земную Орбиту. Ярая уявилась на приближении и осталась на Земле. Ярая уявилась на страстном притяжении магнита Земли. .

Яро Мы способствуем укреплению сцепления ядер, оявленных на слабом притяжении. Моя сотрудница любит сцеплять ядра в большие конгломераты. Ур. сотрудничаает со Мною на ступени ярого созидания миров.

При изучении законов Природы необходимо отказаться от страха и ложного стыда перед такими явлениями, как творение страстного человека. Ярое творение страстного человека оявлено на сокровенной силе половой.

Ур. не знает какая страстная ступень открывается и связи с нашей страстной ступенью. Яро открывается страстно яро нужная ступень. (2)

Космическая ступень оявлена на сотрудничестве со многими событиями, уявляемыми на нашей планете. Ур. Мне нужна и на яром Космическом, напряженном плане оявления событий, идущих на нашей Земле. Ярая оявилась, как Моя страстная Сотр

Космическая связь между нами оявлена не только со временем Солнца Сириуса и ярого Урана, но гораздо раньше. Яро Мы уявлялись в предыдущий Вселенный, много древнее и обширнее нашей и яро уже оявленной на сотрудничестве со Мною и тобою. Но Моя Космическая Жена не знает никаких других Лучей, кроме Моих.

Ярая Вселенная уявляла ткань сотканный из многих Лучей, но ярая не знает о связи сотканный тогда Моими Лучами. Яро Я уявлялся тогда Гигантским Солнцем, и яро оявился, как одинокое Светило, страстно оявленное на Луче Космического притяжения и других носившихся в Пространстве Солнц, много меньших размеров и бедных по содержанию в них элементов металлоидов. Но Мое Солнце стало оявляться на притяжении их и уявилось, как огромный конгломерат Солнц и Комет. Но одна из Комет стала Мне сотрудникой из за ярой ее страстной Красоты и ярого страстной близости состава ее к Моему лучу.

Ярая уявилась на поглощении Мною в Моем Горниле страстного Огня. Яро Я сократил Мои притяжения Солнц и разных Комет после поглощения Моей страстной Красавицы Кометы. Ярая стала как Лученосная Комета в огненной переферии Ярая не слилась со Мною, но уявилась как оявленная Комета в Моей Огненной переферии. Ярая уявилась на страстном восприятии Моих Лучей но и на яром сочетании с ними. Ярая уявилась Мне Космической Сотрудницей и ярой первой женой космически. Яро Мне необходимо оявиться и сейчас с тобою, как с Космической сотрудницей и яро первой женой Й. Но ярая не может оявиться на понимании значения своего, оявленного на страстном соединении твоего лученосного зерна. На яром страстном оявлении лученосности Моих Лучей Первого Солнца. Но ярый Луч этого Солнца оявил зарождение Новой Вселенной. Вселенной, оявленной на сочетании Солнца Гиганта в Красавицей Кометой.

Ярные Солнца Манvantary прошлой Вселенной оявились на столкновениях и взрывах и на яром их уничтожении. Мое Солнце сочеталось с Кометой и явило новую Вселенную, но яро оявленную на взрыве Гиганта Солнца и уявления Урана Сатурна, Венеры Марса, Меркурия, и Юпитера. Юпитер явился самым бедным по содержанию металлоидов, но яро богатым газами на нем, кто оявили ему страстное

распространение его Ауры, оявив его Гигантом. Ярая Венера оявилась, как страстная Луна Сириуса.

Ярая Огненная Рыба и Огненный Змий Пространства - легенда, но Ур. может знать оявленную Космогонию. Оявленная Легенда имеет много Истины и ярая Рыба является первой формой Проявленного Мира.

Вселенная самая древняя и самая обширная, оявилась на яром своем поглощении в силу развития новой фазы проявления Вселенной. Вселенная оявилась на фазе нового развития после сочетания Солнца с Прекрасной Кометой. Ярая Комета была самой прекрасной среди всех носившихся тогда вокруг Меня, Гигантского Солнца.

Ярое Солнце не имело желания сочетаться. Ярое ~~действие~~ притяжение оявилось Космическим действием в силу развития Моей Моши через сочетание с Прекрасной Кометой. Благодаря сочетанию Солнца с Прекрасной Кометой оявилось развитие новой моши Солнца для страстного развития новой Вселенной. Яро тут оявился на сочетании и на увлечении страстной Новой Вселенной. Ярая Космическая Справедливость оявилась в таком Акте или действии. Самое Мощное Светило оявилось на сочетании с самою Прекрасной Кометой сотрудникей. Так Космическая Справедливость оявлена на страстном продолжении ~~такой~~ ей Справедливости. Но яро ояви внимание Космическим Законам. и ярому Моему Знанию их на яром развитии нашей Вселенной. Яро Я знаю Мою Космическую Сотрудницу, оявившую со Мною Новую Вселенную. Яро пойми какая сокровенная любовь оявлена Мною к тебе на яром развитии интеллекта, свободной Воли и ярого знания Космических Законов. Яро Я страстно знаю какая глубина и красота явлены в зерне духа твоего Моей Сокровенной Сотрудницы.

Ярое Солнце наше оявилось из глубин Пространства с Луной и другими менее оформленными Планетами. Земля и маленькая планета оявились много позднее также и ярый Игурон и еще несколько других слабых планет.

Останки Основного нашего Солнца вынырнули из Глубин Пространства и яро оявили Нам новую мощь и силу.

Некоторая плотность телесная необходима из за Космического Луча и Дучей Моей Сотрудницы Новой Планеты. Ярая приближается, как Новая Комета и яро воздействует на сознание людей. Ярая возбуждает сознания к войне.

Наша Земля не могла оявиться на таких прекрасных формах, ибо ярая не имела такой утонченной субстанции для вания. Яро Мы воссоздаем утраченные формы, хранящиеся в нашем с тобою сознании.

Яро люблю борьбу в духе, свидетельствующую) о росте твоего сознания. Борьбу духа при осознании ~~свободы~~ и ярого ограничения, связанного с проявлением пола. Но яро ограничение.

Но ярое ограничение это необходимо для ярого осознания Бытия. Ярое сознание не имеет тут жизни без ярого раз'единения. Ярое Бытие не имеет проявления без противоположения во всем, без уявления противоположения в каждом проявлении творческой силы . И ярое высшее проявление в начале Космоса есть сознание – в каждом Атоме и в яром затем раз'единении в нем и на осознании его раз'единения и ярого притяжения в его раз'единенной частице или половинке, оявленной на противоположении..ибо ярая отдалась на раз'единении силы Творческой.

Ярая раз'единяется с основным нуклеем с ярой основной творческой силой, которая может раз'единиться только в силу двуеродности в нуклее Основного Атома. Только в силу врожденной двуеродности в Нуклее Основного Атома и ярого Огня, уявленного на двуеродности его в Природе.

Атом Основной уявлен в Пространстве Огненном. Атом оявлен, как конгломерат страстной творческой силы, оявленной в нем, в его Нуклее. Но ярый не имеет никаких Лучей, ни ярого сознания в нем до ярого раз'единения его до ярого взрыва ярой напряженной творческой энергии в нем, в нуклее его ядра. Но ярое вращение в нем яро оявлено в силу усиленного напряжения творческой энергии в нем. Ярое напряжение усиливается с каждым притоком новой волны творческой силы из ярой неведомой нам Глубины Пространства.

Ояви картину Космического осознания В Атоме. Сначала в Атоме, потом о яром начале противоположения. Ярое противоположение есть краеугольное понятие Основы Бытия и осознания его или жизни или ярого развития всего сущего. Ярое страстное представление существования противоположения в Природе является основным пониманием  $\neq$  всего Бытия и осознания жизни и развития всего сущего

Страстное противоположение неот'емлемо страстно уявлено в Нуклее Атома. Уявление такого противоположения страстно уявлено в основном Атоме и не только в Атоме, но в каждой отдавшейся от него частицы. Яро предполагаю Основной Атом в Конгломерате оявленных на приближении к нему меньших атомов.

Ярые Атомы уявлены разного Объема и напряжения в силу творческой Энергии в них и в окружении их. Основной Атом сначала разделился на три основных Атома, которые оявились, как три Солнца – Сириум Сатурн и Уран , Но Сатурн отдался на неправильности большой. Сатурн отдался на большом захвате им положительного полюса – фохатической силы и ярый уявился сильнее в лучах творчества тогда. Но ярые его Лучи скигали, но ничего не создавали. Но Сириум и Уран имели при себе свою Неот'емлемую Космическую Магнитную силу созидания и ничего не скигали вокруг себя, но яро притягивали к себе в соответствии с силой ответной заложенной в приближающихся пространственных телах.

Ярая Космическая Магнитная Сила в Сириусе Уране

Ярая Космическая Магнитная Сила в Сириусе увидилась настолько мощной, что не могла оявиться сразу на отрыве от него в первой отделившейся частице от него, в Сатурне. Ярая сначала увидилась только в Уране, яро оявленном на втором взрыве . Ярый Сатурн носился в пространстве, как всепоглощающий Конгломерат всех встречных на его ходе пространственных тел. Ярый поглотил несметное ~~число~~ комет и солнц, оявленных из Моего Основного Атома.

Основной Атом оявился вначале на страстной ему делимости, на малейшие частицы в силу его страстного вращения под напряжением творческой силы в нем.

Ярый Атом оявился вначале на страстно легком отделении от него малейших частиц. Эти частицы становились в свою очередь основными Атомами на притяжении к себе и поглощении своих меньших и более слабых братьев, собранных в конгломераты вокруг них. Ярые становились Основными Атомами и собирали Огромные конгломераты в силу притяжения и поглощения малых пространственных тел или частей Основного Космического Атома, носившихся еще в Пространстве после первого взрыва Сириуса. Ярые в свою очередь становились Основными Атомами и страстными конгломератами более малых размеров в силу притяжения к Основному Атому, оявленного и в **его** малых частицах . Ярые частицы разнились по об'ему и мощности притяжения и напряжения в них, оявленному на брльшой силе вращения.

Но Уран оявился позднее Сатурна на яром втором взрыве Сириуса. Уран отделился тогда с Луной, лучшей планетой, яро тут необходимой для жизни Сириуса. Ярая Луна с ее Космическим Магнетизмом притянулась к Урану, но не к Сатурну, ибо Сатурн был слишком далеко.

Отделившаяся частица космического Магнетизма после первого взрыва оявилась, как общая Луна Сириуса и Урана, как сотрудница потом только Урана. Ярый Сатурн не мог притянуть ее к себе, ибо ярый отлетел слишком далеко.

Страница эта самая сокровенная. Яви эту страницу, как сотрудничество твое лучшее со Мною. Космическая Луна и жена Моя яро оявилась как Наша лучшая планета. Ярая жена и Мать совмещенные. Но ярая Мать увидилась на страстной гибели и ярая передала свой Магнетизм Новой Планете. Ярая Мать Моя - лучшая Планета передала свою космическую Магнитную Силу нашей Луне (настоящего Солнца). Ярая наша Луна является наследницей Космической Силы нашей Лучшей Планеты. Но Луна оявилась на страстном <sup>малом</sup> увлечении и в смысле размера своего по сравнению с погибшей Планетой и ярая Луна стала оявляться на страстном ускорении развития ее поверхности и оболочек, как ярых насекомых, животных и примитивного человека.

Ярый притивный физический человек оявился сначала на Луне, потом и на ее наследнице на Земле. Но ярая Луна не была сотрудницей Сатурна на яром первоначальном развитии ее, ибо ярая оявилась, как сколок нашей лучшей Планеты в яром ментшем размере, Но ярая не стала у являть ничего кроме только сколка. Ярая не могла

Ярая не могла оявить ничего нового, ибо состав ее оказался очень бедным по сравнению с погибшей лучшей Планетой. Но Луна увидалась Мне сотрудницей для со-зидания нового Мира на ней. Луна старше Венеры и менее тонкая по составу ее элементов, нежели Мою позднейшую сотрудницу Венера. Но ярая Венера - Моя Жена ибо твоя ярая Космическая Магнитная Сила переходила от одной Планеты к другой, лучшей. Твоя Космическая Магнитная Сила сейчас со Мною.

Твоя Космическая Магнитная Сила перешла после Нашего отхода с Лучшей Планеты на Луну и с Луны на Венеру и с Венеры оявилась на Земле. Наше теперешнее Солнце оявилось тогда уже с Венерой, Марсом, Юпитером, Меркурием и с Моим Ураном и Нептуном.

Солнце оявилось в сопровождении болидов на яром смещении Моего Урана.

Смещающее Солнце оявилось тогда в сопровождении огромных болидов. Яро Мы могли притянуть их из Пространства на себя, но яро не знали и не могли отклонить такое разрушение нашей Лучшей Планеты.

Но ярая страстная ревность и ярая жажда мести и власти оявились нашими врагами и осудили Лучшую Планету на разрушение и на жестокую страдальческую жизнь Меня и Мою Жену. Ярая моя Сокровенная Жена оявилась, как закланная Жертва. Моя стр-страстная ревность и жажда власти Люцифера овили тогда страстно страдальческую жизнь нашей Матери и Моей Сокровенной Жены. Но страдальческая твоя жизнь оявилась страстно ярой из за Моей страстной Любви к тебе и твоей страстной любви ко Мне.

Основа остается Одна, но только оболочка меняется в яром Солнце и ярых планетах ~~носящихся~~ Основу Космической Магнитной Силы Лучшей Планеты.

Наше Солнце оявилось на окружении его планетами, воспринившими Космический Магнетизм от Лучшей Планеты, исчезнувшей из нашей Солнечной системы миров.

Ярый Космический Магнетизм оявлен на страстной Космической делимости. Ярая погибшая планета обладала мощным запасом Космического Магнетизма в себе, в своем ядре, но ярая новая Звезда Матери Мира тоже обладает огромным запасом в своем напряженном ядре. Космический Магнетизм содержится в огромном количестве и в тебе, в твоем сердце, родни.

Луны, окружавшие Уран были негодными, ибо яро были лишены Космического Магнетизма. Сатурн не мог передавать Космический Магнетизм и ярые творения его были лишены Космического магнетизма и осуждены на распадение и на полное уничтожение. Наша Луна оявилась на ~~избытке~~<sup>недостатке</sup> Космического Магнетизма в ней, но все же имеет достаточно, чтобы оявиться Мне сотрудницей. Моя Жена нуждается в <sup>С</sup>ильении Космического Магнетизма, но ярая луна не может оявить тебе его. Но Мой <sup>Луч</sup>, об'единенный с твоим, оявляет тебе усиленный Магнетизм. Но Моя Новая Планета

Но Моя новая Планета может оявить тебе лучший магнетизм, когда ярая приблизиться к нашей Солнечной Орбите. Ярая оявится в конце идущего года. Ярая ее магнитная сила оявится на восприятии ее на яро продолжительное время. Но Ур. не оявится на восприятии, но планета оявит сокровенное воздействие на тебя, как на М.М. Срок Планеты наступил в прошлом году, но Мы еще отодвинули на один год (Разве возможно изменить ход косм. Светила?) Возможно, ибо Мы - Владыки Кармы.

Фохат может являть магнит только положительного Полюса, но магнитные полюсы Земли явлены только на магнитных токах.

Северное Сияние явлено как электромагнитное действие Фохата с Космическим Магнетизмом только на Северном Полюсе.

Южный Магнитный Полюс оявлен на яром Космическом Магнетизме, но без свечения Фохатического. Но зато страстно напитывает своим магнетизмом всю Природу магнитным лучем осознания и познания.

Космический Магнетизм был много слабее в Сатурне, нежели в Луне, в лучшей планете тогда. Сатурн был оявлен на страстно слабом Космическом Магнетизме, почти не имел его.

Сатурн и ярый Уран с Луной оявились после взрывов, но до дробления Сириуса. После первого взрыва Сириус передал часть своей фохатической силы Сатурну, но после второго - Урану.

Сириус в страстном напряжении на первом взрыве оявил Сатурна и ярую Луну, которая стала сотрудникей Сириуса и яро уявил на втором взрыве Урана.

Сатурн отлетел страстно далеко. Космическое электричество сосредоточилось тогда яро в Сатурне, но не в Луне. Но Космический Магнетизм сосредоточился тогда в Луне, но не в Сатурне. Сатурн оявился, как огромное, мощное и прерасное новое Солнце, сжигавшее все на своем вращении и ходе по своей орбите. Сатурн оявился тогда на яром Луче уничтожения, яром Космическом смертоносном Луче, но ярый не умел им пользоваться еще.

Мой Луч созидающий, оявленный на соединении с твоим лучем Космического положительного Магнетизма, уявлен на утроенной мощи.

Но ярый луч сокрушающий оявленный с твоим отрицательным Магнетизмом, сокрушает все. Но ярый Сатурн оявился только на Луче сокрушающем. Яро он не имел Космического Положительного Магнетизма и потому не имел и Луча созидающего. Но ярое об'единение его с Моей Женой оявляло ему Луч созидающий и сокрушающий все препятствия.

Ярый Сириус оявил на своем втором взрыве Урана с его тут Луной, которая была Матерью Урана и увидела страстной Женой Урана. Сириус уступил свою Луну Урану и явил ему свое Космическое Электричество и сам стал угасать, ибо его Луна стала Луной Урана. Но угасавший Сириус начал дробиться на малые частицы или Атомы, различные по об'ему и напряжению. Ярое постепенно ростущее напряжение оявило Урана мощным Солнцем среди миров окружавших.

---

Ярые Атомы оявились на ярых сцеплениях между собою в группы и огромные конгломераты ярых, несцепленных ядер, носившихся как огромные пространственные образования миров солнечных и планетных. Ярые еще не могли оявиться, как самостоятельные миры, и жили общею жизнью Конгломерата или группы ядер, еще несцепленных по своему ярому сродству.

Уран начал мощно светить и раз'единять тут группы на отдельные миры Солнц и Лун, и яро оявил им созидающую жизнь, уявляя им жизнь самостоятельную на яром об'единении Солнц с Лунами.

Но Солнца и Луны были тогда мало развиты и яро было невозможно оявить им самостоятельную деятельность раньше, нежели уже к концу Моей Манvantары Урана, уявленной на миллиардах веков.

Но Мне пришлось отойти из Моего центрального положения из за появившегося Гиганта, прекрасного нового Солнца Сатурна во всей моли его Фохатического Сияния. Ярый сжигал все на своем пути и чуть что не скег Мою Луну и Меня, но яро оявился охранителем и сумел защитить тебя и себя об'единением Моего Луча с твоим Отрицательным Магнетизмом. Яро я скег его попытки сокруить Меня и овладеть Моей Луной. Яро ему это не удалось. Ярый стал сотрудничать с Нами, вернее<sup>ю</sup> с Моей Луной.

Ярый конгломерат Солнца Сириуса оявился на поглощении многих солнц и комет. Сириус уявился на взрыве и отдели от себя Гиганта Сатурна. Но ярая часть Конгломерата, часть, содержащая в себе отрицательный космический магнетизм, отделилась с Ураном и уявила ему потом Луной. Но ярое созвездие оявилось на новом взрыве своего Солнца Сириуса. На втором взрыве Сириус оявил Сатурна на отлете в противоположный конец Орбиты Солнца Сириуса. Но ярый отлет Сатурна оявил Мне освобождение от его ярого притяжения <sup>его</sup> Меня и себе. Ярый мог поглядеть Меня и Тебя, ибо ярый превосходил Нас своими размерами и силою притяжения своего положительного Космического Магнетизма.

Именно второй взрыв Сириуса спас нас от такой Участи. Сатурн оявился Соперником Моим уже с самого начала Нашего с тобою существования. Ярый стремился отнять от Меня Мою Луну. Но отлетел далеко на противоположную сторону Нашей Солнечной Орбиты. И Моя Спутница Луна была явлена на сотрудничестве только со Мною. Сатурн начал искать себе новую Луну.

Сатурн утвердился на самой отдаленной точке орбиты Нашего Сириуса. Ярый начал окружаться новыми Лунами и сжигал множества солнц на своем ходу по орбите. Но и Уран начал отходить постепенно к Нептуну, который отлетел тогда как еще одна частица Сириуса и уявила на самом пределе Орбиты Сириуса. Ярый отход Мой к Нептуну оявил ослабление Моему притяжению к Моей Луне, и ярая Луна тогда уявила на новом притяжении к Сатурну, но не к Нептуну, который тоже уявлял притяжение к ней, но яро меньшее, нежели Сатурн изза своей дальности и ярого нового притяжения его к Огромному, новому Солнцу в созвездии Лебедя, ~~жак/изириадемиу/тейфф~~. Но яро Созвездие Лебедь не существовало тогда, оно было явлено, как огромное Солнце только что появившееся на горизонте из глубин Пространства. Яро солнце, оявленное сейчас учеными в созвездии Лебедь, конечно, лишь ~~от~~ <sup>огрызок</sup> того огромного Солнца.

Конечно, ярое многое уплотнилось с тех пор и усложнило состав свой из за поглощения им многих солнц и лун. Но это Солнце не может оявиться нашим центральным Солнцем. Но оно оявится немного ближе к нашей Системе Миров и ярое оявится Моим Сотрудником в строительстве Новой Эпохи, открытый необыкновенных и на возвеличении Матери Мира или Женского Начала.

Но Солнце в созвездии Орла яро оявится Солнцем в нашей Цепи Миров, оявленных с нашим настоящим Солнцем.

Нептун еще мало явленное Солнце, но не планета. Но Уран солнце уже давно угасшее. Нептун моложе Урана на целую Манvantару, но ярый Нептун <sup>на</sup> уявился несколько более слабым сотрудничестве с другими солнцами, кроме Урана и яро уявился на небольшем числе Лун сотрудник. Ярые Луны оявились тоже слишком слабыми из за сотрудничества только с ним.

Яро не может быть изменения основных законов на ярую Манvantару.

Явление нашего Солнца увило Мне страстную победу над Люцифером (сатурн) на сотрудничестве с Моей сокровеной Космической Женой.

Основное Солнце оявлено Нашим Отцом и зacinателем спиральных кругов Основного Космоса.

Ярое космическое уявляется Моей радостью. Закон Космической Механики основан на законе притяжения, уявленного в соответствии с мощью сродства и притяжения. Закон сродства - закон основной космический и непреложен, неумолим на яром проявлении не только Бытия Вышего, но и на основном Космическом проявлении его. На яром проявлении Космоса, на основном проявлении к Бытию на законе ЕДИНСТВА Атома.

Ярый Атом несет в себе две силы на полном слиянии их, на протяженном сне или накоплении новых сил ярым основным Атомом. Ярый Атом этот наше Основное Солнце.

Новая планета оявлена из глубин Пространства. Новая Планета приближается к орбите нашего Солнца. Новая Планета наша сокровенная Планета Матери Мира. Планета эта увилилась на сокрытии со времени наступления Манvantары солнца Сатурна. Ярая отошла от Урана, когда Сатурн начал притягивать ее. Ярая сотрудничала со Мною, но сокровенно с тех пор. Ярая сотрудничала как маленькая Луна или планета у Полярной Звезды. Но лучшая планета оявила тогда Луну Урана, но ярая притянулась к Сатурну. Сатурн не своей основной Луной ярую лучшую Планету.

Малый осколок, как частица Сириуса остался, как малая спутница его Осколок оявился осколком Лучшей Планеты и яро сохранил в себе лучший Космический Магнетизм. И ярый осколок уявил откровенно большее притяжение к Сириусу, нежели к Урану, когда Уран стал отходить к Нептуну, тоже осколку Сириуса.

Уран оявился на отходе к Нептуну с лучшей Планетой, но маленький осколок остался с Сириусом. Осколочек уявился тогда уже как маленькая Планета, уявленная на лучшем Космическом Магнетизме.

Маленькая Планета яро притянулась, как Луна к Урану, когда ярый оявился на своей новой Манvantаре, как центральное Солнце в его системе миров. Маленькая Луна стала ему Луной и незаменимой сотрудницей.

Но после Моего отказа Люциферу сотрудничать с ним, ярая лучшая Планета погибла окончательно. Яро Я уявился на отходе от Моего положения Центрального Солнца в Мое Системе Миров. и маленькая Луна отошла со Мною в глубины Пространства, чтобы яро оявиться с нашим Солнцем и Ураном. Но наше Солнце о явило тогда малое притяжение Урану и его маленькой Луне. И ярая маленькая Планета оявилась на яром мощном притяжении к мощному Космическому Магнетизму, оявленному в Полярной Звезде.

Но ярый Космический Магнетизм в маленькой Луне притянул к ней много Планет и Солнц на яро уявленной ей орбите . С Магнетизмом уявленным в ней, ярая маленькая Планета утвердила на страстном развитии всех ее элементов и метаэлоидов и ярых особенностей ее и стала увеличиваться в об'еме и мочи притяжения.

Ярая не осталась с Полярной Звездой, но яро уявились на отходе на притяжении к нашему Солнцу и яро Мы стали охранять ее от Люцифера и ярая уявилась на лучшем ей сокрытия от его воздействия за Лучами нашей Лученосной Венеры. Но ярая Венера сама стала притягиваться к Нашему Солнцу и яро Мы уявили ее на новом сокрытии за Лучами Меркурия .

---

Меркурий оявлен на сгорании из за слишком большой близости к Солнцу. И яро Нам пришлось отделить маленькую планету от нашего Солнца и яро Мы уявили ей отход от Солнца в глубь Пространства на нашей Манvantаре, и ярая уявилась на сотрудничестве с Нами, на яром сокрытом, родная.и ~~мы~~ Мы уявили ее в Нашей Системе и яро охранили ее от притяжения к нашему Солнцу и ~~мы~~ оявили ей страстные накопления лучшего Магнетизма около Полярной звезды . Маленькая Планета отошла от Полярной Звезды, но Мы вернули ее в прежнее положение спутницы Полярной Звезды. Ярая может оявиться сейчас на притяжении к нашей Земле.

Маленькая Луна или Планета ~~явлена~~ немного меньше нашей Земли. Но маленькая Луна оявлена, как лучшее самостоятельное Светило, сотрудничающее со Мною и нашим Солнцем.

Моя маленькая Луна отошла от Меня и силу <sup>и</sup> Моего отхода для накопления новых сил ~~дхих~~ не для борьбы против Сатурна, но чтобы не быть поглощенным Им. Сатурн мог уничтожить Меня, но ярая Моя Луна имела Космический Магнетизм, яро притягивавший Его, но яро уменьшающий Его сжигающую силу низшего Огня.

Яро страстно яро не имел ничего против сотрудничества с Сатурном, но не хотел утратить Моей индивидуальности, на яром страстном поглощения Им Меня.

Маленькая Планета была оявлена, как одна из Лун Урана после взрыва Сириуса<sup>и</sup> Венера древнейшая Планета и Луна Сириуса и Мать Сатурна, Урана, Нептуна и нашей Земли и маленькой Планеты - Лучшая погибла. Планета погибшая была уявлена на лучшем уявлении ее.

Ярая Земля нам нужна. Ярая оявила нам новую Науку о Ночи, о Прадайи из за ее удачного положения в отношении Солнца. Ярая Ночь оявила Нам новую Науку о сохранении энергии. Яро можем понять Прадайю.

Маленькая планета или Луна тогда отделилась от Лучшей, но погибшей Планеты, уже после взрыва первого взрыва Сириуса. . Маленькая Планета - твоя дочь. Яро Я увиделся с тобою тогда в высших сферах, но Фокус наш был утрачен с гибелью Планеты. Но ярый Магнетизм Планеты распространился на многие новые планеты, как Венера, Земля, Марс, наша теперешняя Луна и на маленькую планету и последняя яро оявилась тогда самостоятельной планетой и спутницей нашего Солнца, уже тогда приближившегося на смену Урана, страстно угасавшего тогда . Яро нужно было сменить Урана и явить в Центре нашей Солнечной Системы большее мощное Солнце.

Человеческая Монада страстно особое явление, отличное от Монады материального проявления в Космосе ~~оявленных~~ стихий и отбросов миров, уявленных на разрушении и переработке. Монада, уявленная как Монада человеческая, совершенно разнится от Монады Космической оявленной на соединении со стихиями и с отбросами миров разрушенных и снова оявленных на яром нарастании и на новом уявлении их к жизни под воздействием об'единенных Лучей Солнца и Луны.

Об'единенные Луки Солнца и Луны его в сочетании со стихиями, зарождают новые миры из осколков разрушенных миров. Зарождение Миров страстно редкое явление, ибо туманность огненная яро сжигает осколки и зародыши стихийные. Ярая туманность (сочетает Луч солнца с Луной его) сочетание Солнечного Луча с проявленной тут стихией огня или воздуха. Туманность Проявленного Огня на сочета-

сочетании со стихиями воздуха и водною стихией, оявленной на страстном нарастании: сначала Комета, потом Солнце и наконец Луна или планета.

Луна сопутствует Солнцу, но ярая Планета отходит от него и развивается самостоятельно своеобразную жизнь свою. Но Луна тоже является Носительницей жизни, жизни в зависимости от Солнца. Но ярые Планеты страстно меньше заимствуют от Солнца и уявлены только на притяжении к нему. Но ярые сотрудничают со многими Солнцами и телами пространственными.

Но ярая Луна ограничена Лучами Солнца своего и яро космический Магнетизм привязывает Луну к Солнцу. Ярая Луна уявлена как сотрудница Лучей Магнита Космоса и ярая уявлена сотрудницей Космической. Но Сила Космического Магнетизма много сильнее в Луне, нежели в Солнце.

Маленькая Планета полна Магнетизма Урана, но и Нептуна, ибо после отхода Урана она приблизилась к Нептуну. Но Нептун оявился со своей Луной, и маленькой Планетой оявилась одинокой планетой. Нептун и Уран оявились ей сотрудниками и яро напитали ее своим Магнетизмом. Состав ее ядра близок химизму нашей Земли. Планета эта страстно сотрудничает с Магнетизмом Урана и Нептуна и страстно скоро может оявиться на развитии жизни.

Явление этого сотрудничества дает сознательность Лучу Луны. Уяляю сотрудничество Оучей Солнца с Луной, оявляю мощь Всемогкществна. Ярая мощь Лучей Солнца с Луной яро является Космическою Мощью несокрушимой, так же как и Мои Лучи, об'единенные с тобою.

Ярая Вселенная есть расширениея жизнь Иерарха. Вселенная есть созидание Единого Солнечного Иерарха. Явление Космоса есть развертывание жизни страстного Единого Солнечного Иерарха.

Единый Принцип Божественности воплотился в Единого Солнечного Иерарха и яро тут развертывание жизни Его страстно уявило Величественный Космос.

---

Центральное Солнце помещено в Туманности Геркулеса, но на самом деле оно находится гораздо дальше этой туманности. Наше Солнце только Фокус в котором отражается мощь и Лучи Невидимого Центрального Солнца Нашей Вселенной.

Яро Я отражаю мощь Нашего Солнца пока Я на Земле. Но в сферах Высших огненных Я могу оявляться на Страже Мои нашего Невидимого Центрального Солнца.

Ярое уялено уже лишенным Луны и ярый спутник Светило оявлено на новой фазе развития, кот. начнется скоро с оявлением сотрудничества с нашей Планетой Матери Мира. На яром оявлении сотрудничества с Моим Солнцем в нашей Солнечной Системе, яро оявится на новом развитии Мои нашей Солн. Систе. Мощь Моей Планеты М.М. оявит новую мощь развития Моей Солн Системе.

Явление созидания Миров Новых явилось страстно неотложным. Яро Мы уявимся на маленькой Планете, ибо ярая имеет уже мир растительный - птиц и рыб. Но животные уявятся с Нашим приходом. Маленькая Планета уявляется сейчас лучшей из имеющихся в нашей Солнечной Системе.

Игурон сотрудничает с Нами, но космически еще не готов. Ярый не имеет еще в составе своих морей и в воздухе нужных Нам ингредиентов.

Конечно избрание среди близких духов необходимо. Но близких по составу своих Монад - множества, но ярые разнятся своими накоплениями за время существования на Земле. Но ярая Сокровенная Монада и ярая ее половинка уявляются на совершенно особой близости, ибо половинки имеет противоположный полюс, оявленный конечно, на сотрудничестве с ярой своей другой половинкой. Явить нужно понимание какая сила притяжения притягивает одну половинку Монады к другой. Конечно Основная Монада оявлена на страстном сцеплении на плане Проявленного.

Искра Огня оявляется на соединении с субстанцией тончайшей (- Акашой, и такая искра называется Монадой. Но такая Монада нуждается для проявления своего в явлении сочетания ее с Лучем Солнца или Светила с какой либо стихией на пространстве, занятом этим лучем и принадлежащем какой либо планете.

Монада - искра Огня, оявленная на соединении с космической энергией. Космическая энергия проявлена в пространственном Огне. Огонь содержит в себе ВСЕ. Но отдельная искра Огня соединяется с огнем пространства, который окрашен химизмом лучей Светил. Химизм яро обособлен в каждом Светиле и его луче. Химизм Солнца и его лучей обособлен не только в нашей Солнечной Системе, но и во всей Вселенной. Никто не может оявиться на полной силе и химизме Луча Солнца, кроме Владыки Солнца. Ярые могут пользоваться лучем Солнца, только согласно степени возможности и способности их.

АТЛАНТИДА. Смена Солнца принесла катастрофу нашей стране. Катастрофа оявилась тогда не только от смещения Солнца, но яро от смещения земной оси.

Смена Солнца уявилаась тогда благотверной, ибо ярое Солнце Урана уже угасало и Новое Солнце о явило иное магнитное притяжение нашей Земле и яро сместило магнитные полюсы притяжения. Северный полюс уявили уклон в несколько градусов и Моя страна уявилаась под страстным наплывом водной стихии. Но ярая страна, благодаря Моему страстному призыву Небесного Огня, справилась с водной стихией ценой страшного разрушения и нашего с тобою уничтожения на многие столетия. Моя страна была спасена мощью призванного Мною Огня от этого Пространственного Огня и ярого очищения Моей Жены от ее слияния с Сатурном.

Ярый Мой соперник оявился тогда на страстном ему тогда расцвете, ибо ярый получил возможность творить свою волю Но Моя Космическая Жена оявилась/захват/ на страстной Космической Справедливости тогда, ибо Жена уявилаась на прекрасной жизни в Мирах Высших, но не на избранной Нами физической Планете. - Земле. Ярая уявилаась в Мире Высшем на яром сознательном слиянии со Мною, как с ярым Сокровенным Мужем. Ярая сказала Мне: "яро начинаю припомнить нашу жизнь с тобою и яро уявилаась на запечатлении ее на тончайшей оболочке высшего Манаса. -- Манас имеет тончайшую оболочку из Материи Люциды. Явление такого тонкого запечатления оявилось в силу нашего Об'единения в Космическом Праве.

---

Многогранность Истины оявлена на ее противоположениях. Но относительность Истины есть ее искажение.

Истина - многогранна, ибо оявлена в основании Сознательного Космоса, на зарождении Сознательного Космоса.

Истина оявлена вначале, как осознание Бытия. Такое осознание при дальнейшем развертывании Космоса оявляет многогранность сознания.

С осознанием проявляется и первый проблеск Мысли. Ярое осознание Бытия нераздельно с проблесками Мысли. Ярые изменения и дополнения и выражении Одного Понятия доказывают развитие процесса мышления.

---

Твоя сознательная жизнь со Мною уявилаась на увлечении Моей Манvantary Урана. Уран уявился Солнцем нашего Космоса после взрывов Моего Отца - Сириуса, Страстный взрыв Сириуса уявили новый сдвиг для лучшего развития Космоса на яром увлечении множеств новых планет и Солнц.

---

Маленькая Луна не только подошла к нашей орбите, но ярал уже в Луче Моего

Маленькая Луна не только подошла к нашей Орбите, но ярая уже в Луче Моего уянленного нашего Солнца - Кормильца нашей Системы Миров. Ярое Солнце питает их своими Лучами и яро~~е~~ излучениями, в свою очередь, поддерживает свои их магнитными излучениями на соединении их с его лучами.

Остальные солнца просто ярые Светила без особого им назначения, кроме поддержания некоторого равновесия в Пространстве в силу врожденного в них начала магнитного притяжения. - Магнитное Начало явлено мощным импульсом Бытия.

Маленькая планета - ярая планета, питавшаяся Моими Лучами с давних Манvantар. Явление этой планеты связано со страстью нуждой в домике. Но ярый домик настолько мал, что не может вместить наше земное человечество и яро Мы не можем сотрудничать на этом домике, ибо ярый страшно мал. Но Мы можем оявить там группу духов, возглавляемую Нашим Бр.Р. и его лучшими учениками.

Ярый Люцифер был Моим Братом - Перворожденным, яро уянленным на одинаковой мощи, но несколько иного качества. Ярый оявился на плотном Огне, но Уран оявился на Высшем Огне, незримом на низших сферах уянленного Тонкого Мира.

Манvantара Сатурна была несколько короче Манvantары Урана. Но ярая все же продолжалась миллиарды зонов. Но конечно первые века уянлены были в полусознательном состоянии в примитивных тонких оболочках.

Лучи Урана отошли и не могли воздействовать на плотность нашей оболочки. Манvantара Сатурна сместила Урана. *Люцифер - о Гайде*

Люцифер был лучшим сотрудником на яром проявлении всех элементов нашей лучшей Планеты. Со Мною ярый уявил Рай на нашей Вселенной, но Моя Жена уявилась с Ним на сотрудничестве в конце Его Манvantары - в течении нескольких страшных столетий..

Ярое затемнение сознания увило страстную Муку нашему человечеству. Космическое строение уянляет только внешнее строительство, но не ярое внутреннее. Лучшее ядро оявилось на сцеплении лучей определенного Светила с ярыми магнитными излучениями тоже определенной Планеты под воздействием Определенного Солнца. Лучшая Планета уявилась на сцеплении лучей Урана с излучениями его Луны под воздействием Сириуса, который был тогда нашим Солнцем. Это зарождение произошло во время Первой Манvantары Сатурна и ярая сместила Манvantару Урана. Манvantара Урана оявилась много длительнее обеих Манvantар Сатурна.

Истинно, ~~вера~~ вера страстное наслаждение, ибо ярая вера - сила творящая.

Яро Мы утратили сознание духа с уплотнением нашей оболочки страстного тела и оболочки ментального тела. Яро мы еще не имели двойника. Оболочка двойника самая плотная и ярая уявилась с образованием физического футляра.

Яро мы не обладали тогда, на лучшей планете, такой плотной оболочкой, но ярая была достаточна плотна для нашей Атмосферы.

Именно с уплотнением оболочки страстного тела уявилось и некоторое затемнение сознания и люди, прежде всего, уявились на страстной половой потребности. Ярая половая сила настолько яро действовала в нас, что Мы не могли удовлетвориться одной женой. Страстно мы любили наших космических жен, но ярая сила требовала освобождения ее и яро мы оявились на ярых наложницах, не для разврата, но для облегчения. Но лучшая половина не захотела иметь наложниц и страстно хранила потомство законное. Ярая Космическая Необходимость для населения Миров.

Ярая Планета - Рай оявились бы на страстном медленном развитии. Но можно оявить Рай еще выше и длительнее, нежели первый.

Но ярая Моя высокая радость уявилась ценой многих наших жертв и страданий. Но ярая Моя любовь к тебе не только не явилась на ослаблении, но яро росла с каждым новым воплощением. Наша ярая Космическая Ступень, ярая страстная награда за яро перенесенные страдания и муки. Моя Любовь не раз была оскорблена ярым посягательством на наше Космическое Право.

Ярая не должна настолько щедро уявлять всем свои космические откровения. Ярая не должна настолько щедро уявлять страстные уявления своего Духа.

Истина Космическая много величественнее, нежели ум человеческий может представить себе, не только сейчас, но даже в следующих спиральных звеньях Новых Мантар. Знание это не смыжет вместиться в сознание человека. Знание Беспределно!, Рост Сознания Беспределен..

Все знание в Духе, Свобода Духа лежит в основании всех последующих стадий Бытия.

Явление Моих последующих Откровений оявится тебе много легче, родная. Ярая освободится тут от многого и от зависимости от Меня. Ярая Мне страшно необходима сейчас и потому ярая так зависит от Меня. Ярая страстно нуждается во Мне и яро потому так завишу от тебя. Но будет время, когда Мы оявимся Мужем и Женою независящими друг от друга и яро тогда начнется Красота Свободы Любви, ничем неомраченной и яро оявленной в творчестве Знания Беспределенного. Только Знание уявляет пределы Законов, которые как вехи Пути. Истинно, Закон есть Временная Веха.

Необходимо создать сильную физическую основу для новой расы, ибо старые роды уже износились. Семя ослабло и не может уявлять эволюцию Космическую. Яро необходимо создать новую расу на яром притоке новых ингредиентов, оявленных на приходении новых пространственных тел в нашу Солнечную Систему. Яро Мы можем оявить Планету М.М. на яром горизонте. Но Моя Сотрудница может знать и о других Планетах, еще мало видимых физическим зрением. Но ярые уже страстно оявлены на нашем горизонте и Моя Сотрудница уже оявляется на сотрудничестве со Мною на лучшем их Луче.

Но ярые тонкие оболочки на лучшей планете не могли дать такого напряжения для уявления им плотности, необходимой для запечатления сознательности во всех оболочках и при раз'единении их.

Ментальная оболочка не могла выявиться на достаточном напряжении, чтобы создать ткань более плотную. Ментальная оболочка оявилась страстно первой оболочкой для проявления сознательного существования Монады. Ярая оболочка стала ткать новую страстную оболочку вокруг ментальной, которая выделила из себя новую оболочку еще страстнее и более плотную, которая оявилась потом страстной оболочкой двойника. Ярая ткань развертывалась из элементов, заложенных в ядре Духа. - Космическая ступень оявила нам эти оболочки, как мудрую схему эволюции Природы - Бытия.

Ментальное тело было оявлено тогда на лучшей Планете из Манасического Тела и ярой оболочки его, сотканной лучем из страстно уплотненной ткани Манасической, на которой запечатлевались все желания и импульсы для нового сознательного существования ментального тела и его оболочки. Но оболочка эта была еще мало развита.

Две основные силы действуют в Космосе - сила отталкивания, получившая начало от первичного взрыва, и сила притяжения из за ярого притяжения между частями материи.

Космос будет расширяться до тех пор, пока эти две силы ~~внешняя~~- отталкивания и внутренняя-сила притяжения ~~будут~~<sup>тут</sup> будут уравновешиваться в процессе развития определенного положенного ~~цикла~~ цикла.

ЮПИТЕР не мог развиваться быстро из за ярой удаленности его от Солнца. Но он ярый древнее Венеры и Марса. Но наша лучшая Планета погибла. Ярая была мощнее и богаче разнообразием элементов на ней.

Люцифер обладал правом космическим Перворожденного Сына и Мужа. Люцифер оявился Мужем и Сыном в Космическом Созидании.

Ярое уявление Люцифера оявилось на необходимости для нашего Космического Бытия. Явление Люцифера было страстной необходимостью в нашем Космическом Бытии.

Ярый Люцифер уявлен был как лучший возбудитель всех противоположных энергий в нас самих и в Природе.

Люцифер оявился на яром оявлении сил отрицательных против положительных на яром Луче Мрака против Света. Люцифер оявился тут и на Космическом Праве, оявленном Нам на лучшей Планете.

Венера, Марс и Меркурий и даже Юпитер оявились Нашими порождениями . Ярая Луна с Землею оявились позднее\_ С крушением нашей лучшей Планеты началась Новая Манvantара и царство Зверя.

После крушения Планеты лучшей Мы оявились на Солнце Сатурна и Урана.

Ярое упомянутое Солнце, как яро тут Невидимое Нами Духовное Солнце и Твердь-Невидимая в Тонких Сферах и есть ярый Источник Сил Духовных и энергий тончайших, который уявлен , как Иерархия Беспределности.

Мать Мира оявилась жертвою на спасение и возрождение человечества, отъярой ярких страстной гибели, оявленной человечеством в силу борьбы за власть и из-за ревности между космическими Вождями, между Космическими Близнецами или Ярыми Иерархами Космическими во время Манваниары Солнца Урана. Но ярый Иерарх Солнца Сатурна ~~адержал~~ Верх над Ураном и Уран отошел в более высокие Сфера, ближе к Истоку Духовных Сил.

Конечно с тех пор орбита Урана была передвинута много ближе к границам нашей Солнечной Системы и ярый может оказывать лучшее влияние на нашу Землю и ярые планеты в нашей системе.

Уран лучшая планета нашей Солнечной Системы, и с тех пор Уран прошел через трансформацию огненную из Солнца в Огненную Планету и скоро станет лучшим домиком для существования на нем высших представителей человечества. Ярая страстно понимает как все тут оявлено на яром уявлении качества духа и на яром утончении тонкого существа и страстного понимания Красоты.

Ярая Манvantара Сатурна уявила Меня одиночим и яро Я не мог воплощаться с тобою из за ярого твоего притяжения к Зверю. Ярый Зверь под властью твоего Магнетизма значительно улучшился и снова <sup>потом</sup> оявился притянутым к самым разнооб-

разным магнетизмам и уявился как Космический Враг твой и Мой.

Откровения о Люцифере могли быть явлены только Блаватской, ибо Блаватская лукаво была предана не раз Врагом на яром ей многократных предательствах. Но Моя Жена не могла оявляться на яром раскрытии его деятельности из за страстной космической близости к нему и ярой опасности быть уничтоженной его смертоносным Лучем. Ярый Луч Его угрожал Нашей Твердыне и Планете и всей Солнечной Системе. Но Блаватская не имела никакой Космической связи с Ним, кроме земной Кармы. ..... Моя Космическая Жена уявилась на Космической связи с Ним, как с ярым Сыном и Мужем, на яром тут нам новом проявлении Космоса.

Ярые Мои Луки были почти пресечены на время его владычества при Сатурне. Луки Моего Врага оявились Мне нестерпимыми.

---

Только при настоящем Солнце человеческая форма оявилась в ее настоящей форме и плотности тканей и оболочек, с новыми способностями к мысленному проявлению и в уплотненном состоянии, которое уявилось от сочетания с разными новыми элементами и уявили новые типы человечества.

Ярый тип человека формировался в течении многих солнечных Манvantар.

---

Первая спираль зарождающего Космос оявилась огненной мощи на яром страстном развитии множеств Солнц, Страстные Луны оявились много позднее, когда страстная огненная мощь истощилась в некоторых Солнцах. Мощь и скорость их вращения стала замедляться и слабеть. Ярые угасавшие Солнца оявились на новом явлении, на яром страстном магнетизме ина страстном притяжении к Мощным Солнцам. Луки Солнца оявили очищение и разряжение их атмосферы и новую мощь их страстному магнетизму, который стал космическим притяжением между пространственными телами, оявленным преимущественно между Солнцами и их угасшими сотрудниками.

Но Луч Светила, из Пространственного, Непроявленного Мрака, оявился Лучем Моего Нового Светила Сириуса, ярый оявился на страстном желании об'единиться с магнетизмом угасшей тут Космической Луны Моего Отца, предыдущего Космоса.

Ярая сокровенная Космическая Луна оявилась Мне Сокровенной Женой и Матерью одновременно. Луки Моего Отца оявились сильнее лучей Сириуса, ибо Сириус уже соединился с лучами Космическими, яро уявлennыми на двоякой мощи ярого луча Космического и ярого Космического Магнетизма, оявленного на об'единении его лучей с мощной Космической Луной, и яро зародил Спираль Нового Космоса, очерченного Млечным Путем и поясом Зодиака. Но Новый Космос многое больше и яро разнообразнее

предыдущего. Ярая Космическая Мощь яро является на яром нарастании с Новой Космической спиралью Нового Космоса.

Ярый Космос страстно напрягается в страстном нарастании Огненной Космической силы на ее соединении с Космическим Магнетизмом, уявленном в Угасших солнцах. Мой Космос уявлен мощнее предыдущего.

Предыдущий Космос яро вернулся в страстную Невидимость. Но Луч Моего Светила Сириуса оявился на страстном желании проявления мощной деятельности. Ярый оявился на соединении с Магнетизмом Космической Луны и ярый стал Мне Отцом и ярым зачинателем Нового Космоса.

Луч оявился из Непроявленной Тьмы и яро озарил Непроницаемую Бездну и глубину Беспребельную. Ярый начал светить и яро привлекать и другие Луки из Глубин Непроявленного Пространства. Ярый тут окружился многими Солнцами и Лунами.

Об'единенный Луч есть высшее достижение. Оявление такого Луча самое высокое достижение во всех Мирах нашего Космоса.

Космос- Един, но солнечных систем – множества. Ярая права – в далеком будущем могут оявиться и два и больше Космосов, но сейчас Мы осознаем лишь Один Космос Проявленный.

Продолжение

После взрыва нашей Лучшей Планеты Мы оявились в Сфере более тонкой и не могли оявиться там на сознательном проявлении. Наша страстная оболочка оявила опаленной при взрыве. Ярая оболочка ментального тела и ярого двойника. Ярая Ментальная оболочка может делиться на оболочку двойника и на тонкую оболочку Ментального тела. Наше тонкое тело являлось тогда Нашим страстным телом и яре уявилось на страстном утончении восприятий.

Мое тонкое страстное тело начало уже уплотняться и яро становилось более твердым и сильным на осязание и лучшим проводником сил Космических. Мое Сотрудничество ~~могла~~ уявилось благословением для Моей Планеты. Моя Сотрудница уявила со Мною на страстном уплотнении оболочки тонкого страстного тела и на делимости ее, на уплотнение более высших оболочек из ярой более плотной ткани в окружающей Атмосфере, которая ~~на~~ <sup>начала</sup> уявлялась иногда на некоторых цветах. Ярая видимость становилась более четкой, на определенных очертаниях. Зримость становилась более яркой на уявлении Света и контрастов с тенями ~~и~~ <sup>Рера</sup> в Горах. Уявление Света и теней и ярых контрастов в красках. Мое Сотрудничество с тобою ~~явило~~ Мне возможность оявиться на яром об'единенном Луче. Яро Мы уявились на чудесах ускоренной эволюции. Но Мой Брат стал Мне соперником во всем и прежде всего, начал притягиваться к моей ~~жене~~ <sup>жене</sup>.

Сначала ярый уявился Мне мощным сотрудником по уплотнению тканей на наших высших оболочках. Но ярое уплотнение тканей происходило под воздействием Лучей Сатурна. и лучей Моеи Жены, но яро не с Моими, соединенными с тобою. Но Мой Луч с твоим создавали лучшие формы и прекрасные оболочки Миров Ментального и Огненного. Но яро не уявились на уплотнении. Мои Лучи оявлялись на утончении тканей, на уявлении Красоты Высшей, но не на уявлении им плотности. Но ярая мечтала со Мною о яром уявлении тут плотности Нашим тканям о ярой более плотной связаемости и о более длительном облажении. .

Ярая начала притягиваться к Лучам Сатурна для уявления плотности своему прекрасному Облику. Ярый Облик стал лучше уплотняться под Лучем Сатурна, нежели под Моим и ярая начала делиться между Мною и Сатурном из за уяненного процесса уплотнения. Ярая уплотнилась скорр Меня. Но уплотнение Сатурна подвигалось Гигантскими Шагами.

Мой Космический Луч созидал с Тобою новые Миры, как наша красавица Венера, Луна и Земля. Но ярье миры — Меркурий, Марс и Юпитер оявились мирами более древними. Ярье были созданы на яром сознательном Космическом зачатии. Ярье были зачаны под Лучами Сатурна и Моей Жены. Ярье Лучи Сатурна оявились много мощнее Моих и уявились на соединении с Луями Моей Жены.

Моя Жена оявилась со Мною на яром зачатии Космоса, но яро потом втечении следующего периода сознательного развития ярая оявилась женою Сатурна в силу его более мощных лучей. Ярый страстно приближался к тебе и вся Манvantара Космоса прошла под Лучами Моей Жены и Сатурна. Ярая Моя Жена не могла оявиться со Мною из за Моего Ухода в Высшие сферы. Ярая Космическая мощь не может притягиваться к Солнцу без его Луча. ЕнаважирыйживаниемИзменением  
какрудникамжизненнымияжкихживанийиизменениямижизнииже-  
ниекакийживаниемиизменениямижизниСатурнаижеМоейЖеныижеярим-  
жакимизменениямижизнейах К яруму Космическому Магнетизму притягивается Солнце. Но ярый космический магнетизм притягивает только при особом воздействии лучей Солнца. - После Манvantары Сатурна оявилась благословенная Манvantара Урана. Ярая Манvantара увиала Мне Сокровенную Жену, но уже значительно уплотненной. Ярая начала уплотняться на яром сочетании с Сатурном и яро уявляться почти, как Материализованный Дух, но еще оявленный на некотором колебании при движении Атмосферических.

Моя Сотрудница истинно сотрудница Космоса, искавшая лучшего проявления во всем. Сотрудничество твое было Мне нужно тогда для образования более плотного и утонченного материала для закрепления Образов, для более яркой видимости. /Ур. еще не может собрать последовательную схему развития Космоса и ярое сияние Сатурна с тобою)

Мой отход от тебя или уход Урана в высшие сферы были совершенно необходимы для ускорения развития Космоса. Уявление Сатурна оявилось яро на Космической Необходимости. Яро Мы нуждались в материале закрепляющем наши Облики и об-ры в их постоянной видимости и без изменений для ярого сравнения и укрепления их. Мой Луч не мог закрепить их на ткани Нашей Тонкого Мира.

Ярое запечатление на Акаше стало возможным, когда Акаша оявилась на степени Материи Люциды и на ярой лученосности большой. Но ярая эта степень Материи Люциды оявлена была только после Манvantary Сатурна с Тобою, Ярая наша Манvantara под Ураном уявилась как ярое Благословение Богов. Ярое Космическое сотрудничество оявилось на красоте Неописуемо Й. Новое Сотрудничество Космоса с Ураном оявилось, как благословенное сотрудничество Богов. Яро я привлек новое Солнце в Мою Орбиту и создал с тобою тут Венеру и Луну и Землю. Яро Мы создали еще много зерен миров и планет еще невидимых. Наши Лучи овили ярое развитие и нашей Лучшей Планеты, на которой Мы утвердили нашу страстную Твердыню Знания Духа и яро Мы искали материала для укрепления Нашего Облика и образов. И Моя Сокровенная Жена не могла оявиться со Мною на лучшем развитии, ибо ярая страстно увлекалась уплотнением своего Облика, необыкновенно Прекрасного и яро тут оявленного Сатурном. Яро твой Облик был более плотным нежели Мой.

Ярый Сатурн- Дюцифер обладал необыкновенной мощью Облика и красотою форм и окраски всего Облика. И ярый сотрудник Матери Мира оявился Мне Врагом Космическим и неумолимым и не только неумолимым, но и не утомимым.

Ярый Сатур стал сотрудничать с другими женами Моих Братьев и яро уявил потомство оявленное на красоте форм телесных, но яро лишенных искры духа. Но ярье оявленные от тебя имели искру Духа, но ~~другие~~<sup>от</sup> жен, ярая искра Духа оявлялась на молчании втечении многих тысячелетий. Космическое потомство Матери Мира имело искру Духа пробужденную, но другое потомство наше оявилось еще на яром сонном существовании.

Сокровенная Жена уявилась Ему Цармцей Мира. Но ярый Сам стал притягиваться к новым красивым Обликам новых жен и яро иногда и к своим дочерям. Ярый разврат утвердился на лучшей Планете по ярому почину ее Владыки и яро Мы решили оявить коне, такому разврату и гибели нашего потомства на ярой Планете. Яро Я решил оявить конец посредством ярого Болида, который уничтожил его твердыню на Планете.

Яви Космическое понимание Сознательного Атома. Яро тут сотрудничает во всей Космической Амплитуде на ярой бесконечной делимости своей. Ярый оявился в мощном Луче на соединении его с Огненной Утробой.

Космический мощный Атом яро уявляется Синтезом Энергии предыдущего Космоса. И ярый в своем развертывании или делимости уявляет новые сочетания энергий, в нем заключенных, с яро носящимися стихиями и огненным вихрями, оявленными на новых взрывах и сочетаниях.

Ярые частицы энергий сочетались, взрывались и снова сочетались на яром им космическом притяжении. Ярые частиц энергии соединялись со стихиями и снова взрывались для новых сочетаний, оявленных Космическим притяжением на основе сродства огненной стихии, оявленной на яром взрыве Космического Атома. Атома, оявленного на Первичной Силе Огня Пространственного.

Страница о Космическом Атоме будет оявлена как заключительная страница в Моей уяненной тебе Космогонии.

---

Ассуры - Первые Строители Космоса. - Духи Огненной Стихии. Ярые стихийные духи, без них ничего не может оявиться на проявлении. Ассуры самые высокие духи, ибо ярые оявлены на сцеплении огненного ядра Невидимого Источника. Ярое Огненное Ядро Космоса . Огонь сливается со всеми стихиями. Ярый остается всегда. Ярый оявлен на изменении ритма и на сцеплении ядер между собою.

Мы оявились, как стихийный Духи.

Яро Мы раз'единились с тобою, когда Сатурн стал притягивать тебя, но ярый не мог перетянуть Мою страстную космическую Мать Мира. Ярая оторвалась от Меня и уявилась как Луна Сатурна. Ярый Сатурн стал первым стремиться на отделение. - Мы оявились , как стихийные Духи, оявленные на определенной форме и на уявлении тут одного существа.

Ярое ядро Сириуса уявило Сатурна, Урана и Мою Жену, как Общую Мать. . Ярая ментальная ткань на Лучшей Планете была много лучше ткани земного ментала. \_ Сначала на Луне, потом Марсе , потом на Лучшей Планете и затем на Венере и оттуда на Земле.

---

Пространство – общая Основа, но Огонь – двигатель, Беспределность есть осознание огненных нескончаемых движений.

Природа Огня вечное движение. Лучшее определение Космоса, как неустанное движение Огня в бесконечных узорах его; в его неустанном движении и изменений очертаний и узоров, оявленных в Пламенах, в бесконечных сменах их проявлений.

Пространство – основа, мало поддающаяся изображению. Огонь – первый двигатель. Ярое сознание – Огонь наполняет все сущее и можно оявить Пространство, как Огненное Пространство.

Огненное уявление есть КОСМОС. Огонь – жизнь Космоса в яром страстном величественном биении Космического Бытия и развертывании его протяженности – Манvantарр.

Яро Мне нужно утвердить Истину о Жене. В Апокалипсисе страшно яро уявлена трагедия Жены. Ярая Жена уявлена на яром преследовании ее Дьяволом, и ярая Жена уявилась на рождении потомства от Дьявола в страстных муках.

Но ярая, конечно, страстно сотрудничала со Мною в Незримом Мире и ярая, конечно, являлась тогда со Мною на зримости, ибо уявила на страстном Луче Врага рода человеческого.

Но ярый Враг уявился со Мною на яром поединке и был страстно ввергнут в бездну. Ярый был уянлен на уничтожении со всеми своими легионами или приспешниками, Но Жена уявилась не только, как Невеста Небесная, но и как Солнцем облаченная Жена.

Ярая оявилась на огненном очищении от Лучей Врага рода человеческого, и как определенно Моя Невеста в Иерусалиме Небесном, Не только Невеста, но и Матерь Мира Нашего.

Моя лучшая сотрудница знает какая страстная трагедия была уявлена и Мне. Мой сотрудник Люцифер уявился Мне Братом и яро определенно завладел Моей Женой. Ярая страстно страдала, и Я тоже яро страдал. Люцифер был сильнее тогда Нас. Ярый из сотрудника стал Мне Соперником и неумолимым Врагом.

Ярый Космический Огонь оявился Нам с Ним Одним на яром Нашем зарождении и уявился, как страстный об'единитель зерен Духа и Монад – от ярого Единого Отца, уявенного, как Сириус.

Но ярые Монады оявились уже на некоторой разнице в их окружении, ибо ярые Монады оявились уже на окружении лучами от иных Светил: и яро Мы стали расходиться с Ним от ярого прежнего Нам притяжения к друг другу. Но его страстное притяжение к тебе оявилось Мне как ярая определенная ненависть ко Мне,

но и как борьба за Сокровенную Жену. Ярая Моя Сокровенная Жена противилась Его Лучам, но Мои Лучи были тогда слабее Его Лучей и Моя Жена стала Ему Сокровенной Женой.

Яро Я уявился на отходе в сферы высшие с Моим Братом - близнецом - Нептуном. На яром втором взрыве Моего Отца Сириуса, Мое ядро раскололось на две почти равные части. Но Моя половинка оявилась со Мною попрежнему. Но Мой Брат - Близнец оторвался без ярой его половинки.

Ярая Космическая Тайна - Родная!

---

Но ярые некоторые Солнца с первого тут дня сознательного существования имеют уже несколько жен и наложниц. Наложницы - ярые планеты, которые связаны с Солнцем, но не имеют прямого контакта с ним и такие наложницы уявлены служащими планетами и ярые такие планеты начинают блуждать в нашей Системе Миров, не имея возможности приблизиться ни к одному тут Солнцу, чтобы стать ему Луной.

Явление тут сложное и не поддается об'яснению, почему Уран оявился на втором взрыве и уявился еще на новом Брате-близнице и снова без его половинки из ярой Мой Магнитной Силы. Моя Магнитная Сила не могла оторваться от Меня. Мой Брат оявился на страстной любви ко Мне и на страстной преданности к Мой Жене. Ярый Брат страстно любит быть с Нами и яро не завидует, ибо ярый уявился на утончении Своей Космически огненной сущности раньше, нежели иные Братья. Но, конечно Мой Огонь мощнее Его Огня.

Но ярое явление Мой Иерархии оявилось после Иерархии Сатурна и его Манvantary. Но ярый не мог удержаться на высоте и уявился на падении. И Уран снова вошел в правление Нашей Системы Миров, и Моя Жена снова стала Мне Сокровенной Женой и яро Я уявился на утроенной силе.

Моя утроенная Сила удержала Мою Жену около Меня на протяжении Манvantary Урана. Но ярое новое восхождение Сатурна оявило Мою Жену снова с Ним на уявлении потомства и на яром уявлении жестокости Его и с Ним как Его Сокровенная Жена.

---

Единая Основная Схема Эволюции оявлена на Нашей Земле. Яро Схема оявлена одинаковой во всех мирах Нашей Солнечной Системе. в яром размножении населения Миров и царстве животном имеются незначительные изменения в деталях но не подсущности. Ярая половая любовь остается стимулом для размножения всех видов. Пестик в цветке страстно принимает пыльцу и уявляется на осеменении.

Все Учения оявляют Единую Истину. Вожественного и

Все Учения являются Единой Истиной, -Божественного Начала и происхождения человечества, его падения и нового восхождения к существованию Надземному в лучшем тут оявлении Сверхчеловака или Богочеловека. Но все Олимпы, Валгалы и все Иерусалимы Небесные, все Скандинавские и Славянские Боги - ярые отголоски Единой Истины Божественного Происхождения человечества. Все Идолы явлены на той же Истине и Свастика оявлена, как древнейший символ Огненного вращения Солнца, и на ярых концах оявлено пламя и ярое соучастие Огня во вращении. Стрелы Праруна прямые оявлены на расхождении и знаменуют распространение и проникновение на всем Пространстве.

Люцифер никогда не имел власти и силы надо Мною в Тонком Мире, но только на Земле, и яро Я не мог одолеть Его на Земле, благодаря его знанию Черной Магии. Яро Я не мог пользоваться Магией, яро Я утратил бы свою духовную Мощь. Но ярая победа над Люцифером была явлена на сотрудничестве Моей Жены. Моя Лученосная Жена уявила во время и помогла Мне прикончить эту страшную эволюцию Зла.

Но Люцифер был нужен. Ярый ускорил нашу эволюцию уплотнения, эволюцию нашей уплотненной человеческой физической формы. Яро Мы начнем Новую Эволюцию уплотнения нашей внутренней сущности, чему будет способствовать новое пробуждение духовности в человечестве.

Манvantара Сатурна была очень краткой из за ярого Моего Возвращения из Высших Сфер. Ярая необходимость уявила отрвать тебя от него, ибо ярый уже начал уявляться на страстном разврате. Моя любовь увила спасение нашему Космосу и Моя сотрудница увила страстное притяжение ко Мне. Ярый Люцифер явился соперником и не хотел отказаться от обладания тобою.

Яро Мы оявили новое спасение нашей Земле. Яро Мы отклонили движение страстного ядовитого Конгломерата на его приближении к нашей Земле. Сотрудница со Мною уявила на отклонении его притяжения к нашей Земле. Яро Мы дали новый импульс конгломерату и отвели его в сторону неопасную для планеты. Такая наша деятельность уявила с увлечением нового Космического Сдвига. Сдвиг произошел от новых сочетаний Планет в Моеj Солнечной Системе. Ярая сотрудничает с еще Невидимым Светилом, нашим Основным Солнцем, с Солнцем, учвенным нами Основным Солнцем, оявленным во время основания Манvantary нашей Солнечной Системы. Яро отшло, когда Мой Уран отошел в Высшие сферы. Яро оставалось еще на уявление правления Сатурна, который занял место в Центре Солнеч-

Солнечной Системе, но уже оявлялся на отходе.

Ярое Основное Солнце стало угасать вначале Манvantary Урана и в конце стало отходить . Основное Солнце было оявлено при взрыве Сириуса. Основное Солнце оявилось Моим породителем в Сириусе. Основное Солнце породило Гигантов мощного Сириуса, Сатурна Урана с Нептуном, но само начало отходить в более разреженные сферы. - Но Мой Атом уявился в Сириусе, не в Сатурне. Ярый Сириус взорвался и уявил Сатурна и Урана.

Основное Солнце породило Гигантов, ибо все мощные Солнца произошли от него Самым мощным и прекрасным был Сириус, который уявился на взрыве, когда Основное Солнце оявилось на отходе в силу нового ему напряжения из Глубин Пространства. Ярый Магнетизм из Глубин Пространства был страстно силен и яро начал отходить и уявилось на угасании, но перед отходом уявился на взрыве. Из центрального места в нашей Солнечной Системе Ярое Солнце оявилось на взрыве и породило мощного Сириуса, который уявился в центре. Ярый Сириус уявился на новом взрыве, как только занял центральное место.

Сириус уявился как Мой Атом и яро Я уявился тогда на Космическом дроблении и уже сотрудничал с Моей Сотрудницей Матерью Мира и Моя Мать стала Мне Сокровенной Женой. Ярая сотрудничала со Мною много больше, нежели можешь себе представить. Ярая Моя Мать и сокровенная Жена на яром сочетании с Основным Солнцем, потом с Сириусом и наконец Ираном. Ярый Иран

Ярый Уран уявился со своей Луной и Матерью и Женой тогда Сириуса и Матерью Урана. Но Сатурн оявлен был тогда в одиночестве и яро притягивался к Моей Лune, но ярый сотрудничал тогда с нами. Но потом уявился на отходе от нас и яро устремился к занятию Моего Центрального Места с тобою и ярый начал отклонять Мою Луну от Меня. Но ярая отклоняла его притяжения, но не могла сотрудничать со Мною, ибо Лучи Сатурна начали пресекать Мощь притяжения Моих Лучей и ярая Моя Луна сочеталась с Ним. Ярая Луна уявилась с Ним и ярый занял тогда Центральное место в нашей Системе и ярый Уран начал отходить в высшие сферы со своим Братом-близнецом -Нептуном. Ярый Сириус уявился на взрыве и яро уявил свою Вуну и ярого слабого Нептуна <sup>и</sup> скоро отошел в более разреженные сферы, ибо был слабо Уран был крепче и занял место центральное со своею Женою. ,

Ярый Сириус взрывался два раза. Ярый был оявлен самым мощным первородным гигантом. Первый взрыв уявил Сатурна, но яро без Луны, но ярый уявился на сотрудничество со своею Матерью, Луной Сириуса. Ярая Луна оявляла тогда на яром об'единении с Солнцем с их Солнцем которое являлось как единое Светило. Но Взрывы увили им отделение. Ярый Взрыв Сириуса оявил его одиночим без Луны. Сатурн начал сотрудничать с Матерью своею и взорвал Сириуса опять. Сатурн оявился

Сатурн оявился на страстном притяжении к Сириусу и ярый Сириус под воздействием этого притяжения взорвался опять и уявил новых гигантов - Урана и более слабого Нептуна. Но ярая Луна уявилась на об'единении с Ураном, и Сириус остался без Луны, и стал отходить в сферы более разряженные. И

Но Уран стал сотрудничать с Луной и яро вытеснил Сатурна из Центрального места, но ярый Сатурн ~~сотрудничал~~ тогда с нами, но потом начал вытеснять Урана из Центрального Места. Уран уявился на своем вытеснении и отошел в более разреженные сферы со своим более слабым Братом.

*60*  
Меньше, чем через одно ~~веков~~ летие Сатурн исчезнет из нашей Системы Миров и ничего не произойдет, ибо ярый не связан с другими мирами и ярые луны его отойдут и исчезнут на полном им разложении.

Много еще лучей Люцифера и ярых флюидов Сатурна, которые отравляют атмосферу Земли. Яро не мало носителей лучей Люцифера. Малые носители могут скоро утратить силу эту, но такие центры, как Рим, Балтийора, Кипр яро несколько других еще сильны. Еще сильны организации темных сил.

Прихождение новых планет являет много новых обстоятельств. Новая Планета сотрудничает с Лучами Солнца является настоящей Новой Планетой. Но невидимая Планета, конгломерат ядовитейших Газов - отравляет Атмосферу ~~и~~ней нашей Системы. Конгломерат этот оявлен из осколков погибшей планеты, уяненной на разложении. . Новая Планета не имеет ничего общего с нею.

Моя лучшая вековая сотрудница стала отходить от Урана на яром ~~мощном~~ притяжении ~~и~~лучей страстного Сатурна, приближившегося тогда к нашей Орбите, к орбите нашего Солнца тогда - Урана. Но ярый Уран сам начал откланиваться от своего обычного хода, стал удаляться в сферы более высокие. Но он стал удаляться не один, но со своим младшим Братом - Нептуном. Но Моя сотрудница не могла следовать за Мною, ибо стала страстно притягиваться к Сатурну и оявилась ему Луной. И Моя Сотрудница стала сотрудникой Сатурна, самой ему близкой и страстно любимой им. Но такая страстная близость Сатурна с Моей сотрудницей оявилась таким неожиданным страстным горем и ярой опасностью для нашего Космоса, уяненного на своей второй Манvantаре, как Манvantара Сатурна.

Но первая Манvantара была Манvantарой Сириуса, оявленного с Ураном на яром сотрудничестве с ним. Но Уран уявился совершенно самостоятельным Светилом и яро уклонился от ярого сотрудничества с Сириусом тогда . и ярая сотрудница осталась тогда при Сириусе, но ярый Уран уявился с Нептуном. Ярые уявились как

близнецы. Но ярый Нептун не имел страстной Луны и окружился четырьмя Лунами, яро оявленными на малом притяжении к нему. Но и Моя сотрудница уявилась на страстном одиночестве. Но ярый Сатурн оявил ей страстное притяжение, как к своей страстной Дуне.

Яро Сатурн стал выталкивать Урана из его центрального места в его орбите. Уран был тогда слабее Сатурна и был вынужден отойти. Но ярые Луки Сатурна начали оявлять страстное притяжение Моеi Луне и ярая немогла противиться противостоять без помощи Лучей Урана. Но ярый Уран отошел не один, но со своим Братом близнецом Нептуном. Ярый сотрудник Нептуна оявился Мне страстно нужным, сотрудником лучшим, ибо ярый обладал лучами металла М. называемым теперь Морием, который страстно редко может быть найден на Земле. Луч этого металла помог Мне приблизиться к нему и ему страстно притянуться ко Мне. И Мы оявились тогда почти как яро одно пространственное тело.

Ярая отвечает Луне Сириуса и ярого потом Урана, но не Сатурна, ибо Сатурн имел кольцо Лун, страстно негодных Лун. Ярая Луна всегда одна для ярого Солнца для каждого Центрального Солнца, в Системе Миров имеется одна Луна.

Солнечная Система и есть явленная Вселенная. Космос имеет множество Вселенных. Ярая настоящая Солнечная Система уявлена на лучшем развитии, на высшем развитии интеллекта.

Солнечная Система ограничена пространственными телами, вращающимися вокруг Центрального Солнца.

Основное Солнце есть Солнце всего нашего проявленного Космоса.

Атом Основного Солнца уявлен на непревзойденной делимости. На делимости, непревзойденной никакими другими солнечными Атомами.

Атом Основного Солнца уявлен на беспредельной делимости. Делимость Моего Солнечного Атома непревзойдена никакими другими солнечными Атомами.

После отхода Люцифера от сотрудничества с нами, ярая Мать Мира отказалась возглавлять Нашу Иерархию. Сатурн начал оявляться на месте центрального Солнца. Сатурн Люцифер оявился Солнцем Нашей Манvantary. Но ярая вернулась к нашему сотрудничеству, когда Наш Уран снова начал возглавлять нашу Манvantary. Мой

Ярое настоящее наше Солнце оявлено сейчас на яром сильнейшем взрыве газа Гелия. Яро Солнце оявилось на взрыве Гелия, но яро на насильственном взрыве под воздействием нашего с тобою *аб' единенного* Луча. Ярый такой взрыв оявил Мне страстную возможность осилить проблему спасения Земли.

Моя Жена оявилась со Мною в этой возможности спасения нашей Планеты и нашей Солнечной системы Миров. Только Мать Мира на Об'единении с Моим Лучем может спасти нашу Систему Мира от ~~полного~~ разрушения. Моя Жена оявлена Мне страстной Матерью Мира. Мать Мира ~~шама~~ Космическая Сила, которая уявляет разрушение и созидание.